	

	PZN:
00023248
USP’s:
- Acerola hat den höchsten Vitamin-C-Gehalt aller Pflanzen und gilt als Wundermittel gegen Erkältungen. Neben Vitamin C enthält sie noch weitere sekundäre Pflanzenstoffe wie Flavonoide, die als Antioxidantien gelten. 
<h2> Acerola von Allpharm Premium </h2>
Beheimatet ist die Acerola in tropischen oder subtropischen Regionen, hauptsächlich in Nord- und Südamerika. Ursprünglich stammt die kleine rote Frucht aus Mexiko, genauer gesagt von der Halbinsel Yucatán. 
Die Wirkung von Acerola beruht hauptsächlich auf dem hohen Gehalt an Vitamin C. In bestimmten Situationen, zum Beispiel Hochleistungssport, bei Infektionen oder bei Rauchern, ist unser Vitamin C-Bedarf erhöht. Im Zusammenspiel mit den anderen Bestandteilen der Acerola kann das Vitamin leichter verstoffwechselt werden und hat daher eine höhere Bio-Verfügbarkeit als synthetische Vitamine. 
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
200 Tabletten = 200 g
<h6> Zutaten </h6>
Rohrzucker, Acerola Fruchtpulver, Fruktose, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, teilgehärtetes pflanzliches Fett, Ascorbinsäure, Trägerstoff Maltodextrin, natürliches Aroma, Holunderbeersaftpulver, Himbeer Fruchtpulver, Trennmittel Siliciumdioxid, Hagebutten Fruchtpulver, Natriumchlorid. Kann Spuren von Gluten, Sojabohnen und Lupinen enthalten.
<h7> 1 Tablette enthält </h7>
380 mg Acerola Fruchtpulver mit 17 % Vitamin C (65 mg), 10 mg Vitamin C (Ascorbinsäure).
<h8> Tagesverzehrmenge (2 Tabletten) enthält </h8>
Vitamin C 150 mg (188 %*).
*des empfohlenen Tagesbedarf gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)

	








