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USP’s:
- Die besondere Rezeptur dieses Balsams erfreut sich seit alters her höchster Wertschätzung zur Pflege von überanstrengten Muskeln und Gelenken. Massagen mit diesem Balsam empfehlen sich auch nach sportlicher Anstrengung, körperlicher Arbeit und Muskelkater.

[bookmark: _GoBack]<h2> Alpenkräuter Balsam von Allpharm Premium </h2>
Massagen mit diesem Balsam empfehlen sich auch nach sportlicher Anstrengung, körperlicher Arbeit und Muskelkater.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmal </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 200 ml
<h6> Ingredients </h6>
Aqua, Isopropyl, Palmitate, Paraffinum Liquidum, Polyglyceryl-2 Sesquiisostearate, Magnesium Stearate, Cera Alba, Vera Microcristallina, Aluminium Stearate, Pentylene Glycol, Eucalyptus Globulus Oil, Humulus Lupus Extract, Propylene Glycol, Equisetum Arvense Leaf Extract, Thymus Vulgaris Oil, Ethoxydiglycol, Magnesium Chloride, Benzyl Nicotinate, Mustela Oil, Menthol, Camphor, Dipropylene Glycol, Decylene Glycol, Methylisothiazolinone, Sodium Chloride, Hippophae Rhamnoides Fruit Oil, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate.
<h7> Anwendung </h7>
Auf die betreffenden Körperstellen Auftragen und mehrmals täglich kräftig einmassieren. Schon nach wenigen Minuten werden Sie die wohltuende Wirkung spüren.



	












