	

	PZN:
004 303 96
USP’s:
-  Ameisen Spray von BRAECO vernichtet schnell und gründlich Ameisen und andere kriechende Insekten. Wirkt sofort mit Langzeitwirkung.
<h2> Ameisen Spray </h2>
Eignet sich für Terrassen, Wintergärten und im ganzen Haus. Durch das Kugelventil kann aus jeder Lage, auch über Kopf, gesprüht werden. Damit ist eine gezielte Behandlung garantiert und der Behälter kann restlos entleert werden.
<h3> Anwendung </h3>
Kriechende Insekten, deren Brutstätte und Schlupfwinkel direkt ansprühen. Lebensmittel, offene Getränke, Aquarien vor dem Sprühen abdecken oder entfernen. Einatmen oder Benetzen der Haut, Augen oder Schleimhäute vermeiden. Menschen und Haustiere nicht direkt besprühen.

<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 400 ml


	


<h5> Hinweis </h5>
Nicht aus kurzer Distanz auf Möbel, Plastikgegenstände und Textilien sprühen. Brutstätte und Schlupfwinkel aus kurzer Entfernung direkt besprühen. Bitte Insekten nicht unnötig töten, da viele Arten für die Umwelt nützlich sind.
[bookmark: _GoBack]Vorsicht! Nur zur Schädlingsbekämpfung nach Gebrauchsanweisung. Missbrauch verursacht Gesundheitsschäden. Da die Anwendung und das Befolgen der Gebrauchsanweisung außerhalb unseres Einflusses liegen, haften wir nur für gleichbleibende Qualität.

<h6> Erste Hilfe </h6>
Bei Unfall oder Verschlucken sofort den Arzt hinzuziehen und Etikett oder wenn möglich Verpackung (Aerosoldose) vorzeigen. Nach Einatmen für ausreichend Frischluft sorgen, Betroffene ruhigstellen und für ärztliche Weiterbehandlung sorgen. Nach Hautkontakten sofort gründlich mit viel Wasser spülen, Getränke, Kleidung sofort ausziehen. Nach Augenkontakt mit reichlich Wasser bei geöffnetem Lidspalt ausspülen und Arzt konsultieren

<h7> Gebrauchshinweis</h7>
· <li> Behälter steht unter Druck
· <li> Vor Sonnenbestrahlung und Temperaturen über 50°C schützen
· <li> Auch nach Gebrauch nicht gewaltsam öffnen oder verbrennen
· <li> Nicht gegen Flammen oder auf glühende Gegenstände sprühen
· <li> Von Zündquellen fernhalten – nicht rauchen
· <li> Ohne ausreichende Belüftung Bildung explosionsfähiger Gemische möglich
· <li> Außer Reichweite von Kindern aufbewahren
· <li> Schädlich für Wasserorganismen
· <li> Kann in Gewässern längerfristig schädliche Wirkungen haben
· <li> Nicht in die Kanalisation gelangen lassen
· <li> Nur entleerte Dosen in die Wertstoffsammlung geben

















