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- Anti Wespen Spray wirkt sofort und gezielt gegen Wespen.

<h2> Anti Wespen Spray </h2>
Zur Bekämpfung lästiger Wespen.

<h3> Produktmerkmale & Hinweise </h3>
<li> Ohne Treibgas
<li> BAUA zugelassen
<li> Mit Bitterstoff gegen Missbrauch
<br><br>
Sprühflasche vor Gebrauch schütteln. Bei geschlossenen Türen und Fenstern in alle Richtungen des Raumes ca. 3 Sprühstöße richten und das Mittel ca. 30 Min. wirken lassen. Vor dem Sprühen Lebensmittel und offene Getränke entfernen, Aquarien und Terrarien abdecken. Haustiere aus dem Raum entfernen. Kinder fernhalten.

<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 750 ml
<h5> Sicherheitsmaßnahmen </h5>
Nur zur Insektenbekämpfung nach Gebrauchsanweisung. Missbrauch kann Gesundheitsschäden verursachen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bei der Anwendung nicht Essen, Rauchen und Trinken, von Nahrungsmitteln fernhalten. Sprühnebel nicht einatmen. Nicht in die Kanalisation und Gewässer gelangen lassen. Für Wasserorganismen wie Fische und Fischnährtiere sehr giftig. Nicht als Pflanzenschutzmittel einsetzen. Um den Verzehr zu vermeiden, haben wir dem Produkt einen Bitterstoff zugesetzt, der insbesondere dem Kinderschutz dient.
Baua Reg.-Nr. N-33808. Gegen Wespen verwendbar bis 05.05.2014. Wirkstoffe: 6g/kg Permethrin, 2g/kg Piperonylbutoxid. Biozide sicher verwenden. Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen! Da die Anwendung und das Befolgen der Gebrauchsanweisung außerhalb unseres Einflusses liegt, haften wir nur für gleichbleibende Qualität.
<h6> Erste Hilfe </h6>
Bei Hautkontakt betroffene Stelle mit Wasser und Seife reinigen. Bei Augenkontakt mit reichlich Wasser spülen. Bei Verschlucken kein Erbrechen herbeiführen. Ärztlichen Rat einholen.
<h7> Entsorgung </h7>
Mittelreste der zuständigen Abfallbeseitigung, entleerte Verpackungen dem Dualen System zuführen. Sprühflasche nicht wiederverwenden.

	







