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USP’s:
-  Coenzym Q10 ist eine der faszinierendsten Entdeckungen der modernen Ernährungswissenschaft. Es ist eine vitaminähnliche Substanz, die sowohl vom Organismus selbst gebildet als auch mit der Nahrung aufgenommen wird. Sie ist wesentlicher Bestandteil im Energiehaushalt des Körpers.
<h2> Coenzym Q10 </h2>
Q10 ist ein natürlicher Bestandteil der Nahrung, wird aber auch vom Körper selbst gebildet. Je älter wir werden, umso lieber greift der Körper auf das in der Nahrung enthaltene Q10 zurück. Der Grund: Die Q10-Konzentration ist in den Zellen älterer Menschen niedriger als bei Jüngeren. Natürlich ist der Bedarf des Körpers an Q10 unterschiedlich. Sehr aktive Menschen haben einen höheren Bedarf. Diese Umstände sowie die Lebensgewohnheiten unserer Zivilisation, wie das häufige Fehlen einer ausgewogenen Kost, können dazu führen, dass der Körper mehr Q10 benötigt. Q10 Kapseln zur Nahrungsergänzung können dazu beitragen, den Bedarf des Körpers an diesem Stoff zu decken. Der menschliche Körper ist ein einziges Kraftwerk, welches ununterbrochen Energie produziert, ein Leben lang. Diese Energie verleiht uns Lebenskraft. Genauer gesagt in den “Mytochondrien”, das sind die “Kraftwerke” der Zelle. Jede Körperzelle besitzt eine ganze Anzahl von Mytochondrien, in denen durch Oxidation aus den Nährstoffen der Nahrung eine Art “Energie-Währung”, das so genannte “Adesintriphospaht” (ATP) gebildet wird. Ohne ATP ist kein Leben möglich. Damit die Mytochondrien ATP bilden können, benötigen sie das Coenzym Q10. Dieser Vitalstoff ist gewissermaßen der Zündfunke, der die gesamte Energiegewinnung in den Mytochondrien startet und aufrechterhält. Es führt also keine Energie von außen zu, sondern hilft dem Körper bei der Energiegewinnung.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 24 g 
<h6> Zutaten </h6>
Magnesiumcarbonat, Gelatine (Kapselhülle), Coenzym Q10, D-alpha-Tocopherolacetat, Trennmittel Magnesiumsalze von Speisefettsäuren. Enthält hergestellte Erzeugnisse aus Sojabohnen.

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
30 mg Coenzym Q10, 97 mg Magnesium, 12 mg Vitamin E.
<h9> Tagesverzehrmenge (1 Kapsel) enthält </h9>
Magnesium 97 mg (26 %*), Coenzym Q10 30 mg (**), Vitamin 12 mg (83 %*).
*des empfohlenen Tagesbedarfs gemäß Nährwertkennzeichnungsverordnung (NKV).
**kein empfohlener Tagesbedarf nach NKV.


	






