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USP’s:
- Die Cranberry (lat. Vaccinium macrocaropn) stammt ursprünglich aus Nordamerika und ist eng verwandt mit der europäischen Preiselbeere (lat. vaccinium vitisidaea linnè).
<h2> Cranberry Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Die Cranberry gehört zur Familie der Heidekrautgewächse sowie zur Gattung der Heidelbeere. Schon bei den Indianern Nordamerikas war die Cranberry wegen ihrer positiven Eigenschaft beliebt.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren. Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
100 Kapseln = 56,0 g
<h6> Zutaten </h6>
Cranberry Konzentrat 25:1, Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle), Hagebutten-Konzentrat stand. auf 45% Vitamin C, Trägerstoff Maltodextrin, Selenhefe, Trennmittel Magnesiumsalze von Speisefettsäuren, Farbstoff Titandioxid.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2 x 1 Kapsel, morgens und abends, mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
400 mg Cranberry-Konzentrat 25:1 (davon 4 mg Proanthocyanidine), 50 mg Hagebuttenkonzentrat stand. auf 45 % Vitamin C, 30 µg Selen.
<h9> Tagesverzehrmenge (2 Kapseln) enthält </h9>
Cranberry-Konzentrat 25:1 800 mg (**) davon Proanthocyanidine 8 mg(**), Hagebutten-Konzentrat 100 mg(**) mit Vitamin C 45 mg(56 %*), Selen 60 µg(109 %*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben

	






