	

	PZN:
02472097
USP’s:
- Eisen ist ein lebenswichtiges Spurenelement, das für viele Funktionen im Körper benötigt wird. Eisen plus Kapseln unterstützen die normale Bildung von roten Blutkörperchen und Hämoglobin. Enthält wichtige B-Vitamine.

<h2> Eisen plus Kapseln </h2>
Unter anderem trägt Eisen bei zur Bildung von roten Blutkörperchen und Hämoglobin; zu einem normalen Energiestoffwechsel; zur normalen Funktion des Immunsystems und zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung.
<h3> Produktmerkmale & Hinweise </h3>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren. Personen, die sich einem Labortest unterziehen müssen, sollten Ihre Ärztin / Ihren Arzt über die Einnahme von Nahrungsergänzungsmittel mit Biotin informieren.
<h4> Netto-Füllmenge </h4>
150 Kapseln = 63,9g
<h5> Zutaten </h5>
Maisstärke, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Eisen(II)fumarat, Nicotinamid, Zinkgluconat, D-Biotin, Folsäure, Cyanocobalamin.
<h6> Verzehrempfehlung </h6>
2 x täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h7> 1 Kapsel enthält </h7>
9mg Niacin, 5mg Eisen, 200μg Folsäure, 50μg Biotin, 1μg Vitamin B12.

<h8> Tagesverzehrmenge (2 Kapseln) enthält: </h8>
Niacin 18mg(113%*), Eisen 10mg(71%*), Folsäure 400μg(200%*), Biotin 100μg(200%*), Vitamin B12 2μg(80%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).


















