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USP’s:
Die Galle-Artischocken Kapseln unterstützen die Verdauungsfunktion und helfen bei der Linderung von Verdauungsbeschwerden wie Völlegefühl und Blähungen. Das traditionelle Arzneimittel ist rein pflanzlich und damit perfekt für alle, die eine natürliche Hilfe bei Verdauungsproblemen suchen.

<h2> Galle-Artischocken Kapseln </h2>
Die Galle ist ein in der Leber gebildetes Verdauungssekret, das für eine normale Fettverdauung unentbehrlich ist. Wenn die Verdauung nicht richtig funktioniert und sich nach dem Essen Blähungen, Oberbauchbeschwerden und ein Völlegefühl bemerkbar machen, könnten diese Symptome Zeichen für einen schwachen Gallenfluss sein.
Vor allem schwerverdauliche und fettreiche Speisen werden dann nur langsam oder unvollständig abgebaut. Bitterstoffreiche Extrakte aus Artischockenblättern helfen den Gallenfluss anzuregen, beugen Verdauungsbeschwerden vor und lassen ein unangenehmes Völlegefühl abklingen.
Die Galle-Artischocken Kapseln enthalten einen Trockenextrakt aus Artischockenblättern in hochdosierter Form. Sie sind ein pflanzliches, traditionelles Arzneimittel, das ausschließlich aufgrund langjähriger Erfahrung für das Anwendungsgebiet registriert ist. Bei fortdauernden Krankheitssymptomen oder beim Auftreten anderer als der in der Packungsbeilage erwähnten Nebenwirkungen sollte ein Arzt oder eine andere, in einem Heilberuf tätige, qualifizierte Person aufgesucht werden.

<h3>Marke </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale und Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Arzneimittel sorgfältig und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
120 Kapseln = 48g

 <h6> 1 Tablette enthält </h8>
300mg Artischockenlaubblätterextraktpulver mit 7,5mg Cynarin.
<h7> Zutaten </h6>
Artischockenlaubblätterextraktpulver, Hydroxypropylmethylcellulose(vegane Kapselhülle), Füllstoff Maltodextrin.

Gluten- und laktosefrei.
Für Vegetarier und Veganer geeignet. 


 <h8> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen.

	










