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USP’s:
- Traditionelles pflanzliches Arzneimittel zur Unterstützung der Verdauungsfunktion.

[bookmark: _GoBack]<h2> Galle Dragees mit Artischocke von ascopharm </h2>
Das Arzneimittel ist ein traditionelles Arzneimittel, das ausschließlich aufgrund langjähriger Anwendung für das Anwendungsgebiet registriert ist. Bei fortdauernden Krankheitssymptomen oder beim Auftreten anderer als der in der Packungsbeilage erwähnten Nebenwirkungen sollte ein Arzt oder eine andere in einem Heilberuf tätige qualifizierte Person aufgesucht werden.
<h3> Ascopharm - Der Partner für meine Gesundheit. </h3>
Das Motto „Der Partner für meine Gesundheit!“ steht für uns an erster Stelle. Für unsere Produkte beziehen wir ausschließlich ausgewählte Rohstoffe von qualifizierten Lieferanten. Von der Rezepturerstellung und sorgfältigen Auswahl der Rohstoffe, über die Herstellung und Verpackung der Produkte, bis hin zum Versand – jeder Arbeitsschritt erfolgt auf höchstem Niveau.

<h4> Produktmerkmale und Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Arzneimittel sorgfältig und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 120 überzogene Tabletten 
<h6> Sonstige Bestandteile </h6>
Maltodextrin, gefälltes Siliciumdioxid, Povidon K 90, vorverkleisterte Stärke aus Mais, Carboxymethylstärke Natrium (Typ A) (Ph.Eur.), Lactose-Monohydrat, Cellulosepulver, Magnesiumstearat (Ph.Eur.), Hypromellose, Glycerol, Titandioxid E 171, Talkum, Calciumcarbonat, Sucrose, Weißer Ton, Arabisches Gummi, Macrogol 6000. Enthält Kohlenhydrate, entsprechend 0,03 BE.
 <h7> Verzehrempfehlung </h7>
1-2 Tabletten täglich mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
 <h8> 1 Tablette enthält </h8>
300 mg Trockenextrakt aus Artischockenblättern (5,8 -7,5 :1), Auszugsmittel: Wasser.

	










