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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Muschelfleisch (hergestellt aus neuseeländischen Grünlipp-Muscheln der Spezies Perna Canaliculus) hat einen hohen Gehalt an natürlichen Aminosäuren, Vitaminen, Mineralien und Spurenelementen. Haaren, Nägeln und Gelenken werden zusätzliche Nährstoffe zugeführt, welche häufig mit der Ernährung nicht in ausreichendem Maße konsumiert werden. Zur täglichen Nahrungsergänzung empfehlen wir daher Grünlipp Muschelkonzentrat Kapseln.
<h2> Vitaminkapseln Grünlipp von Allpharm Premium </h2>
Die neuseeländische Grünlippmuschel (lateinisch: Perna Canaliculus) zeichnet sich durch einen außerordentlich hohen Gehalt an Glykosaminoglykanen (kurz: GAG) aus, die einen positiven Effekt bei der Behandlung von Gelenkerkrankungen haben. Als wichtiger Baustein der Gelenkschmiere erhalten die GAG die Gleitfähigkeit der Gelenke, haben eine hervorragende entzündungshemmende Wirksamkeit, unterstützen die „Ernährung“ des Gewebes in den Gelenken und haben so eine wesentliche Funktion bei der Erhaltung des Knorpelgewebes.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.
Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
120 Kapseln = 54 g
<h6> Zutaten </h6>
Grünlipp-Muschelkonzentrat (enthält Weichtiere und Weichtiererzeugnisse), Gelatine (Kapselhülle), Kollagenhydrolysat (enthält Schwefeldioxid und Sulfite), Trägerstoff Dextrose, Vitamin C, Nicacin, Vitamin E, Pantothensäure, Vitamine: B1, B2, B6, B12, Folsäure, Biotin, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Farbstoff Titandioxid.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Zur täglichen Ergänzung der Nahrung 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit zu einer Mahlzeit unzerkaut verzehren.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
158 mg Grünlipp-Muschelkonzentrat, 60 mg Vitamin C, 18 mg Niacin, 10 mg Vitamin E, 6 mg Pantothensäure, 2 mg Vitamin B6, 1,6 mg Vitamin B2, 1,4 mg Vitamin B1, 200 µg Folsäure, 150 µg Biotin, 1 µg Vitamin B12.
<h9> Tagesverzehrmenge (1 Kapsel) enthält </h9>
Grünlipp-Muschelkonzentrat 158 mg (**), Vitamin C 60 mg (75 %*), Niacin 18 mg (113 %*), Vitamin E 10 mg (83 %*), Pantothensäure 6 mg (100 %*), Vitamin B6 2 mg (143 %*), Vitamin B2 1,6 mg (114 %*), Vitamin B1 1,4 mg (127 %*), Folsäure 200 µg (100 %*), Biotin 150 µg (300 %*), Vitamin B12 1 µg (40 %*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben

	










