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USP’s:
- Haifischknorpelpulver, eine Quelle für den täglichen Calciumbedarf. Calcium ist ein essentieller Mineralstoff für Knochen und Zähne. Das in den Haifisch Knorpel Kapseln verwendete reine, gefriergetrocknete Haifischknorpelpulver hat einen hohen Anteil an natürlichem Calcium (16%). Dieses in Haifisch Knorpel Kapseln enthaltene Calcium ist biologisch besonders hochwertig, so dass es vom menschlichen Organismus vollständig aufgenommen werden kann.

<h2> Haifisch Knorpel Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Haifische haben ihr gesamtes Skelett aus Knorpeln gebildet. Haifischknorpel ist -wie bei uns- besonders reich an Mineralien, Glucosaminoglucanen, Mucopolysacchariden und vielen Proteinen. Alle diese stellen auch die Gerüstbausteine unseres Knorpelsystems und Bindegewebes dar. Außer den Knorpeln bestehen auch Bänder und Sehnen vorwiegend aus diesen Bausteinen. Wissenschaftliche Veröffentlichungen besagen, dass diese Bausteine von uns zusätzlich als Nahrungsergänzung aufgenommen werden können. Demzufolge kann Haifischknorpel mit hoher Bioverfügbarkeit als Aufbau-Stimulanz bei unseren Knorpeln und Gelenken angesehen werden. Haifisch Knorpel Kapseln werden aus europäischem Fischfang nach der Lebensmittelherstellung gewonnen und stammen nicht aus überfischten pazifischen Gewässern. Es wird daher kein Raubbau nur wegen des Knorpels betrieben.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.
 
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
180 Kapseln = 147,6 g
<h6> Zutaten </h6>
Haifischknorpelpulver, Gelatine (Kapselhülle)
 <h7> Verzehrempfehlung </h7>
Morgens und abends jeweils 2 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen. 
 <h8> 1 Kapsel enthält </h8>
500 mg gefriergetrocknetes Haifischknorpelpulver mit 79 mg Calcium
<h9> Tagesverzehrmenge (4 Kapseln) enthält </h9>
Haifischknorpelpulver 2000 mg(**) mit Calcium 316 mg(40 %*). 
*des empfohlenen Tagesbedarfs gemäß Nährwertkennzeichnungsverordnung (NKV). 
**kein empfohlener Tagesbedarf gemäß Nährwertkennzeichnungsverordnung(NKV).


	



