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092 861 91
USP’s:
- Die Allpharm Premium Hyaluronsäure Creme verzögert die Hautalterung und Fältchenneubildung.

<h2> Hyaluronsäure Creme von Allpharm Premium </h2>
Hoch wirksame, faltenreduzierende Intensivcreme für straffere und glattere Haut. Bei regelmäßiger Anwendung wird neuer Faltenbildung vorgebeugt; selbst ausgeprägte Falten gemildert. Morgens und abends auf die gereinigte Haut von Gesicht und Dekolleté auftragen und leicht einmassieren. Auch als Make-up-Grundlage geeignet.

<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 50 ml
<h6> Ingredients </h6>
Aqua, Distarch Phosphate, Glycerin, Allantoin, Cetearyl Glucoside, Long Chain Aliphatic Alcohols (Lcaa): Cetearyl Alcohol, Arachidyl Alcohol, Myristyl Alcohol, Sodium Dihydroxycetyl Phosphate, Potassium Cetyl Phosphate, Dicaprylyl Ether, Isopropyl Palmitate, Cetearyl Isononanoate, Simmondsia Chinensis Seed Oil, Butyrospermum Parkii Butter, Propylheptyl Caprylate, Tocopherol, Cyclopentasiloxane, Cyclohexasiloxane, Alcohol (Denat.), Caprylic/Capric Triglyceride, Urea, Sodium Hyaluronate, Pentylene Glycol, Ascorbyl Palmitate, Ascorbic Acid, Citric Acid, Urea, Parfum, Benzyl Benzoate, Limonene, Linalool, Hexyl Cinnamal, Citral, Phenoxyethanol, Benzoic Acid, Dehydroacetic Acid.

	



