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USP’s:
-  Die Knoblauch-Mistel-Weissdorn Kapseln enthalten eine sinnvolle Kombination aus drei Arzneipflanzen, welche dazu beitragen, die Funktion des Blutkreislaufes und damit die Durchblutung der inneren Organe, Gewebe und des Gehirns zu erhalten. Fein aufeinander abgestimmt, bilden sie ein hochwertiges pflanzliches Arzneimittel mit milder Wirkung.
<h2>  Knoblauch Kapseln von ascopharm </h2>
 Die Weichkapseln werden nach einem besonderen Verfahren hergestellt und lösen sich deshalb erst im Dünndarm auf. Dadurch wird die lästige Geruchsbildung weitgehend verhindert.
Traditionelles pflanzliches Arzneimittel zur Unterstützung der Herz-Kreislauf-Funktion und zur Vorbeugung der allgemeinen Arterienverkalkung (allgemeine Arteriosklerose).
  <h3> ascopharm – der Partner für meine Gesundheit </h3>
Das Motto „Der Partner für meine Gesundheit!“ steht für uns an erster Stelle. Für unsere Produkte beziehen wir ausschließlich ausgewählte Rohstoffe von qualifizierten Lieferanten. Von der Rezepturerstellung und sorgfältigen Auswahl der Rohstoffe, über die Herstellung und Verpackung der Produkte, bis hin zum Versand – jeder Arbeitsschritt erfolgt auf höchstem Niveau.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Arzneimittel sorgfältig und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 400 Kapseln
<h6> 1 magensaftresistente Weichkapsel enthält</h6>
60 mg Auszug aus frischen Knoblauchzwiebeln (2 – 3:1), Auszugsmittel: raffiniertes Rapsöl, 24 mg Auszug aus Mistelkraut (2 – 3:1), Auszugsmittel: raffiniertes Rapsöl, 54 mg Auszug aus Weißdornfrüchten (0,51 – 0,62:1), Auszugsmittel: raffiniertes Rapsöl.
  <h7> Wie sind Knoblauch-Mistel-Weißdorn Kapseln einzunehmen? </h7>
Nehmen Sie Knoblauch-Mistel-Weißdorn Kapseln immer genau nach der Anweisung in dieser Packungsbeilage ein. Bitte fragen Sie bei Ihrem Arzt oder Apotheker nach, wenn Sie sich nicht ganz sicher sind.
Dosierung: Die übliche Dosis für Erwachsene ist 3 mal täglich 1-2 Kapseln jeweils zu den Mahlzeiten.
<h8> Was ist bei Kindern und Jugendlichen (Heranwachsenden) zu berücksichtigen?</h8>
Zur Anwendung von Knoblauch-Mistel-Weißdorn Kapseln bei Kindern und Jugendlichen unter 18 Jahren (Heranwachsenden) liegen keine ausreichenden Untersuchungen vor.
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