	

	PZN:
037 167 33
USP’s:
-  Das intensiv gelbe Öl wird aus dem Samen der Leinpflanze gewonnen, die im Volksmund auch Flachs genannt wird. Leinöl enthält fast ausschließlich ungesättigte Fettsäuren. Besonders die dreifach ungesättigte Linolensäure ist so hoch konzentriert wie in keinem anderen Speiseöl.

<h2> Leinöl Kapseln von Allpharm Premium </h2>
  Linolensäuren kann unser Körper nicht selbst bilden. Er braucht sie aber für die Bildung von Gewebehormonen und für den Transport von Sauerstoff in den Zellmembranen. Das Leinöl ist auch reich an Fett-Begleitstoffen wie zum Beispiel Lecithin oder Vitamin E und damit wichtige Nervennahrung. Leinöl-Kapseln mit 55,3% Omega-3 (DHA) und 13,4% Omega-6-Fettsäuren.
 <h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Gluten- und Laktosefrei

<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
180 Kapseln = 115,2 g 
<h6> Zutaten </h6>
Leinöl, Gelatine (Kapselhülle), Stabilisator Glycerin, Wasser.

 <h7> Verzehrempfehlung </h7>
3x täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
460 mg Leinöl mit 230mg Alpha-Linolensäure.
 <h9> Tagesverzehrmenge (3 Kapseln) enthält </h9>
Leinöl 1380 mg(**) mit Alpha-Linolensäure 690mg(**)
**keine empfohlene Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung(LMIV) vorgegeben.




















