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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Jeden Tag sind unsere Augen vielen Reizen ausgesetzt. Sonnenlicht, Wind, Rauch, Pollen, Staub, künstliches Licht und Bildschirmarbeit belasten die Sehkraft. Eine ausgewogene Zufuhr von augenfreundlichen Nährstoffen ist hier besonders wichtig.
<h2> Lutein Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Lutein ist ein Vitalstoff aus der Gruppe der Carotinoide, der für den sogenannten “gelben Punkt” im menschlichen Auge, das ist die Stelle des schärfsten Sehens, besonders wichtig ist. Er schützt die empfindlichen Sehzellen vor schädlicher UV-Strahlung und neutralisiert in der Netzhaut entstandene freie Radikale. Das Auge des Menschen hat einen besonderen Bedarf an Vitaminen, Spurenelementen und Antioxidanten. Lutein Augen Vital Kapseln enthalten die wichtigen Carotinoide Lutein, Vitamin C und Vitamin E. Diese Vitalstoffkombination leistet einen wertvollen Beitrag für Ihre Augen und Sehkraft.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.
Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 27,9 g
<h6> Zutaten </h6>
Heidelbeerpulver, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Ascorbinsäure, Zinkgluconat, Lutein, D-alpha Tocopherol, Trägerstoffe Maltodextrin und Siliciumdioxid, Riboflavin.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen. 
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
200 mg Heidelbeerpulver, 60 mg Vitamin C, 10 mg Vitamin E, 6 mg Lutein, 5 mg Zink, 0,7 mg Vitamin B2.


<h9> Tagesverzehrmenge (1 Kapsel) enthält </h9>
Heidelbeerpulver 200 mg (**), Vitamin C 60 mg (75%*), Vitamin E 10 mg (83%*), Lutein 6 mg (**), Zink 5 mg (50%*), Vitamin B2 0,7 mg (50%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)
** keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben


	



