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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Traditionell angewendet zur Unterstützung der Verdauungsfunktion. Diese Angabe beruht ausschließlich auf Überlieferung und langjähriger Erfahrung. Die Mariendistel ist eine schon seit dem Mittelalter bekannte Kulturpflanze, die wegen ihrer Heilwirkung bei Verdauungsbeschwerden und ihrer leberschützenden Eigenschaften verwendet wird.
<h2> Mariendistel Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Mariendistel Kapseln sind ein mildes pflanzliches Arzneimittel, welches pro Kapsel 200 mg Trockenextrakt aus Mariendistelfrüchten enthält. Dieser hochwertige Extrakt unterstützt auf natürliche Weise die Funktion der Verdauungsorgane.
<h3> ascopharm – Der Partner für meine Gesundheit </h3>
Das Motto „Der Partner für meine Gesundheit!“ steht für uns an erster Stelle. Für unsere Produkte beziehen wir ausschließlich ausgewählte Rohstoffe von qualifizierten Lieferanten. Von der Rezepturerstellung und sorgfältigen Auswahl der Rohstoffe, über die Herstellung und Verpackung der Produkte, bis hin zum Versand – jeder Arbeitsschritt erfolgt auf höchstem Niveau.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Arzneimittel sorgfältig und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 60 Weichkapseln
<h6> Sonstige Bestandteile </h6>
Maltodextrin, Gefälltes Siliciumdioxid, Phospholipide aus Sojabohnen, Sojaöl, Raffiniertes Kokosfett, Palmkernfett, Gelbes Wachs, Butterfett (von der Kuh), Gelatine, Glycerol, Sorbitol-Lösung 70% (nicht kristallisierend), Chinolingelb (E 104), Titandioxid (E 171), Eisenoxidhydrat (E 172), Gereinigtes Wasser.
Das Arzneimittel enthält weniger als 0,1 BE. Eine Weichkapsel enthält 23,48 mg Sorbitol (entspricht 5,87 mg Fructose).
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Soweit nicht anders verordnet, 1-mal täglich 1 Weichkapsel, am besten vor dem Mittagessen, mit reichlich Flüssigkeit einnehmen.
<h8> Nebenwirkungen </h8>
Vereinzelt wird eine leicht laxierende Wirkung beobachtet.
<h9> 1 Weichkapsel enthält </h9>
200 mg Trockenextrakt aus Mariendistelfrüchten (30-40:1), Auszugsmittel: Ethanol 96% V/V. Enthält Sojaöl und Sorbitol.

	





















