	

	PZN:
04752145
USP’s:
Die Mariendistel Kapseln sind ein mildes, pflanzliches Nahrungsergänzungsmittel zur Unterstützung der Verdauungsfunktion. Traditionell werden die Früchte der Mariendistel zur Stärkung und Regeneration der Leber eingesetzt. Bei Völlegefühl, Übelkeit, Appetitlosigkeit oder Beschwerden im Oberbauch können die Kapseln eine Linderung verschaffen.

<h2> Mariendistel Kapseln</h2>
Schon seit dem Mittelalter ist die Mariendistel als Kulturpflanze bekannt, die wegen ihrer Heilwirkung bei Verdauungsbeschwerden und ihrer leberschützenden Eigenschaften verwendet wird. Die Mariendistel Kapseln sind besonders sanft und gut verträglich – pro Kapsel enthalten sie 200 mg Trockenextrakt aus Mariendistelfrüchten. Der hochwertige Extrakt unterstützt die Funktion der Verdauungsorgane auf natürliche Weise.

<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Vegetarisch & Vegan
<li> Allergenfrei

<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 31,2g

<h6> 1  Kapsel enthält: </h6>
200mg Mariendistel Extrakt mit 160mg Silymarin, 90mg Cholin.

<h7> Zutaten:</h7>
Mariendistel-Extrakt, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Cholin-L-Bitartrat.
<h8> Verzehrempfehlung </h8>
1 x täglich 1 Kapsel mit reichlich Flüssigkeit verzehren.



	





















