	

	PZN:
00594502
USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Mumijo ist eine schwarzbraune, harzähnliche Substanz, die als altes und bewährtes Naturheilmittel aus den Gebirgen Zentralasiens stammt.
<h2> Mumijo Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Der hohe Gehalt an Fulvo- und Huminsäuren soll zahlreiche heilende Wirkungen auf unseren Körper haben, wie z.B. auf den Magen-Darm-Trakt, auf das Gehirn, die Knochen, das Immunsystem und die Fruchtbarkeit.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 28,6 g
<h6> Zutaten </h6>
Mumijo-Pulver, Maisstärke, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle),  Ascorbinsäure (Vitamin C), Thiaminmononitrat (Vitamin B1), Riboflavin (Vitamin B2), Pyridoxinhydrochlorid (Vitamin B6), Folsäure, Cyanocobalamin (Vitamin B12).
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 4 Kapseln mit reichlich Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
200 mg Mumijo-Pulver, 25 mg Vitamin C, 0,5 mg Vitamin B1, 0,5 mg Vitamin B2, 0,5 mg Vitamin B6, 70 µg Folsäure, 1 µg Vitamin B12.
<h9> Tagesverzehrmenge (4 Kapseln) enthält </h9>
Mumijo-Pulver 800 mg (**), Vitamin C 100 mg (125%*), Vitamin B1 2 mg (182%*), Vitamin B2 2 mg (143%*), Vitamin B6 2 mg (143%*), Folsäure 280 µg (140%*), Vitamin B12 4 µg (160%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben

	





















