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034 253 84
USP’s:
- Rosskastanien enthalten Naturstoffe, die sich zur Pflege müder, belasteter Beine und zum Erhalt gesunder, gut durchbluteter Venen und Blutgefäße bestens bewährt haben.

<h2> Rosskastanien Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Gerade wer viel sitzen oder stehen muss, belastet seine Venen über das übliche Maß hinaus. Rosskastanienextrakte sollen die Funktion der Venen unterstützen und gegen Krampfadern helfen.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
120 Kapseln = 48 g
<h6> Zutaten </h6>
Rosskastanien-Extrakt, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Rotes Weinlaub-Extrakt, Dextrose, Buchweizen-Extrakt, Vitamin C, Niacin, Vitamin E, Pantothensäure, Vitamine: B1, B2, B6, B12, Folsäure, Biotin, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Farbstoff Titandioxid.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2 x 1-2 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
100mg Rosskastanien-Extrakt, 50mg Rotes Weinlaub-Extrakt, 60mg Vitamin C, 18mg Niacin, 15mg Buchweizen-Extrakt, 10mg Vitamin E, 6mg Pantothensäure, 2mg Vitamin B6, 1,6mg Vitamin B2, 1,4mg Vitamin B1, 200µg Folsäure, 150µg Biotin, 1µg Vitamin B12.
<h9> Referenzmenge (4 Kapseln) enthält </h9>
Rosskastanien-Extrakt 400mg(**), Rotes Weinlaub-Extrakt 200mg(**),   Vitamin C 240mg(300%*), Niacin 72mg(450%*), Buchweizen-Extrakt 60mg(**), Vitamin E 40mg(333%*), Pantothensäure 24mg(400%*), Vitamin B6 8mg(571%*), Vitamin B2 6,4mg(457%*), Vitamin B1 5,6mg(509%*), Folsäure 800µg(400%*), Biotin 600µg(1200%*), Vitamin B12 4µg(160%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung(LMIV).
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.



	





















