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USP’s:
Tief durchatmen. Mit dem medizinischen Sauerstoff von Gox unterstützen Sie Ihren Körper bei Kopfschmerzen, Stress, Erschöpfung und Konzentrationsschwäche. Die praktische Dose ist besonders leicht und kompakt – perfekt für den schnellen Einsatz unterwegs, im Büro, auf Reisen oder auch Zuhause. Durch die unmittelbare Steigerung des Sauerstoffgehaltes im Blut kann medizinischer Sauerstoff auch im Sport zu einer Leistungssteigerung und mehr Vitalität führen.

<h2> Sauerstoff Inhalationsdose 6 L </h2>
 Schlecht belüftete Räume, Stress und lange Meetings mindern die Konzentration in unserem Berufsalltag. Die Folge sind körperlicher Abgespanntheit, Müdigkeit und Konzentrationsstörungen. Ein paar Atemzüge aus der praktischen Sauerstoff-Dose von Gox erfrischen Ihren Körper und helfen ihm dabei, neue Kraft zu schöpfen. 

Schon lange setzen Sportler auf den positiven Effekt einer Sauerstofftherapie oder einer intensiven Sauerstoffkur. Durch die Inhalation von reinem Sauerstoff können Sie Ihre sportliche Leistung steigern. Mineralien und Vitamine können vom Körper besser aufgenommen werden. Zudem kann der während und nach der sportlichen Aktivität zugeführte, zusätzliche Sauerstoff zu einer schnelleren Regeneration und einer besseren muskulären Erholung führen. 

Doch auch gegen Ermüdung in der Freizeit, zur Entspannung bei stressigen Reisen und langen Autofahrten oder auch bei allergischen Atembeschwerden kann der medizinische Sauerstoff zum Einsatz kommen. Der medizinische Sauerstoff kann bei Kater und Jetlag helfen und insgesamt die Lebensfreude steigern. 

Medizinischer Sauerstoff wirkt positiv auf den gesamten Organismus bis in unsere Zellen. Kopfschmerzen, Migräne, Schwindel und Atemnot können gelindert werden, gleichzeitig kann unser Immunsystem gestärkt und die Wundheilung gefördert werden.

<h3>Gox – medizinischer Sauerstoff für die Gesundheit </h3>
Für alle, die ihre Gesundheit unterstützen und ihre Zellen mit mehr Sauerstoff versorgen möchten, bietet Gox medizinischen Sauerstoff aus der Dose. Das Unternehmen mit Sitz in Bayern legt dabei besonderen Wert auf den hohen Reinheitsgrad des Sauerstoffes und die leichte und flexible Verpackung. 
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> 99,5 % medizinischer Sauerstoff
<li> geruchs- und geschmacksneutral
<li> keine Zusatz- oder Konservierungsstoffe
<li> reicht für ca. 60 Atemzüge
<li> Dose mit ergonomischem Inhalieraufsatz und Dosierhebel
<li> einfache Bedienung: Sauerstoffaufnahme mit nur einer Hand
<br><br>
Arzneimittel sorgfältig und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.


<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 6 Liter
<h6> Arzneilich wirksamer Bestandteil</h6>
Sauerstoff
<h7> Anwendung </h7>
5 bis 15 Atemzüge pro Anwendung

	





