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USP’s:
- Die Schwarzkümmelöl-Pflanze wird in Südeuropa und Westasien angebaut. Durch eine schonende Pressung und anschließende Filtration wird ein fettes, klares Öl mit leicht scharfem Geschmack und würzigem Geruch gewonnen.

<h2> Schwarzkümmel Öl Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Das Schwarzkümmel-Öl enthält ca. 70% ungesättigte Fettsäuren, die der Organismus nicht selbst produzieren kann, sondern mit der Nahrung aufnehmen muss. Essentielle Fettsäuren sind für einen gut funktionierenden Stoffwechsel unentbehrlich. Schwarzkümmelöl-Kapseln enthalten neben kaltgepreßtem Schwarzkümmelöl natürliches Vitamin E, wichtig für den Zellstoffwechsel der Haut und der Schleimhäute. Beta-Carotin als Zellschutz (Antioxidans), Biotin für Haut, Haare und Nägel.

[bookmark: _GoBack]<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.
Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
80 Kapseln = 61,2 g
<h6> Zutaten </h6>
Schwarzkümmelöl, Gelatine (Kapselhülle), Stabilisator Glycerin, Wasser.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 3 x 1 Kapsel zu den Mahlzeiten einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
500 mg ägyptisches reines Schwarzkümmelöl.
<h9> Tagesverzehrmenge (3 Kapseln) enthält </h9>
Schwarzkümmelöl 1500 mg (**).
**keine Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung vorgegeben

	






