	

	PZN:
073 830 85
USP’s:
- Die Schwarzkümmelöl-Pflanze wird in Südeuropa und Westasien angebaut. Durch eine schonende Pressung und anschließende Filtration wird ein fettes, klares Öl mit leicht scharfem Geschmack und würzigem Geruch gewonnen.

<h2> Schwarzkümmel Öl Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Der echte Schwarzkümmel (Nigella sativa) gehört zur Familie der Hahnenfußgewächse (Ranunculaceae) und ist in Nordafrika, Südeuropa und Vorderasien beheimatet. Das aus dieser Gewürzpflanze kalt gepresste Öl hat einen leicht bitteren, stark würzigen Geschmack und einen aromatisch pfeffrigen Geruch.

<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.
Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
80 Kapseln = 61,2 g
<h6> Zutaten </h6>
Schwarzkümmelöl, Gelatine (Kapselhülle), Stabilisator Glycerin, Wasser.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 3 x 1 Kapsel zu den Mahlzeiten einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
500 mg ägyptisches reines Schwarzkümmelöl.
<h9> Tagesverzehrmenge (3 Kapseln) enthält </h9>
Schwarzkümmelöl 1500 mg (**).
**keine Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung vorgegeben

	






