	

	PZN:
09888234
USP’s:
-  Nahrungsergänzungsmittel zur Erhaltung der Haare und Nägel, der normalen Schilddrüsenfunktion und der Funktion des Immunsystems.

<h2> Selen Opti 100 von Allpharm </h2>
 Die Selen Opti 100 Kapseln von Allpharm Premium sind ein hochwertiges Nahrungsergänzungsmittel, das zum Erhalt der normalen Funktionsweise des Immunsystems beträgt. Es unterstützt die normale Spermabildung und kann dabei helfen, die Zellen vor oxidativem Stress zu schützen. Eigentlich gelangt das essentielle Spurenelement Selen aus Gestein und Erdboden über Pflanzen und Tiere in unsere Ernährung. Weil in Europa die Böden aber allgemein nicht viel Selen enthalten, kann es zu einem Mangel an Selen kommen. Dieser kann sich unter anderem in einer gestörten Funktion der Schilddrüse, Haarausfall und Schlafstörungen zeigen. Pro Kapsel sind exakt 100 µg Selen enthalten, die den Tagesbedarf der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV) mit 182 % optimal decken.

<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Hinweis </h4>
Die angegebene empfohlene Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sind nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung zu sehen. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
150 Kapseln = 72,9 g
<h6> Zutaten </h6>
Maisstärke, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Selenhefe.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
100 µg Selen.
<h9> Tagesverzehrmenge (1 Kapsel) enthält </h9>
Selen 100 µg (182%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)


	








