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USP’s:
- Der Teufelskrallen-Balsam von Allpharm regeneriert und vitalisiert die Haut und ist aufgrund der wertvollen Bestandteile ein hochwertiges Körperpflegemittel.
<h2> Teufelskrallen-Balsam von Allpharm Premium </h2>
Allpharm Teufelskrallen-Balsam wird sorgsam unter regelmäßiger Kontrolle hergestellt, zieht schnell ein und ist die richtige Empfehlung für eine hochwertige Hautpflege.
Die südafrikanische Teufelskralle mit ihren wertvollen Bestandteilen macht dieses Gel zu einem hochwertigen Körperpflegemittel.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Kontakt mit den Augen und offenen Wunden vermeiden.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 250 ml
<h6> Ingredients </h6>
Aqua, Alcohol Denat., Propylene Glycol, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Harpagophytum Procumbens Root Extract, Menthol, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Camphor, Sodium Carbomer, Parfum, Limonene, Sorbitol, Citric Acid, Sodium, Hydroxide, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Cl 16255, Cl 19140.
<h7> Anwendung </h7>
Je nach Bedarf auftragen und leicht einmassieren.

	











