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USP’s:
- Nahrungsergänzungsmittel mit Vitamin C in einer Basis von OPC-reichem Traubenkernextrakt, Taurin und Kieselerde.

<h2> Traubenkernextrakt OPC von Allpharm Premium </h2>
 Die Traubenkernextrakt OPC Kapseln von Allpharm Premium unterstützen eine optimale Versorgung mit sekundären Pflanzenstoffen aus dem Traubenkernextrakt sowie Vitamin C, Taurin und Kieselerde. Mit der Einnahme der praktischen Kapseln leisten Sie einen wertvollen Beitrag für mehr vitales Wohlbefinden. In den Kapseln sind besonders viele Oligomere Proantho­cyanidine (kurz OPC) enthalten. Diese werden aus Traubenkernen gewonnen und zählen zu den Polyphenolen, die dazu beitragen, freie Radikale zu stoppen und dadurch unsere Zellen vor oxidativem Stress bewahren können. Gerade im Bezug auf die Zellalterung schwören viele Menschen auf den „Jungbrunnen“ OPC. Zusätzlich ist Vitamin C enthalten, das ebenfalls zu den Antioxidantien gehört und eine Reihe von ganz vielen, wichtigen Aufgaben im menschlichen Organismus übernimmt. Es unterstützt das Immunsystem bei der natürlichen Abwehr von Krankheitserregern und trägt das Vitamin zu einer normalen Kollagenbildung bei Blutgefäßen, Haut und Zähnen bei. Auch beim Energiestoffwechsel sowie für das Nervensystem und die Psyche speilt es eine wichtige Rolle. Ferner kann Vitamin C Müdigkeitserscheinungen reduzieren, die Aufnahmefähigkeit von Eisen verbessern und bei der Vitamin-E-Regeneration im Körper helfen.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
90 Kapseln = 43,1 g
<h6> Zutaten </h6>
Traubenkernextrakt, Taurin, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Kieselerde, Ascorbinsäure, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Farbstoff Chlorophyll.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2-3 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
200 mg Traubenkern-Extrakt (mit 190 mg OPC), 105 mg Taurin, 95 mg Kieselerde, 90 mg Vitamin C.
<h9> Tagesverzehrmenge (3 Kapseln) enthält </h9>
Traubenkern-Extrakt 600 mg (**), Taurin 315 mg (**), Kieselerde 285 mg (**), Vitamin C 270 mg (338%*).
*der Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben

	





















