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USP’s:
- Ascorbinsäure gehört zu den Antioxidantien und übernimmt eine Reihe von wichtigen Aufgaben im menschlichen Organismus. Als Antioxidant bewahrt es die Körperzellen vor zu großem oxidativem Stress und unter stützt das Immunsystem bei der natürlichen Abwehr von Krankheitserregern. Desweiteren trägt das Vitamin zu einer gesunden Kollagenbildung bei Blutgefäßen, Haut und Zähnen bei.

<h2> Vitamin C + Zink Depot von Allpharm Premium </h2>
Ascorbinsäure ist ein wichtiger Baustein für den Energiestoffwechsel sowie für das Nervensystem und die Psyche. Ferner reduziert Vitamin C Müdigkeitserscheinungen, vergrößert die Aufnahmefähigkeit von Eisen und hilft bei der Vitamin-E-Regeneration im Körper.
Zink ist ein essentielles Spurenelement. Ähnlich wie Vitamin C trägt auch Zink zu einem intakten Immunsystem bei und schützt die Zellen des Körpers vor oxidativem Stress. Darüber hinaus fördert Zink den normalen Säure-Basen-Stoffwechsel, den Kohlenhydrat- und den Fettsäurestoffwechsel sowie den Stoffwechsel von Vitamin A und Makronährstoffen. Zusätzlich leistet Zink einen wichtigen Beitrag zu gesunder Haut, Haare und Knochen.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
100 Kapseln = 64,8 g
<h6> Zutaten </h6>
L-Ascorbinsäure, Kapselhülle: Gelatine, Maisstärke,  Mikrokristalline Cellulose, Dextrin, Überzugsmittel: Schellack, Zinksulfat, Talkum, Farbstoffe: Eisenoxid / Titandioxid.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
300 mg Vitamin C, 5 mg Zink.
<h9> Tagesverzehrmenge (1 Kapseln) enthält </h9>
Vitamin C 300 mg(375%*), Zink 5 mg(50%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).

	





















