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USP’s:
Die Weissdorn-Dragees sind ein traditionelles pflanzliches Arzneimittel zur Unterstützung der Herz-Kreislauf-Funktion. 
<h2> Weissdorn-Dragees </h2>
Schon lange ist die stärkende Wirkung von Weissdorn bekannt. Inzwischen haben Forscher sogar mehrere schützende und heilsame Wirkstoffe nachweisen können. Die in dem Rosengewächs enthaltenen Flavonoide und Procyanidine sind besonders hilfreich bei Herzschwäche – sie fördern die Durchblutung des Herzmuskels, was wiederum zu einer besseren Versorgung des Herzens mit Sauerstoff und Nährstoffen beiträgt. Der Herzmuskel kann besser arbeiten, seine Schlagkraft wird optimiert und die Durchblutung der Herzkranzgefäße wird verbessert. Insgesamt kann die allgemeine Leistungsfähigkeit gesteigert werden.

Die Weissdorn-Dragees sind ein traditionelles Arzneimittel, das ausschließlich auf Grund langjähriger Anwendung für das Anwendungsgebiet registriert ist.
<h3> ascopharm – der Partner für meine Gesundheit </h3>
Das Motto „Der Partner für meine Gesundheit!“ steht für uns an erster Stelle. Für unsere Produkte beziehen wir ausschließlich ausgewählte Rohstoffe von qualifizierten Lieferanten. Von der Rezepturerstellung und sorgfältigen Auswahl der Rohstoffe, über die Herstellung und Verpackung der Produkte, bis hin zum Versand – jeder Arbeitsschritt erfolgt auf höchstem Niveau.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Arzneimittel sorgfältig und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
240 Stück = 120,00 g
<h6> Dosieranleitung </h6>
Erwachsene nehmen 3 × täglich 1 überzogene Tablette ein. Weissdorn-Dragees sind nicht geeignet für die Anwendung bei Kindern und Heranwachsenden unter 18 Jahren. Nehmen Sie die überzogenen Tabletten am besten morgens, mittags und abends ein.

Bei fortdauernden Krankheitssymptomen oder beim Auftreten anderer als der in der Packungsbeilage erwähnten Nebenwirkungen sollte ein Arzt oder eine andere im Heilberuf tätige qualifizierte Person aufgesucht werden.
<h7> Sonstige Bestandteile</h7>
Maisstärke, vorverkleisterte Maisstärke, Croscarmellose-Natrium, Hochdisperses Siliciumdioxid, Mikrokristalline Cellulose, Calciumstearat, Basisches ButylmethacrylatCopolymer (Ph.Eur.) (MW: ca. 150.000), Talkum, Sucrose, Arabisches Gummi, Calciumcarbonat, Weisser Ton, Macrogol 6000, Chinolingelb (E104), Indigocarmin (E132), Titandioxid (E171).
<h8> 1 überzogene Tablette enthält </h8>
190 mg Weissdornblätter mit Blüten-Pulver. Enthält Sucrose (Zucker).

	



