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USP’s:
- quickPEP Hyaluron Intensivcreme – zur Reduzierung der Falten.
Hoch wirksame, faltenreduzierende Intensivcreme für straffere und glattere Haut. Bei regelmäßiger Anwendung wird neuer Faltenbildung vorgebeugt; selbst ausgeprägte Falten gemildert. Morgens und abends auf die gereinigte Haut von Gesicht und Dekolleté auftragen und leicht einmassieren. Auch als Make-up Grundlage geeignet.
<h2> quickPEP Hyaluron von quickPEP </h2>
Die sichtbare Hautalterung beginnt, abhängig vom Lebensstil, bereits zwischen dem zwanzigsten und dreißigsten Lebensjahr. Erste Mimik-Fältchen zeigen sich. Mit den Jahren kommt es dann zu einer deutlichen Abnahme des natürlichen Hyaluronsäuregehalts der Haut. Feuchtigkeit kann daher nicht mehr so gut gespeichert werden und die Mimik-Fältchen vertiefen sich. Neben einer kompensierenden Pflege halten folgende Faktoren Ihre Haut länger jung: Schutz vor Nikotin und Alkohol, Schutz vor UV-Strahlung, Training der Haut mit physikalischen Reizen (Sport, viel frische Luft), Vermeidung von übermäßigem Stress, gesunde Ernährung und viel trinken.
<h3> quickPEP – So bunt wie Dein Leben </h3>
Aktiv, bunt, erfolgreich und mitten im Leben… so einfach lässt sich die Zielgruppe von quickPEP beschreiben. Unsere hochwertigen, in Deutschland produzierten Nahrungsergänzungsmittel liefern jungen und jung gebliebenen Menschen jeden Alters wichtige Grundlagen für ein aktives und unbeschwertes Leben. So helfen die quickPEP-Produkte zum Beispiel bei …
· Antriebslosigkeit
· Gewichtsproblemen
· müder Haut
· dem Durchhalten einer Diät
· Muskelschmerzen und Verspannungen
quickPEP-Produkte geben Dir auf schnelle und einfache Weise Energie oder sorgen für frische Haut. Sie bekämpfen aufkommende Hungergefühle, unterstützen das Abnehmen oder beruhigen und entspannen die Muskulatur. Trotz großer Wirkung sind sie klein, handlich und hilfreich – ob in der Handtasche, Sporttasche oder beim Alltag im Büro. Sie sind ideale Helfer, um sich jeden Tag jung, fit und gesund zu fühlen.

<h4> Produktmerkmal </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 50 ml
<h6> Ingredients </h6>
Aqua, Glycerin, Pentylene Glycol, Distarch Phosphate, Dicaprylyl Ether, Cetearyl Alcohol, Cetearyl Glucoside, Hexyl Laurate, Cetearyl Isononanoate, Simmondsia Chinensis Seed Oil, Urea, Propylheptyl Caprylate, Butyrospermum Parkii Butter, Cyclomethicone,  Sodium  Dihydroxycetyl Phosphate, Phenoxythanol, Dehydroacetic Acid, Benzoic Acid, Allantoin, Sodium Hyaluronate, Parfüm, Benzyl Salicylate, Alcohol, Tocopherol, Caprylic/Capric Triglyceride, Ascorby Palmitate, Citric Acid.

<h7> Anwendung </h7>
Morgens und abends wird die Creme auf die gereinigte Haut aufgetragen und leicht einmassiert. Unsere Intensivcreme eignet sich auch hervorragend als Make-up-Grundlage.


	





















