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USP’s:
- quickPEP Muskel-Relax – Das Must-Have nach Workouts!
Muskel Relax enthält eine besondere Kombination von hochwertigen Inhaltsstoffen, die Ihren Muskeln und Gelenken nach starker Beanspruchung oder Belastung eine wohltuende Entspannung verschaffen. Der Roll-On Stick hilft bei Muskelkater, löst Krämpfe, wirkt beruhigend und fördert sogar die Regeneration; z.B. bei Sportverletzungen.
<h2> quickPEP Muskel Relax: </h2>
Das Roll-On System erleichtert sowohl das Auftragen als auch die Dosierung. Der Stick passt perfekt in jede Tasche, in die Büroschublade oder ins Handschuhfach. So kann Muskel Relax auch ganz einfach unterwegs verwendet werden – beim Sport, auf Reisen, beim Wandern oder zum Beispiel während langer Autofahrten.


h3> Wann hilft Muskel Relax? </h3>
Unser handlicher Roll-On Stick findet überall Platz und hilft bei Schmerzen, die zum Beispiel durch dauerhafte Beanspruchung bzw. Bewegungen entstehen. Er beruhigt und entspannt bei Muskelschmerz, Krämpfen und Verletzungen, kann aber auch im Arbeitsalltag benutzt werden, wenn man durch lange Autofahrten oder stundenlanges Sitzen vor dem Computer mal wieder Schmerzen im Hals- und Nackenbereich hat. Mit gleichmäßigen, leichten Bewegungen massiert man den Stick über betroffene Stellen wie…
• Waden und Oberschenkel
• Hals-, Nacken- und Schulterbereich
• oberer und unterer Rücken
• Ellenbogen und Handgelenke
• Hüfte und Knie
• Knöchel und Füße

h4> Produktmerkmale: </h4>
•   Hergestellt in Deutschland

<h5> Marke: </h5>
quickPEP – So bunt wie Dein Leben
Aktiv, bunt, erfolgreich und mitten im Leben… so einfach lässt sich die Zielgruppe von quickPEP beschreiben. Unsere hochwertigen, in Deutschland produzierten Nahrungsergänzungsmittel liefern jungen und jung gebliebenen Menschen jeden Alters wichtige Grundlagen für ein aktives und unbeschwertes Leben. So helfen die quickPEP-Produkte zum Beispiel bei …
• Antriebslosigkeit
• Gewichtsproblemen
• müder Haut
• dem Durchhalten einer Diät
• Muskelschmerzen und Verspannungen
quickPEP-Produkte geben Dir auf schnelle und einfache Weise Energie oder sorgen für frische Haut. Sie bekämpfen aufkommende Hungergefühle, unterstützen das Abnehmen oder beruhigen und entspannen die Muskulatur. Trotz großer Wirkung sind sie klein, handlich und hilfreich – ob in der Handtasche, Sporttasche oder beim Alltag im Büro. Sie sind ideale Helfer, um sich jeden Tag jung, fit und gesund zu fühlen.

<h6> Netto-Füllmenge: </h6>
Inhalt = 1 Roll-On Stick (75 ml)
<h7> Inhaltsstoffe: </h7>
Aqua, Alcohol Denat., Peg- 40 Hydrogenated Castor oil, Aloe Barbadensis leaf jucie gel, Arnica Montana flower extract, Menthol, Harpagophytum Procumbens Root extract, Rosmarinus officinalis leaf oil, Parfum, Carbomer, Chamomilla recutita flower extract, Triethanolamine, Panthenol, Campher, Cinnamic Alcohol, Citral, Citronellol, Coumarin, Limonene, Geraniol.
<h8> Anwendung: </h8>
Je nach Bedarf mehrfach über die strapazierte Muskulatur rollen und einwirken lassen.



