	

	PZN:
103 009 73
USP’s:
-  Glucomannan wirkt insbesondere beim Abnehmen unterstützend und trägt zur Aufrechterhaltung eines normalen Cholesterinspiegels im Blut bei.

<h2> Glucomannan Premium von Allpharm Premium </h2>
Glucomannan ist ein reiner Ballaststoff, der aus der Wurzelknolle der sogenannten Konjak-Pflanze gewonnen wird. Durch seine Wasser-bindende Funktion ist die Konjakwurzel ein bewährter Abnehmhelfer. Mit einer enormen Quelleigenschaft zeichnet sich Glucomannan vor allem durch ein frühzeitiges Sättigungsgefühl aus. Laut einer Studie soll sich die Einnahme von Glucomannan sogar positiv auf Heißhungerattacken auswirken können, indem es die Konzentration des Hormons Ghrelin reduziert. Dieses bestimmte Hormon ist ausschlaggebend für die Appetit-Steuerung. 
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.
Kühl und trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 36 g
<h6> Zutaten </h6>
Glucomannan, Gelatine (Kapselhülle), Farbstoff Titandioxid, Trennmittel Magnesiumsalze aus Speisefettsäuren.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 6 Kapseln mit 1-2 Gläsern Wasser unzerkaut verzehren. Glucomannan trägt so im Rahmen einer kalorienarmen Ernährung zu Gewichtsverlust bei. Die positive Wirkung von Glucomannan ist bei einer täglichen Aufnahme von 6 g Glucomannan in sechs Portionen á 1g in Verbindung mit 1-2 Gläsern Wasser vor den Mahlzeiten und im Rahmen einer kalorienarmen Ernährung eingestellt.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
500 mg Glucomannan.
<h9> Tagesverzehrmenge (6 Kapseln) enthält </h9>
Glucomannan 3000 mg (**).
** kein empfohlener Tagesbedarf gemäß Nährwertkennzeichnungsverordnung.


	



