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USP’s:
-  Ameisen Stopp vertreibt wirkungsvoll und zuverlässig Ameisen auf Terrassen, Wintergärten und am Haus – mit ätherischem Öl. Das Pulver enthält ätherisches Öl aus einem mineralischen Trägermaterial.
<h2> Ameisen Stopp </h2>
Der Geruch der Inhaltsstoffe überlagert die geruchsgesteuerte Kommunikation der Ameisen. Sie verlieren die Orientierung und verlassen das Nest. Die behandelten Flächen werden von Ameisen gemieden. Die Organisation des Ameisenstaates zerfällt innerhalb weniger Tage und die Ameisen suchen sich einen neuen Lebensraum. Das Ameisenproblem auf Terrassen, dem Balkon und am Haus ist gelöst.
<h3> Produktmerkmale </h3>
Mit ätherischem Öl

<h4> Hinweis </h4>
Biozide sicher verwenden! Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformation lesen. Missbrauch kann Gesundheitsschäden verursachen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten.
Originalpackung dicht verschlossen halten und vor Wärme schützen.
<h5> Erste Hilfe </h5>
Nach Einatmen:
Frischluftzufuhr, bei Beschwerden Arzt aufsuchen.
Nach Hautkontakt:
Kontaminierte Haut mit Wasser und Seife abwaschen. Verschmutzte Kleidung und Schuhe ausziehen. Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
Nach Augenkontakt:
Mit viel Wasser ca. 10 Minuten bei geöffnetem Lidspalt das Auge spülen. Wenn vorhanden, Kontaktlinsen entfernen. Bei Auftreten von Reizungen einen Augenarzt aufsuchen.
Nach Verschlucken:
Kein Erbrechen auslösen. Wenn die Person bei Bewusstsein ist, Mund mit viel Wasser ausspülen und sofort reichlich (300 bis 500 ml) Wasser in kleinen Schlucken verabreichen (Verdünnungseffekt). Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.

	


<h6> Ahrenshof </h6>
Die Ahrenshof GmbH mit Sitz in Zwochau bei Leipzig, ist mit der Marke Elsterglanz und den Produkten Chrompflege, Stein-Pflege, Glaskeramik-Kochfeldreiniger, Silber-Polierpaste, Kupfer-Messing-Bronze und vor allem mit Elsterglanz Universal-Polierpaste in ganz Deutschland bekannt.
<h7> Nettofüllmenge </h7>
Inhalt = 300 g Pulver
<h8> Anwendung </h8>
Ahrenshof Ameisen Stopp Pulver in und um die Ameisennester streuen (ca. 20 g). Wenn das Nest nicht auffindbar ist, die Ameisenwege bestreuen (ca. 10 g pro Meter). Gegen das Eindringen von Ameisen ins Haus eine ca. 5 cm breite Barriere streuen. Die Anwendung sollte wöchentlich wiederholt werden. Nach Regen und starkem Wind ist die Prozedur ebenfalls zu wiederholen.
<h9> Inhaltsstoffe </h9>
Enthält 3,7-Dimethylocta-2,6-dien-1-ol, Citronellol und Nerol.
