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04627635
USP’s:
- Brennnessel-Shampoo enthält reines Brennnessel-Extrakt und Brennnessel-Öl. Das Shampoo kräftigt den Haarboden, wirkt Schuppenbildung entgegen und stimuliert die Kopfhaut.
<h2> Brennnessel Shampoo Spezial von Allpharm Premium </h2>
Brennnessel-Extrakt und Brennnessel-Öl für schönes und gepflegtes Haar. Brennnessel fördert die Durchblutung, regt den Stoffwechsel des Haarbodens an und kräftigt ihn, wirkt Schuppenbildung entgegen und stimuliert die Kopfhaut. 
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br>
Flasche vor Kindern sicher aufbewahren. Nur äußerlich anwenden und nicht in die Augen bringen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 100 ml

<h6> Anwendung </h6>
Shampoo auf der Kopfhaut verteilen und sanft einmassieren. Sehr sparsam im Gebrauch, da das Shampoo hoch konzentriert ist.

<h7> Ingredients </h7>
 Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Polyquaternium-68, Propylene Glycol, Urtica Dioica (Nettle) Leaf Extract, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Parfume, C.I. 75815,  Amyl Cinnamal, Benzyl Benzoate, Hydroxy Citronellal, Citronellol, Geraniol, Linalool, Limonene, Coumarin, Hexylcinnamaldehyd, Benzyl Alcohol, Citral, Butylphenyl Methylpropional


	



