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USP’s:
-  Der Allpharm Premium Vital-Balsam für müde Beine. Pflegt, belebt und durchblutet die Haut, entspannt mit wohltuendem Frischegefühl.

<h2> Vital Balsam von Allpharm Premium </h2>
 Müde Beine durch Überanstrengung, durch vieles Gehen und Stehen, wer kennt das nicht! Gönnen Sie Ihren Beinen öfter ein entspannendes und erfrischendes Bad und die Pflege mit VitalBalsam. Diese Pflegelotion enthält Extrakte der Rosskastanie, Arnika (Bergwohlverleih) und Kamille sowie Menthol und Kampfer.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Nur äußerlich anwenden und nicht in die Augen bringen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 150 ml
<h6> Inhaltsstoffe </h6>
Aqua, Glycerly Stearate, Peg-100 Stearate, Cetyl Alcohol, Sorbitol, Iosopropylmyristate, Stearic Acid, Palmitic Acid, Menthol, Aesculus Hippocastanum Seed Extract, Arnica Montana Extract, Chamomilla Recutita Flower Extract, Ethoxydiglycol, Phenoxyethanol, Methylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, Butylparaben, Isobutylparaben, Camphor, Mintha Piperita Oil, Parfum, Methylsalicylate, C.I. 47005, 61570.
<h7> Anwendung </h7>
Gleichmäßig und leicht von den Füßen zum Körper hin einmassiert, entfaltet sich schnell das wohltuende Gefühl von Entspannung und Belebung. Heiße, schwere Beine erfahren Kühlung und Entlastung.
Täglich mehrmals in die Beine einmassieren.
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