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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Die TONI&GUY Prep-Serie wurde entwickelt, um die Haare zu schützen, geschmeidig zu machen und für das Styling vorzubereiten. Alle Prep-Produkte sind für eine einfache Anwendung geschaffen und funktionieren am besten, wenn man sie vor dem Föhnen oder Glätten am nassen oder handtuchtrocknen Haar benutzt.
<h2> TONI&GUY Prep - Heat Protection Mist von TONI&GUY </h2>
Kontrolliert und schützt das Haar vor Hitzeschäden durch Föhnen und Hitzestyling bis zu Temperaturen von 230°C – für ein geschmeidiges und glattes Finish.
<h3> TONI&GUY - CREATE YOUR LOOK FROM THE HAIR DOWN </h3>
Aus Leidenschaft und Liebe zur Mode wurde TONI & GUY in der Fashion-Metropole London gegründet. Seit jeher sind unsere Produkte vom Laufsteg-Look inspiriert, um für Londons angesagtesten Modedesigner auffallende Haarstyles zu kreieren. TONI & GUY zelebriert Individualität und ermutigt Modefans auf der ganzen Welt, ihren ganz eigenen Look frei zu gestalten.
<h4> Hinweise </h4>
Nur wie angegeben verwenden. Vermeiden Sie Kontakt mit den Augen. Spülen Sie bei Augenkontakt die Augen sofort mit warmem Wasser gründlich aus. Falls Reizungen auftreten, die Behandlung abbrechen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 150 ml
<h6> Ingredients </h6>
Aqua (Water), Dimethiconol, VP/VA Copolymer, TEA-Dodecylbenzenesulfonate, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Glycerin, Dimethiconol/Silsesquioxane Copolymer, Laureth-23, Parfum (Fragrance), PEG/PPG-20/15 Dimethicone, Citric Acid, Disodium EDTA, DMDM Hydantoin, Methylisothiazolinone, Alpha-Isomethyl Ionone, Benzyl Alcohol, Benzyl Salicylate, Butylphenyl Methylpropional, Citral, Citronellol, Coumarin, Geraniol, Hexyl Cinnamal, Hydroxycitronellal, Limonene, Linalool.
<h7> Gebrauchsanweisung </h7>
Zum Entsperren des Sprühventils drücken Sie den Schalter an der Düse. Bevor Sie mit dem Hitzestyling beginnen, sprühen Sie gleichmäßig über das feuchte Haar und kämmen Sie es anschließend durch. Ideal für den Gebrauch mit anderen Stylingprodukten – zur Optimierung Ihres Styles.


	






