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USP’s:
-  Die Knoblauch Kapseln enthalten hauptsächlich den natürlichen Wirkstoff Knoblauch. Beim Knoblauch handelt es sich um eine Gewürz- und Heilpflanze, welche zur Familie des Lauchs gehört. Der Knoblauch wird in der Küche häufig zum Würzen von Speisen verwendet. Besonders im Mittelmeerraum besitzt er als Gewürz einen sehr hohen Stellenwert.
<h2>  Knoblauch Kapseln von Allpharm Premium </h2>
 Der Knoblauch beinhaltet unter anderem Alliin, welches für den typischen Geruch verantwortlich ist, Selen und Speicherkohlenhydrate. Der Wirkstoff verfügt über antibakterielle Eigenschaften und ist in der Lage der Bildung von Thromben vorzubeugen. Gleichzeitig können die Inhaltsstoffe des Knoblauchs die Blutfettwerte senken und so Veränderungen der Blutgefäße entgegenwirken. Bereits im Altertum wurden diese heilsamen Eigenschaften des Knoblauchs geschätzt. Auch ist der Wirkstoff in der Lage unerwünschte Eindringlinge aus dem Körper zu vertreiben und verschiedenen Krankheiten vorzubeugen. Durch die vielen im Knoblauch enthaltenen Vitamine und Mineralstoffe ist er in der Lage den Körper zu schützen und ihn jung zu erhalten.
  <h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
120 Kapseln = 72 g 
<h6> Zutaten </h6>
Knoblauchpulver, Gelatine (Kapselhülle), Trennmittel Magnesiumsalze von Speisefettsäuren, Farbstoff Titandioxid.
  <h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2-3 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen. 
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
500 mg Knoblauchpulver.
  <h9> Tagesverzehrmenge (3 Kapseln) enthält </h9>
1.500 mg (*) Knoblauchpulver.
* kein empfohlener Tagesbedarf gemäß Nährwertkennzeichnungsverordnung (NKV).
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