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USP’s:
- Unsere Cleanse & Nourish-Produkte sind ein Muss für eine zielgerichtete Tiefenpflege. Sie reichen von der Reparatur kaputter Haare bis hin zur Pflege von coloriertem Haar.
[bookmark: _GoBack]<h2> TONI&GUY Instant Refresh - Dry Shampoo von TONI&GUY </h2>
Erzeugt Frische, Volumen und Struktur, wenn die Zeit zum Waschen fehlt. Es absorbiert Hautfett und Verunreinigungen für Frische auch am Tag danach. Die hochwertige Formel hinterlässt keine weißen Rückstände.
<h3> TONI&GUY - CREATE YOUR LOOK FROM THE HAIR DOWN </h3>
Aus Leidenschaft und Liebe zur Mode wurde TONI & GUY in der Fashion-Metropole London gegründet. Seit jeher sind unsere Produkte vom Laufsteg-Look inspiriert, um für Londons angesagtesten Modedesigner auffallende Haarstyles zu kreieren. TONI & GUY zelebriert Individualität und ermutigt Modefans auf der ganzen Welt, ihren ganz eigenen Look frei zu gestalten.
<h4> Hinweise </h4>
Nur wie angegeben verwenden. Vermeiden Sie Kontakt mit den Augen. Spülen Sie bei Augenkontakt die Augen sofort mit warmem Wasser gründlich aus. Falls Reizungen auftreten, die Behandlung abbrechen.
HOCHENTZÜNDLICH. NICHT IN DER NÄHE VON HEIZQUELLEN, OFFENEN FLAMMEN UND GLÜHENDEM MATERIAL VERWENDEN!
Kann ernsthafte Verletzungen verursachen oder zum Tod führen. Einatmen vermeiden. Nicht in die Augen sprühen. Inhalt steht unter Druck. Auch nach Gebrauch nicht durchstechen oder verbrennen. Vor Sonneneinstrahlung schützen. Nicht Temperaturen über 50°C/120°F aussetzen oder in geschlossenen Räumen aufbewahren, die überhitzen können. Nicht auf verletzter Haut anwenden. Bei Ausschlag oder Hautreizungen die Behandlung abbrechen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nur kurz sprühen und in gut gelüfteten Räumen verwenden, längeres Sprühen vermeiden. Nicht auf lackierte oder polierte Oberflächen sprühen oder dort abstellen. VON ZÜNDQUELLEN FERNHALTEN – NICHT RAUCHEN während des Gebrauchs oder solange das Haar nicht völlig durchgetrocknet ist. Absichtliche Fehlbenutzung durch vorsätzliches Inhalieren kann tödlich oder schädigend sein. Verhindern Sie Inhalations-Missbrauch.
Weitere Informationen auf www.inhalant.org. Nach Entleerung bitte recyceln.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 100 ml
<h6> Ingredients </h6>
Butane, Isobutane, Propane, Alcohol Denat., Aluminum Starch Octenylsuccinate, Aqua (Water), Parfum (Fragrance), Isopropyl Myristate, Silica, Alpha-Isomethyl Ionone, Benzyl Alcohol, Benzyl Salicylate, Butylphenyl Methylpropional, Citral, Citronellol, Coumarin, Geraniol, Hexyl Cinnamal, Hydroxycitronellal, Limonene, Linalool.
<h7> Gebrauchsanweisung </h7>
Bis an die Haarwurzel sprühen, damit das Fett absorbiert werden kann. Gleichmäßig einarbeiten.


	






