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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Ob unordentlicher Out-of-bed-Look oder ein polierter Style – unsere Produktserie für den Mann hilft Dir Deinen Look von Kopf an zu gestalten.
<h2> TONI&GUY MEN - 2 in 1 Anti-Schuppen-Shampoo von TONI&GUY </h2>
Für normales bis fettiges Haar. Reinigt und beruhigt juckende Kopfhaut und hilft dabei, lose Schuppen im Haar zu entfernen.
<h3> TONI&GUY - CREATE YOUR LOOK FROM THE HAIR DOWN </h3>
Aus Leidenschaft und Liebe zur Mode wurde TONI & GUY in der Fashion-Metropole London gegründet. Seit jeher sind unsere Produkte vom Laufsteg-Look inspiriert, um für Londons angesagtesten Modedesigner auffallende Haarstyles zu kreieren. TONI & GUY zelebriert Individualität und ermutigt Modefans auf der ganzen Welt, ihren ganz eigenen Look frei zu gestalten.
<h4> Hinweise </h4>
Nur wie angegeben verwenden. Vermeiden Sie Kontakt mit den Augen. Spülen Sie bei Augenkontakt die Augen sofort mit warmem Wasser gründlich aus. Falls Reizungen auftreten, die Behandlung abbrechen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 250 ml
<h6> Ingredients </h6>
Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Cocamidop ropyl Betaine, Dimethiconol, Dimethicone, Zinc Pyrithione, Parfum (Fragrance), Carbomer, Glycol Distearate, Sodium Chloride, Mica, Guar Hydroxypropyltrimonium Chloride, Zinc Sulfate,TEA-Dodecylbenzenesulfonate, Poloxamer 407, Laureth-23, Laureth-4, PEG-9M, Xanthan Gum, Sodium Polynaphthalenesulfonate, Cellulose Gum, Citric Acid, PPG-12, DMDM Hydantoin, Sodium Benzoate, Methylisothiazolinone, Methylchloroisothiazolinone, Citronellol, Geraniol, Limonene, Linalool, CI 77891.
<h7> Gebrauchsanweisung </h7>
In das nasse Haar einmassieren und gut ausspülen.


	






