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USP’s:
Spitzwegerich Hustensaft V ist ein pflanzliches Arzneimittel zur Anwendung bei Erkältungskrankheiten der Atemwege. Dank seiner antibakteriellen Wirkung kann der Hustensaft gereizte Atemwege beruhigen und den Hustenreiz spürbar lindern.
<h2> Spitzwegerich Hustensaft V von ascopharm </h2>
Die natürliche Heilkraft des Spitzwegerichs wird seit Generationen bei Husten, Halsschmerzen und belegten Bronchien geschätzt. Nicht ohne Grund wird Spitzwegerich auch als pflanzliches Antibiotikum bezeichnet. Die Schleimstoffe des Spitzwegerichs legen sich wie ein Schutzfilm in den entzündeten Rachenraum. Bitterstoffe und Kieselsäuren lindern den Schmerz beim Husten und beruhigen gereizte Atemwege. Dank des festigenden Effekts der enthaltenen Gerbstoffe kann verhindert werden, dass sich die krankmachenden Bakterien weiter ausbreiten und die betroffenen Schleimhäute können schneller wieder regenerieren. Anders als bei einem herkömmlichen Antibiotikum zeigen die keimtöteten Wirkstoffe des Spitzwegerichs keinerlei negativen Effekt auf die Darmflora.
Der Spitzwegerich Hustensaft V nutzt die Wirkstoffkomposition der bekannten Heilpflanze: Er wirkt antibakteriell und lindert den Hustenreiz spürbar. Als moderne Aufbereitung eines altbewährten Mittels der Volksmedizin ist Spitzwegerich Hustensaft V einfach in der Anwendung und für Erwachsene und Kinder geeignet. Er ist alkoholfrei und besonders wohlschmeckend – daher auch für Kinder ab 1 Jahr sehr zu empfehlen.
<h3> ascopharm – der Partner für meine Gesundheit </h3>
Das Motto „Der Partner für meine Gesundheit!“ steht für uns an erster Stelle. Für unsere Produkte beziehen wir ausschließlich ausgewählte Rohstoffe von qualifizierten Lieferanten. Von der Rezepturerstellung und sorgfältigen Auswahl der Rohstoffe, über die Herstellung und Verpackung der Produkte, bis hin zum Versand – jeder Arbeitsschritt erfolgt auf höchstem Niveau.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Einfache Anwendung
<li> Für die ganze Familie geeignet
<br><br>
Arzneimittel sorgfältig und für Kinder unzugänglich aufbewahren. Zu Risiken und Nebenwirkungen lesen Sie die Packungsbeilage und fragen Sie Ihren Arzt oder Apotheker.
Diabetiker müssen den Zuckergehalt von 0,7 BE (Broteinheiten) je 10 ml und 0,4 BE je 5 ml beachten. Spitzwegerich Hustensirup ist nach Anbruch 5 Monate haltbar.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Füllmenge = 250 ml
<h6> Zusammensetzung </h6>
100 ml Sirup enthalten als Wirkstoff: Dickextrakt aus Spitzwegerichkraut (1,5-1,7:1), Auszugsmittel Ethanol 20 % (m/m) 8,04 g.
<h7> Sonstige Bestandteile</h7>
Enthält Sucrose (Saccharose/Zucker), Glucose und Pfefferminzöl. 
<h8> Anwendung</h8>
Nehmen Sie Spitzwegerich Hustensaft V immer genau nach der Anweisung in dieser Packungsbeilage ein. Bitte fragen Sie bei Ihrem Arzt oder Apotheker nach, wenn Sie sich nicht ganz sicher sind.
Soweit nicht anders verordnet:
· Erwachsene und Heranwachsende ab 12 Jahren nehmen 4-mal täglich 10 ml (entsprechend 3,84 g Spitzwegerichkraut) ein
· Kinder von 4-12 Jahren nehmen 3-mal täglich 10 ml ein
· Kinder von 1-4 Jahren nehmen 3-mal täglich 5 ml ein
Eine einfache Dosierung wird mit dem beigefügten, praktischen Messbecher ermöglicht.


	





















