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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Die TONI&GUY Volume & Bounce Produktserie ist besonders für das Aufpeppen von feinem Haar von der Wurzel bis zu den Spitzen und für Überkopf-Haarstyles kreiert worden.
<h2> TONI&GUY Volume & Bounce Amplify Creation Hairspray von TONI&GUY </h2>
Stabiler & kämmbarer Halt. Fixiert Volumen-Styles von der Nacht bis zum Tag.
<h3> TONI&GUY - create your look from the hair down </h3>
Aus Leidenschaft und Liebe zur Mode wurde TONI & GUY in der Fashion-Metropole London gegründet. Seit jeher sind unsere Produkte vom Laufsteg-Look inspiriert, um für Londons angesagteste Modedesigner auffallende Haarstyles zu kreieren. TONI & GUY zelebriert Individualität und ermutigt Modefans auf der ganzen Welt, ihren ganz eigenen Look frei zu gestalten. 
<h4> Hinweise </h4>
Nur wie angegeben verwenden. Vermeiden Sie Kontakt mit den Augen. Spülen Sie bei Augenkontakt die Augen sofort mit warmem Wasser gründlich aus. Falls Reizungen auftreten, die Behandlung abbrechen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 100 ml
<h6> Inhaltsstoffe </h6>
Alcohol Denat., Butane, Propane, Acrylates Copolymer, Aqua, Isobutane, Aminomethyl Propanol, Parfum (Fragrance), PVP, PEG-8 Dimethicone, Dimethicone, Alpha-Isomethyl Ionone, Benzyl Alcohol, Benzyl Salicylate, Butylphenyl Methylpropional, Citral, Citronellol, Coumarin, Geraniol, Hexyl Cinnamal, Hydroxycitronellal, Limonene, Linalool.
<h7> Gebrauchsanweisung </h7>
Ideal für die Kreation und das Finishing Ihres Looks. Um Volumen schrittweise aufzubauen, sollten die Haare zuvor in mehrere Abschnitte eingeteilt werden, die während des Stylings zusätzlich eingesprüht werden. Für einen extra Halt abschließend komplett einsprühen. Für noch kräftigeren Halt sorgen Sie mit der Anwendung des TONI&GUY 3D Volumiser Sprays.

	




