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USP’s:
- Die TONI&GUY Volume & Bounce Produktserie ist besonders für das Aufpeppen von feinem Haar von der Wurzel bis zu den Spitzen und für Überkopf-Haarstyles kreiert worden.
<h2> TONI&GUY Volume & Bounce - Illuminating Hair Perfume von TONI&GUY </h2>
Lang anhaltender Duft & Glanz. Verstärken Sie Ihren Look mit unserem kultigen TONI&GUY-Duft – eine ausgeklügelte Kombination aus würzigen und zitrusartigen Blüten. Mit dem hinzugefügten Glanz ist dies das perfekte Finish zu jedem Style – und gleichzeitig das ideale Accessoire für Ihre Handtasche.
<h3> TONI&GUY - CREATE YOUR LOOK FROM THE HAIR DOWN </h3>
Aus Leidenschaft und Liebe zur Mode wurde TONI & GUY in der Fashion-Metropole London gegründet. Seit jeher sind unsere Produkte vom Laufsteg-Look inspiriert, um für Londons angesagtesten Modedesigner auffallende Haarstyles zu kreieren. TONI & GUY zelebriert Individualität und ermutigt Modefans auf der ganzen Welt, ihren ganz eigenen Look frei zu gestalten.
<h4> Hinweise </h4>
Nur wie angegeben verwenden. Vermeiden Sie Kontakt mit den Augen. Spülen Sie bei Augenkontakt die Augen sofort mit warmem Wasser gründlich aus. Falls Reizungen auftreten, die Behandlung abbrechen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 125 ml
<h6> Ingredients </h6>
Alcohol Denat., Cyclopentasiloxane, C12-15 Alkyl Benzoate, Phenyl Trimethicone, Parfum (Fragrance), C12-15 Alcohols, Alpha-Isomethyl Ionone, Benzyl Alcohol, Benzyl Salicylate, Butylphenyl Methylpropional, Citral, Citronellol, Coumarin, Geraniol, Hexyl Cinnamal, Hydroxycitronellal, Limonene, Linalool.
<h7> Gebrauchsanweisung </h7>
Leicht über Ihr Haar sprühen – nach dem Styling oder unterwegs. Um Ihren Look zu vervollständigen, versuchen Sie unseren 3D Volumiser Spray für Volumen und Fülle.


	






