	

	PZN:
138 390 23
USP’s:
- Artischocken Kapseln unterstützen die Fettverdauung auf natürliche Weise und sind eine sinnvolle Ergänzung Ihrer täglichen Nahrung. Sie können sämtliche Symptome eines nervösen Magens lindern – von Völlegefühl über Bauchschmerz bis hin zu Blähungen.
<h2>  Artischocken Premium Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Die Artischocke gehört zu den ältesten Kulturpflanzen der Welt. Bei uns ist die Artischocke zurzeit in aller Munde. Bekannt ist die Artischocke als Feinschmeckergemüse aus den Mittelmeerländern. Zum Genuss verzehrt, beeinflussen die wertvollen Inhaltsstoffe der Artischocke (Gerbstoffe, Bitterstoffe, Enzyme, Flavonoide, Vitamine, Mineralstoffe und Spurenelemente) günstig Magen-, Leber- und Gallenfunktion und unterstützen somit den Körper bei der Verdauung schwerer Speisen.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Gluten- und laktosefrei.
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet

<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 24 g 
<h6> Zutaten </h6>
Artischockenlaubblätterextraktpulver, Hydroxypropylmethylcellulose(vegane Kapselhülle), Füllstoff Maltodextrin, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen. 
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
300 mg Artischockenlaubblätterextraktpulver mit 7,5mg Cynarin

<h9> Tagesverzehrmenge (2 Kapseln) enthält </h9>
Artischockenlaubblätterextraktpulver 600 mg(**) mit Cynarin 15mg(**).
**keine Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV) vorgegeben

	



