	

	PZN:
074 149 63
USP’s:
- Pflegecreme für müde und schwere Beine – mit Lanolin und Allantoin.

<h2> Rosskastanien Creme von Allpharm Premium </h2>
Eine Intensivpflege-Creme mit hochwertigen Inhaltsstoffen aus Rosskastanien-Extrakt, Steinklee‑ Extrakt und Allantoin, die sich zur Pflege müder, belasteter Beine bestens bewährt hat.
Durch tägliches Einmassieren -der Creme wird die Haut sanft und geschmeidig, und Sie erreichen eine wohltuende Wirkung für müde, schwere Beine.

<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Vor Kindern sicher aufbewahren. Nur äußerlich anwenden und nicht in die Augen und Schleimhäute bringen.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 100 ml
<h6> Ingredients </h6>
Aqua, Cetearyl Alcohol, Ceteareth-80, Glycerides: Glyceryl Stearate, Caprylic/Capric Triglyceride, Hydrogenated Palm Glycerides, Butyrospermum Parkii Butter, Lanolin, Ethylhexyl Stearate, Zea Mays Germ Oil, Dimethicone, Glycerin, Urea, Propylene Glycol, Aesculus Hippocastanum Seed Extract, Allantoin, Lactic Acid, Glucose, Phenoxyethanol, Lactose, Methylparaben, Silica, Butylparaben, Ethylparaben, Propylparaben, Melilotus Officinalis Extract, Coumarin, Ethylhexylglycerin, Parfum, Benzyl Alcohol, Sodium Hydroxide.

	










