	

	PZN:
138 391 58
USP’s:
-  Wie Perlenketten hängen die kleinen, knallorange leuchtenden Beeren an ihren stacheligen Zweigen – die Rede ist von Sanddorn. Wahre Kraftpakete sind die kleinen Beeren für das Immunsystem und haben so viele Vitamine und Mineralstoffe wie kaum eine andere Frucht.


<h2> Sanddorn Kapseln Premium von Allpharm Premium </h2>
Sanddorn wird immer häufiger im Gesundheitsbereich eingesetzt. Der hohe Vitamin-C-Gehalt, sowie Beta-Carotin und der Reichtum an B-Vitaminen machen die kleine Beere zu einer richtigen Vitaminbombe. Außerdem enthalten sie noch Mineralstoffe wie Kalzium, Magnesium, Eisen und Mangan
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 32,7 g
<h6> Zutaten </h6>
Sanddorn Pulver, Maltodextrin, Gelatine (Kapselhülle), Dextrose, Ascorbinsäure, Pantothensäure, Vitamin E, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Niacin, Vitamine: B1, B2, B6, B12, Farbstoff Titandioxid, Folsäure, Biotin.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen. 
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
400 mg Sanddorn Pulver, 36 mg Vitamin C, 5,4 mg Niacin, 3 mg Vitamin E, 1,8 mg Pantothensäure, 0,6 mg Vitamin B6, 0,48 mg Vitamin B2, 0,42 mg Vitamin B1, 60 µg Folsäure, 45 µg Biotin, 0,3 µg Vitamin B12.
<h9> Tagesverzehrmenge (2 Kapseln) enthält </h9>
Sanddorn Pulver 800 mg(**), Vitamin C 72 mg (90 %*), Niacin 10,8 mg (68 %*), Vitamin E 6 mg (50 %*), Pantothensäure 3,6 mg (60 %*), Vitamin B6 1,2 mg (86 %*), Vitamin B2 0,96 mg (68 %*), Vitamin B1 0,84 mg (76 %*), Folsäure 120 µg (60 %*), Biotin 90 µg (180 %*), Vitamin B12 0,6 µg (24 %*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.


	










