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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Ergänzungsfuttermittel für Hunde mit B-Vitaminen und Biotin. Für die Gesundheit und Vitalität Ihres Hundes ist eine ausreichende Versorgung mit Vitaminen von großer Bedeutung.
<h2> Vitamin B Komplex Kapseln für Hunde von Allpharm Premium </h2>
Vitamine sind wichtig für die Nerven, den Stoffwechsel und die Haut. Diese Kapseln erhalten eine ausgewogene Kombination zur Unterstützung der Nerven bei gestressten Hunden und zur Vorbeugung eines Vitaminmangels. Vitamine sind wichtig für Hunde jeden Alters. Besonders auch für Jung- und Zuchttiere geeignet. Biotin trägt zu einer gesunden Haut und glänzendem Fell bei.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Ergänzungsfuttermittel
<br><br>
Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
 100 Kapseln = 45 g
<h6> Zusammensetzung </h6>
Maltodextrin, Gelatine (Kapselhülle), Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Farbstoff Titandioxid (Kapselhülle).
<h7> Analytische Bestandteile </h7>
Rohprotein 35,9 %, Rohfett 0,35 %, Rohasche 1,53 %, Rohfaser 0 %.
<h8> Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe/kg </h8>
Niacin 113,3 g (51 mg/Kapsel), Pantothensäure 40 g (18 mg/Kapsel), Vitamin B2 10 g (4,5 mg/Kapsel), Vitamin B6 10 g (4,5 mg/Kapsel) (Pyridoxinhydrochlorid), Vitamin B1 8,6 g (3,9 mg/Kapsel) (Thiaminmononitrat), Folsäure 1,33 g (600 µg/Kapsel), Biotin 0,4 g (180 µg/Kapsel), Vitamin B12 20 mg (9 µg/Kapsel).
<h9> Hinweis zur Futterergänzung </h9>
Kleine Hunderassen & mittlere Hunderassen: täglich 1 Kapsel
Große Hunderassen: täglich 2 Kapseln
Die Kapseln können geöffnet und der Inhalt unter das Futter gemischt werden.

	






