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USP’s:
- Lebertran schmeckt nicht gut, das ist vielen bekannt – aber beim Verzehr der Lebertran Kapseln nimmt man den unangenehmen Geschmack nicht mehr wahr.
<h2> Lebertran Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Lebertran bietet viele Vorteile für die Gesundheit. Neben reichlich Vitamin A und Vitamin D enthält Lebertran auch mehrfach ungesättigte Fettsäuren. Der Ersatz gesättigter Fettsäuren durch mehrfach ungesättigte Fettsäuren in der Ernährung trägt zur Aufrechterhaltung eines normalen Cholesterinspiegels im Blut bei.
Vitamin A ist für die Gesunderhaltung der Haut und Schleimhäute, zum Erhalt einer guten Sehkraft, für den Eisenstoffwechsel und für ein gesundes, starkes Immunsystem von großer Bedeutung. Vitamin D trägt zur Einlagerung von Calcium und Phosphor in das Knochengewebe bei und kann so beim Aufbau und Erhalt von starken, gesunden Knochen und Zähnen helfen.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.
Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
200 Kapseln = 146 g
<h6> Zutaten </h6>
Lebertran aus Fisch; Gelatine (Kapselhülle), Feuchthaltemittel Glycerin, gereinigtes Wasser, Antioxidationsmittel: stark tocopherolhaltiger Extrakt. 
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2 x 2 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
500 mg Lebertran (davon 375 µg Vitamin A, 3,3 µg Vitamin D, 40 mg EPA und 50 mg DHA).
<h9> Tagesverzehrmenge (4 Kapseln) enthält </h9>
Lebertran 2000 mg (**) davon Vitamin A 1,5 mg (188%*), Vitamin D 13,2 µg (264%*), EPA 160 mg (**), DHA 200 mg (**). 
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)
** keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.



