	

	PZN:
139 781 73
USP’s:
- Nahrungsergänzungsmittel mit den basischen Mineralstoffen Calcium und Magnesium, dem Spurenelement Zink sowie Eisen und Chrom. 
<h2> Basen Tabletten von Allpharm Premium </h2>
 Unsere übliche Kost enthält häufig zu große Mengen Eiweiß aus Fleisch, Wurst und Käse, aber wenig Obst und Gemüse. Dadurch werden reichlich säurebildende Stoffe aufgenommen, basenbildende Bestandteile kommen hingegen zu kurz. Mit Basen Tabletten erhalten Sie eine ausgewogene Kombination von basischen Mineralverbindungen. Zink trägt zu einem normalen Säure-Basen-Stoffwechsel und zum Stoffwechsel von Makronährstoffen bei. Calcium trägt zur normalen Funktion von Verdauungsenzymen bei und unterstützt zusammen mit Eisen und Magnesium den Energiestoffwechsel. Molybdän trägt zu einer normalen Verstoffwechselung schwefelhaltiger Aminosäuren bei. Chrom trägt zu einem normalen Stoffwechsel von Makronährstoffen bei. 
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
120 Tabletten = 60 g 
<h6> Zutaten </h6>
Calciumcitrat, Cellulose, Magnesiumcitrat, Magnesiumoxid, Palmfett ganz gehärtet, Trennmittel: Magnesiumsalze von Speisefettsäuren, Gummi Arabicum, Zinkcitrat, Eisenfumarat, Kupfergluconat, Natriummolybdat, Chromchlorid, Natriumselenit. 
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 3 x 2 Tabletten unzerkaut zu den Mahlzeiten mit etwas Flüssigkeit einnehmen. 
<h8> 1 Tablette enthält </h8>
58,3 mg Calcium, 20 mg Magnesium, 0,83 mg Zink, 0,83 mg Eisen, 166,7 µg Molybdän, 6,7 µg Chrom, 5 µg Selen. 
<h9> Tagesverzehrmenge (6 Tabletten) enthält </h9>
Calcium 349,8 mg (43,7 %*), Magnesium 120 mg (32 %*), Zink 4,98 mg (50 %*), Eisen 4,98 mg (35,6 %*), Kupfer 1 mg (100 %*), Molybdän 49,8 µg (100 %*), Chrom 40,2 µg (100 %*), Selen 30 µg (54,5 %*).
*der Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV)

	





















