	

	PZN:
140 436 74
USP’s:
Das Herz ist der wichtigste Muskel des Körpers und zugleich der zentrale Motor für ein gesundes, aktives Leben. Damit das Herz den Körper mit Blut und Sauerstoff versorgen kann, benötigt es ausreichend Energie. Bekommt der Körper zu wenig Sauerstoff, fühlen wir uns müde und erschöpft, haben eine geringe Kondition oder sind kraftlos. Nur wenn das Herz ausreichend mit essenziellen Vitaminen und Nährstoffen versorgt ist, kann es seinen lebenswichtigen Aufgaben optimal nachkommen.

<h2> Herzkraft von Allpharm Premium </h2>
Die Allpharm Premium Herzkraft Kapseln enthalten Knoblauch und Weißdorn. Diese werden traditionell zum Erhalt der normalen Funktion von Herz und Kreislauf geschätzt. Thiamin (Vitamin B1) trägt zu einer normalen Herzfunktion bei. Thiamin (Vitamin B1) und Vitamin B12 tragen zu einem normalen Energiestoffwechsel bei. Riboflavin (Vitamin B2) und Vitamin B12 tragen zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung bei.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
100 Kapseln = 50,7 g
<h6> Zutaten </h6>
Knoblauchpulver, Weißdornblätter mit Blüten gemahlen, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Riboflavin (Vitamin B2), Thiamin mononitrat (Vitamin B1), Cyanocobalamin (Vitamin B12), Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Farbstoff Titandioxid.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 3 x 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
200 mg Knoblauchpulver, 200 mg Weißdornblätter mit Blüte, 1,4 mg Vitamin B2, 1,1 mg Vitamin B1, 2,5 µg Vitamin B12.
<h9> Tagesverzehrmenge (3 Kapseln) enthält </h9>
Knoblauchpulver 600 mg (**), Weißdornblatt mit Blüte 600 mg (**), Vitamin B2 4,2 mg (300 %*), Vitamin B1 3,3 mg (300 %*), Vitamin B12 7,5 µg (300 %*).
**der Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).
[bookmark: _GoBack]** keine Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV) vorgegeben.


	





















