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USP’s:
- Bio Hanf Samen zur Verwendung als Lebensmittelzutat. Mit hohem Ballaststoffgehalt, hohem Anteil an mehrfach ungesättigten Fettsäuren und intensivem nussigem Geschmack.
[bookmark: _GoBack]<h2> Bio Hanf Samen von Raab Vitalfood </h2>
Raab Bio Hanfsamen sind eine Bereicherung für den ausgewogenen Speiseplan und die vegane Küche. Der hohe Ballaststoffgehalt und der hohe Anteil an mehrfach ungesättigten Fettsäuren leisten einen wertvollen Beitrag in der täglichen Ernährung.
<h3> Raab Vitalfood – Nahrungsergänzung in Bioqualität seit 1989 </h3>
Im bayerischen Rohrbach an der Ilm entwickelt, produziert und vertreibt Raab Vitalfood pflanzliche Lebensmittel und Proteine sowie Superfoods und Nahrungsergänzungen in bester Bio Qualität – und das seit 28 Jahren. 2017 wurde das Sortiment um eine pflanzliche Sportlerserie erweitert. Diese ergänzt die bestehende Auswahl an pflanzlichen Proteinen und begleitet Hobby- und Leistungssportler gleichermaßen durch den Trainingsprozess.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Laktosefrei
<li> Bio-Kennzeichnung: DE-ÖKO-001 EU-Landwirtschaft
<br><br>
 Bio Hanfsamen sind nicht für Kinder und Jugendliche geeignet. Farbe und Geschmack können variieren, da es sich um ein Naturprodukt handelt, das jahreszeitlichen Schwankungen unterliegt. Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.
Raab Vitalfood verwendet nur beste Rohstoffe und kontrolliert sämtliche Produkte auf Rückstände und den ausgelobten Nährstoffgehalt.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Füllmenge = 250 g

<h6> Zutaten </h6>
100 % Hanfsamen, ungeschält (aus kontrolliert biologischem Anbau).

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Zu verwenden in Müsli, Brot und Bratlingen mit einem Anteil von max. 15 %. Verzehren Sie bis zu 300 g des hergestellten Lebensmittels. Intensiver nussiger Geschmack - insbesondere durch leichtes Anrösten.

	



