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USP’s:
- Pferde Direkt-Shampoo für Schweif und Mähne sowie Schmutzflecken und Ganzkörperwäsche.
[bookmark: _GoBack]<h2> Pferde Direkt-Shampoo für Schweif und Mähne vom Ahrenshof </h2>
Pferde Direkt-Shampoo reinigt und nimmt den Grauschleier, gibt leuchtend helles Haar oder glänzend dunkles Haar, wirkt seidenweich und entklettend auch ohne Schweif- und Mähnenspray.
<h3> Ahrenshof </h3>
Die Ahrenshof GmbH mit Sitz in Zwochau bei Leipzig, ist mit der Marke Elsterglanz und den Produkten Chrompflege, Stein-Pflege, Glaskeramik-Kochfeldreiniger, Silber-Polierpaste, Kupfer-Messing-Bronze und vor allem mit Elsterglanz Universal-Polierpaste in ganz Deutschland bekannt.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Von Profis getestet
<br><br/>
Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 750 ml

<h6> Sicherheitsmaßnahmen </h6>
Inhaltsstoffe gemäß Detergenzien V0 648/2004/EG: <5% nichtionische Tenside Konservierungsstoffe: Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, 2-Bromo-2-nitropropane-1, 3-diol.
Enthält: Reaktionsmasse von 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1).
<h7> Anwendung </h7>
Auf das trockene oder nasse Mähnen- oder Schweifhaar aufsprühen oder eine kleine Menge in einen Eimer geben, mit einem Schwamm verteilen und dadurch gut einmassieren oder einkämmen, 10 Minuten einwirken lassen. Mit kaltem oder warmem Wasser aus- oder abspülen. Bei sehr starker Verschmutzung bitte wiederholen. Für 1 Anwendung 100 ml in 8 Liter Wasser geben.
<h8> Lagerung </h8>
Kühl und trocken in geschlossener Originalverpackung, getrennt von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln aufbewahren.


	




