	

	PZN:
15735173
USP’s:
Mit dem praktischen Pferde Fleckenspray von Ahrenshof lassen sich stark verschmutzte Fellstellen sowie Schweif und Mähne Ihres Pferdes ganz gezielt reinigen.

<h2> Pferde Fleckenspray vom Ahrenshof </h2>
 Perfekt für den letzten Schliff: Mit dem Pferde Fleckenspray von Ahrenshof entfernen Sie Schmutzflecken ganz gezielt vom Fell ihres Pferdes. Einzelne Gras- und Mistflecken ganz einfach einsprühen, mit einem Tuch oder einem Schwamm einmassieren und circa 5 Minuten einwirken lassen. Nach dem sanften Abspülen mit kaltem Wasser erstrahlt Ihr Pferd in neuem Glanz – wie frisch gewaschen. Das Spray ist optimal geeignet für letzte Verschönerungen vor der Prüfung oder dem gepflegten Ausritt.
<h3> Ahrenshof </h3>
Die Ahrenshof GmbH mit Sitz in Zwochau bei Leipzig ist mit der Marke Elsterglanz und den Produkten Chrompflege, Stein-Pflege, Glaskeramik-Kochfeldreiniger, Silber-Polierpaste, Kupfer-Messing-Bronze und vor allem mit Elsterglanz Universal-Polierpaste in ganz Deutschland bekannt.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Von Profis getestet
<br><br/>
Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 750 ml

<h6> Sicherheitsmaßnahmen </h6>
Enthält: Reaktionsmasse von 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1).

<h7> Anwendung </h7>
Das Pferd gleichmäßig einsprühen und 5 Minuten einwirken lassen. Dann mit kaltem oder handwarmem Wasser ausspülen. Bei sehr starker Verschmutzung den Vorgang wiederholen.
<h8> Lagerung </h8>
Kühl, trocken und in geschlossener Originalverpackung lagern. Getrennt von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln aufbewahren.


	




