	

	PZN:
15735150 | N-78475
USP’s:
Mit dem Anti-Bremsen & Fliegen Spray vom Ahrenshof schützen Sie Ihr Pferd vor lästigen Bremsen und Fliegen. Das hochwirksame Spray wirkt schnell und langanhaltend.
<h2> Pferde Anti-Bremsen & Fliegen vom Ahrenshof </h2>
Ihr Pferd leidet unter dem Befall lästiger Bremsen und Stechmücken? Dank des Anti-Bremsen & Fliegen Sprays vom Ahrenshof werden störende Insekten effektiv abgewehrt. Der Repellent lässt sich ganz einfach aufsprühen und wirkt sofort. Genießen Sie unbeschwerte Ausritte durch Wald und Wiese und gönnen Sie Ihrem Pferd eine angenehme Zeit im Stall und auf der Weide.
<h3> Ahrenshof </h3>
Die Ahrenshof GmbH mit Sitz in Zwochau bei Leipzig ist mit der Marke Elsterglanz und den Produkten Chrompflege, Stein-Pflege, Glaskeramik-Kochfeldreiniger, Silber-Polierpaste, Kupfer-Messing-Bronze und vor allem mit Elsterglanz Universal-Polierpaste in ganz Deutschland bekannt.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Biozidprodukt
<li> Von Profis getestet
<br><br/>
Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Ihr Einsatz ist auf ein Minimum zu beschränken. Vor dem Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. 

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 750 ml

<h6> Sicherheitsmaßnahmen </h6>
Reaktionsmasse von 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1).
Baua Reg.-Nr. N-78475.
Wirkstoff: Icaridin 10 g/kg.
<h7> Anwendung </h7>
Sprühen Sie das komplette Fell Ihres Pferdes gleichmäßig und fächendeckend ein. Achten Sie darauf, dass das Spray dabei nicht in die Augen des Tieres gelangt. Um Nüstern und Augen zu schützen, sollte das Spray am Kopf mit einem Schwamm oder einem Tuch aufgetragen werden. Nur zur äußerlichen Anwendung auf intakten Hautstellen.
<h8> Lagerung </h8>
Kühl, trocken und in geschlossener Originalverpackung lagern. Getrennt von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln aufbewahren.
<h9> Entsorgung </h9>
Geleerte Packungen entsorgen; Produktreste bei der örtlichen Müllentsorgung abgeben. Sprühflasche nicht wiederverwenden. Das Produkt darf nicht in Gewässer oder die Kanalisation gelangen.

	




