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USP’s:
- Hypoallergene und duftstofffreie, dermatologisch getestete Creme beruhigt und schützt die empfindliche Haut gegen äußere Einflüsse.
<h2> Gamarde Atopische Pflege Beruhigende Creme von Gamarde </h2>
Die beruhigende Creme von Gamarde enthält Mirabilis-Extrakt, Baumwollblüten-Extrakt, Shea Butter und Gamarde-Thermalwasser aus biologischem Anbau.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Atopische Hautpflegeprodukte – Verwöhnen Sie Ihre Haut!
Hypoallergene Produkte mit parfümfreien Formeln – speziell für eine sehr empfindliche Haut, die zu atopischer Dermatitis neigt.
<h5> Produktmerkmale & Hinweise </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Für Veganer geeignet
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEG, Silikon und Farbstoffen
<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml

<h7> Ingredients </h7>
Aloe barbadensis leaf extract*, aqua/water/eau, Gamarde aqua (Gamarde water), caprylic/capric triglyceride, Olive oil decyl esters, C10-18 triglycerides, Glycine soja (Soybean) oil, glyceryl stearate citrate, sucrose stearate, polyglyceryl-4 cocoate, butylene glycol, Prunus amygdalus dulcis (Sweet Almond) oil*, microcrystalline cellulose, Butyrospermum parkii (Shea) butter*, Glycerin, Gossypium herbaceum (Cotton) extract*, Tapioca starch*, Magnolia grandiflora bark extract, Mirabilis jalapa extract, Helianthus annuus (Sunflower) seed oil, Rosmarinus officinalis (Rosemary) leaf extract, tocopherol, phenethyl alcohol, sodium levulinate, sodium  anisate, squalene, cetyl alcohol, sodium ricinoleate, propanediol, dicaprylyl ether, lauryl alcohol, xanthan gum, cellulose gum, citric acid.
*ingrédient d’origine Biologique

<h8> Anwendung </h8>
Morgens und abends auf das Gesicht und die Augenpartie auftragen.
[bookmark: _GoBack]<h9> Ergebnisse </h9>
Bei 100 % der Testpersonen ist die Haut verjüngt, repariert und weniger empfindlich***.
***Test de satisfaction sur 20 femmes, application matin et soir pendant 21 jours

	




