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15621920
USP’s:
Die Beruhigende Maske von Gamarde versorgt die Haut mit wichtigen Nährstoffen und einer Extraportion Feuchtigkeit. Dank der einzigartigen Rezeptur mit nährendem Süßmandelöl beruhigen sich strapazierte Hautpartien rasch. Die wohltuende Maske ist dermatologisch getestet und frei von Duftstoffen.
<h2> Gamarde Atopische Pflege – Beruhigende Maske von Gamarde </h2>
 Die Beruhigende Maske wurde speziell für sensible, trockene und zu Neurodermitis neigende Haut entwickelt. Zwei Mal die Woche angewendet ist die Maske ein wahrer Frische-Kick für die trockene Gesichtshaut: Das mineralstoffreiche Thermalwasser spendet Feuchtigkeit und wirkt entspannend. Nach der Anwendung fühlt sich die die Haut spürbar sanfter an. Ohne zusätzliche Duftstoffe, mit pflegendem Mirabilis-Extrakt, Baumwollblüten-Extrakt und Shea Butter aus biologischem Anbau.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus mineralisierendem Thermalwasser aus Gamarde-les-Bains und Bio-Arganöl verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Atopische Hautpflegeprodukte – Verwöhnen Sie Ihre Haut!
Hypoallergene Produkte mit parfümfreien Formeln – speziell für eine sehr empfindliche Haut, die zu atopischer Dermatitis neigt.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100% natürlichen Ursprungs 
<li> 57% der Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau
<li> Für Veganer geeignet
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEGs, Silikonen und Farbstoffen

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml

<h7> Ingredients </h7>
Aloe barbadensis leaf extract*, aqua/water/eau, glycerin, Gamarde aqua (Gamarde water), C10-18 triglycerides, Glycine soja (Soybean) oil, sucrose stearate, butylene glycol, Prunus amygdalus dulcis (Sweet Almond) oil*, glyceryl stearate citrate, Olive oil decyl esters, Butyrospermum parkii (Shea) butter*,  microcrystalline cellulose, Candelilla/Jojoba/Rice bran polyglyceryl-3 esters, glyceryl stearate, Gossypium herbaceum (Cotton) extract*, Tapioca starch*, Magnolia grandiflora bark extract, Mirabilis jalapa extract, Helianthus annuus (Sunflower) seed oil, Rosmarinus officinalis (Rosemary) leaf extract, tocopherol, phenethyl alcohol, sodium levulinate, sodium anisate, squalene, cetearyl alcohol, propanediol, sodium stearoyl lactylate, dicaprylyl ether, lauryl alcohol, xanthan gum, cellulose gum, citric acid.
*Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau

<h8> Anwendung </h8>
Ein bis zwei Mal pro Woche in einer dicken Schicht auf Gesicht und Augenpartie auftragen. 10 Minuten einwirken lassen, dann mit einem Wattepad abwischen.

	




