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USP’s:
Das hypoallergene, dermatologisch getestete Fluid beruhigt gestresste Haut. Für empfindliche, tendenziell atopische Haut geeignet. Frei von Duftstoffen.
<h2> Gamarde Atopische Pflege Beruhigendes Fluid von Gamarde </h2>
Das Beruhigende Fluid wurde speziell für sensible, trockene und zu Neurodermitis neigende Haut entwickelt. Das Fluid eignet sich perfekt für die tägliche Pflege: Dank des mineralstoffreichen Thermalwassers wird Ihre Haut mit ausreichend Feuchtigkeit versorgt, ohne dabei zu fetten. Das kühlende Fluid zieht schnell in die strapazierten Hautschichten ein und hinterlässt ein wohltuendes Hautgefühl. Ohne zusätzliche Duftstoffe, mit pflegendem Mirabilis-Extrakt, Baumwollblüten-Extrakt und Shea Butter aus biologischem Anbau.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus mineralisierendem Thermalwasser aus Gamarde-les-Bains und Bio-Arganöl verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Atopische Hautpflegeprodukte – Verwöhnen Sie Ihre Haut!
Hypoallergene Produkte mit parfümfreien Formeln – speziell für eine sehr empfindliche Haut, die zu atopischer Dermatitis neigt.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % natürlichen Ursprungs
<li> 57% der Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau 
<li> Für Veganer geeignet
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEGs, Silikonen und Farbstoffen

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml

<h7> Ingredients </h7>
Aloe barbadensis leaf extract*, coco-caprylate/caprate, aqua/water/eau, Gamarde aqua (Gamarde water), polyglyceryl-2 dipolyhydroxystearate, Glycine soja (Soybean) oil, butylene glycol, Prunus amygdalus dulcis (Sweet Almond) oil*, cetyl alcohol, Glycerin, Butyrospermum parkii (Shea) butter*, Gossypium herbaceum (Cotton) extract*, lauryl glucoside, Olive oil decyl esters, Magnolia grandiflora bark extract, Mirabilis jalapa extract, Helianthus annuus (Sunflower) seed oil, Rosmarinus officinalis (Rosemary) leaf extract, tocopherol, phenethyl alcohol, sodium levulinate, sodium anisate, squalene, propanediol, sodium stearoyl glutamate, dicaprylyl ether, lauryl alcohol, xanthan gum, citric acid.
*Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau
<h8> Anwendung </h8>
Morgens und abends auf das Gesicht und die Augenpartie auftragen.

<h9>Erwiesene Wirkung</h9>
Im Rahmen einer Zufriedenheitsstudie testeten 20 Frauen im Alter von 18 bis 70 Jahren, die eine Haut mit atopischer Tendenz aufweisen, die Wirkung des Beruhigenden Fluids und der Beruhigenden Creme. Diese beiden Produkte wendeten sie an 21 Tagen jeweils morgens und abends an. 100% der Testerinnen bestätigten die wohltuende Wirkung. Sie gaben an, dass sie Hautrötungen beruhigen konnten und sich ihre Haut weniger empfindlich anfühlte.

	




