	

	PZN:
15622026
USP’s:
[bookmark: _GoBack]-  Die Creme-Maske wirkt sofort und spendet dauerhaft Feuchtigkeit. Diese Pflegecreme eignet sich für empfindliche und dehydrierte Haut.
<h2> Gamarde Hydratation Aktiv - Creme Maske von Gamarde </h2>
Diese Maske enthält Hyaluronsäure pflanzlichen Ursprungs, Ho-Holz ätherisches Öl, Vitamin E pflanzlichen Ursprungs, Gamarde-Thermalwasser und Arganöl aus biologischem Anbau.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Hydratation Aktiv – Erfrischen Sie Ihre Schönheit!
Eine Lösung für empfindliche, trockene Haut – angereichert mit feuchtigkeitsspendenden Wirkstoffen, wie Hyaluronsäure und Aloe Vera.

<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEG, Silikon und Farbstoffen
<li> Thermalwasser

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml

<h7> Ingredients </h7>
Gamarde aqua (Gamarde Water), cetearyl alcohol, Lavandula angustifolia (Lavender) flower water*, Helianthus annuus (Sunflower) seed oil*, cetyl palmitate, glyceryl stearate, Cera alba* (Beeswax), coco-glucoside, Glycerin, Argania spinosa kernel oil*, glyceryl caprylate, sodium hyaluronate, Cymbopogon martini oil*, Cinnamomum camphora (Camphor) bark oil, tocopherol, coconut alcohol, parfum (Fragrance), xanthan gum, citral**, farnesol**, geraniol**, limonene**, linalool**.
*ingrédient d’origine Biologique
**ingrédient naturellement présent dans le parfum et les huiles essentielles
<h8> Anwendung </h8>
Ein bis zwei Mal pro Woche die Maske in dicker Schicht auf die gereinigte Haut auftragen. 10 Minuten einwirken lassen. Anschließend abspülen.

<h9> Ergebnisse </h9>
Die Haut wird genährt und beruhigt. Sie wird wieder geschmeidig und jugendlich.



