	

	PZN:
15622316
USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Die 4 in 1 BB- Creme Gamarde Hydrate für helle Haut gleicht aus, hebt die Epidermis hervor und schützt sie vor äußeren Einflüssen. Die Pflege wirkt feuchtigkeitsspendend und schenkt einen ebenmäßigen Teint.
<h2> Gamarde Teint korrigierend - Getönte Pflege 4in1 – Für helle Haut von Gamarde </h2>
Diese vielseitige Pflege enthält weißen Ton, Arganöl, Gamarde-Thermalwasser sowie Shea Butter und Kornblumen Hydrosol aus biologischem Anbau.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Teint korrigierend – Für eine makellose Haut!
Mit Gamarde Soins Correcteurs können Sie Ihren Teint täglich ausgleichen und hervorheben.

<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEG und Silikon 
<li> Thermalwasser

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml

<h7> Ingredients </h7>
 Gamarde aqua (Gamarde Water), Aloe barbadensis leaf extract*, Glycerin, Cera alba* (Beeswax), Helianthus annuus (Sunflower) seed oil*, Centaurea cyanus flower water*, caprylic/capric triglyceride, cocoglycerides, parfum (Fragrance), cetearyl alcohol, coco-glucoside, talc, glyceryl stearate citrate, maris sal, Argania spinosa kernel oil*, coconut alcohol, glyceryl caprylate, Butyrospermum parkii (Shea) butter*, Simmondsia chinensis (Jojoba) seed oil*, Cinnamomum camphora (Camphor) bark oil, Cymbopogon martini oil*, tocopherol, Melaleuca viridiflora leaf oil*, kaolin, xanthan gum, citric acid, silica, CI 77492, CI 77491, CI 77499, CI 77891, citral**, farnesol**, geraniol**, limonene**, linalool**.
*ingrédient d’origine Biologique
**ingrédient naturellement présent dans les huiles essentielles
<h8> Anwendung </h8>
Morgens auf das gesamte Gesicht, den Hals und das Dekolleté auftupfen, entweder allein oder auf eine für Ihre Haut geeignete Gamarde-Creme.

<h9> Ergebnisse </h9>
Ihre Teint ist gleichmäßig und leuchtend. Unreinheiten werden verdeckt.


	




