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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Diese Lichtbehandlung korrigiert und strafft Augen und Lippen im Konturbereich mit den Baumwirkstoffen Zypresse, Kalium und Silizium. Anzeichen von Müdigkeit verblassen.
<h2> Gamarde Reife Haut Kontur Fluid von Gamarde </h2>
Das Kontur Fluid enthält Weizenkeimöl, Gamarde-Thermalwasser, Arganöl, Ylang Ylang und Öle der Zypresse aus biologischem Anbau.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Reife Haut – Ein belebender und frischer Look!
Als Experte für Hautalterung ist die Près-âge-Produktlinie effizient für die Wiederherstellung einer glatten und strahlenden Gesichtshaut.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Für Veganer geeignet
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEG, Silikon und Farbstoffen
<li> Thermalwasser

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 20 g 

<h7> Ingredients </h7>
Gamarde aqua (Gamarde Water), Elaeis guineensis (Palm) oil*, Corylus avellana (Hazel) seed oil*, cetearyl alcohol, Glycerin, parfum (Fragrance), Argania spinosa kernel oil*, cetearyl glucoside, glyceryl stearate citrate, Helianthus annuus (Sunflower) seed oil*, glyceryl caprylate, Triticum vulgare (Wheat) germ oil, Cupressus sempervirens oil*, Lavandula hybrida oil*, Cananga odorata flower oil*, Lavandula angustifolia (Lavender) oil*, Cymbopogon martini oil*, Cinnamomum camphora (Camphor) bark oil, potassium gluconate, silica, xanthan gum, citric acid, benzyl alcohol**, benzyl benzoate**, benzyl salicylate**, citral**, eugenol**, farnesol**, geraniol**, limonene**, linalool**.

*ingrédient d’origine Biologique
**ingrédient naturellement présent dans les huiles essentielles

<h8> Anwendung </h8>
Morgens und abends durch kreisförmige Bewegungen leicht einmassieren.

<h9> Ergebnisse </h9>
Die Gesichtskonturen werden gestrafft, die Fältchen und Falten verringert und das Gesicht wirkt sichtbar jünger.


	




