	

	PZN:
15622262
USP’s:
- Die milde Maske von Gamarde nährt und beruhigt durch das enthaltene Haselnuss- und Argan-Öl aus biologischem Anbau. Für trockene bis sehr trockene Haut geeignet.
[bookmark: _GoBack]<h2> Gamarde Intensive Pflege - Milde Maske von Gamarde </h2>
Diese mit nährendem und reparierendem Arganöl aus biologischem Anbau, beruhigendem Haselnussöl und Thermalwasser von Gamardeles-Bains angereicherte Maske entspannt mit sofortiger Wirkung.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Intensive Pflege – für trockene Haut.
Diese Produktserie wurde speziell für trockene bis sehr trockene Haut entwickelt. Sie pflegt die obere Hautschicht und verhilft zu stärkerem Wohlbefinden.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Für Veganer geeignet
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEG, Silikon und Farbstoffen
<li> Thermalwasser

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml

<h7> Ingredients </h7>
Gamarde aqua (Gamarde Water), kaolin, Elaeis guineensis (Palm) oil*, cetearyl alcohol, Corylus avellana (Hazel) seed oil*, Argania spinosa kernel oil*, cetearyl glucoside, parfum (Fragrance), Lavandula hybrida oil*, Rosmarinus officinalis (Rosemary) leaf oil*, Cupressus sempervirens oil*, Origanum vulgare oil*, coumarin**, citronellol**, citral°**, geraniol**, limonene**, linalool**.
*ingrédient d’origine Biologique
**ingrédient naturellement présent dans le parfum et les huiles essentielles
<h8> Anwendung </h8>
1 bis 2 Mal pro Woche, 10 Minuten wirken lassen. Anschließend abspülen.

<h9> Ergebnisse </h9>
Ihre Haut ist weich und sofort geschmeidig.




