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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Für trockene, reife Haut mit straffendem Anti-Aging-Effekt. Unterstützt die Zellerneuerung und enthält Bio-Nachtkerzenöl und Gurkenkrautöl.
<h2> Gamarde Reife Haut – Nachtkerzencreme von Gamarde </h2>
Für reife Haut mit Mangelerscheinungen, Spannkraftverlust und Hormonungleichgewicht (vor und während der Wechseljahre). Diese reichhaltige Anti-Aging-Pflege enthält pflegendes Borretsch- und fettsäurereiches Nachtkerzenöl aus biologischem Anbau.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Reife Haut – Ein belebender und frischer Look!
Als Experte für Hautalterung ist die Près-âge-Produktlinie effizient für die Wiederherstellung einer glatten und strahlenden Gesichtshaut.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Für Veganer geeignet
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEG, Silikon und Farbstoffen
<li> Thermalwasser

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml

<h7> Ingredients </h7>
Aqua (Water), Helianthus annuus (Sunflower) seed oil*, Elaeis guineensis (Palm) oil*, cetearyl alcohol, Oenothera biennis (Evening Primerose) oil*, pentylene glycol, cetearyl glucoside, Borago officinalis seed oil*, Gamarde aqua (Gamarde Water), Vanilla planifolia fruit extract*, Cymbopogon martini oil*, Lavandula angustifolia (Lavender) oil*, Glycine soja (Soybean) oil*, tocopherol, Juniperus virginiana oil, Cinnamomum camphora (Camphor) bark oil, Salvia officinalis (Sage) oil*, Elettaria cardamomum seed oil*, phenethyl alcohol, xanthan gum, citric acid, citral°, farnesol°, geraniol°, limonene°, linalool°. *ingrédient d’origine Biologique °ingrédient naturellement présent dans les huiles essentielles
*ingrédient d’origine Biologique
**ingrédient naturellement présent dans les huiles essentielles
<h8> Anwendung </h8>
Morgens und abends in die Gesichtshaut, um die Lippen und Augen, den Hals und das Dekolleté einmassieren.

<h9> Ergebnisse </h9>
Die Haut wird genährt und erhält ihre natürliche Spannkraft und ihr Wohlbefinden zurück.


	




