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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Das regulierende Fluid reduziert Hautunreinheiten bei fettiger Haut und Mischhaut.  Das Fluid ist angenehm aufzutragen, verhindert das Fetten der Haut und sorgt für ein strahlendes Hautbild.
<h2> Gamarde Sebo-Control - Regulierendes Fluid von Gamarde </h2>
Diese talgregulierende Pflege enthält reinigende und straffende ätherische Öle aus biologischem Anbau zur Wiederherstellung des Fetthaushalts und Verringerung der Unreinheiten.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Sebo-Control – Für eine wiederhergestellte, frische und gesunde Haut.
Die Sebo-Controlprodukte sorgen für eine tägliche Reinigung Ihrer Haut. Unreinheiten werden behandelt, die Poren gestrafft und Ihr Teint wirkt mattiert.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Für Veganer geeignet
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEG, Silikon und Farbstoffen
<li> Thermalwasser

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml

<h7> Ingredients </h7>
Gamarde aqua (Gamarde Water), cetearyl alcohol, Lavandula angustifolia (Lavender) flower water*, Corylus avellana (Hazel) seed oil*, parfum (Fragrance), Elaeis guineensis (Palm) oil*, Glycerin, Argania spinosa kernel oil*, cetearyl glucoside, glyceryl stearate citrate, glyceryl caprylate, Thymus vulgaris (Thyme) flower/leaf oil*, Lavandula angustifolia (Lavender) oil*, Citrus medica limonum (Lemon) peel oil*, Rosmarinus officinalis (Rosemary) leaf oil*, Origanum majorana flower oil*, Eugenia caryophyllus (Clove) bud oil*, Cupressus sempervirens oil*, Citrus aurantium amara (Bitter Orange) leaf/twig oil*, Cinnamomum zeylanicum bark oil*, Boswellia carterii resin extract, Cymbopogon martini oil*, xanthan gum, citric acid, cinnamal**, citral**, eugenol**, farnesol**, geraniol**, limonene**, linalool**.
*ingrédient d’origine Biologique
**ingrédient naturellement présent dans les huiles essentielles
<h8> Anwendung </h8>
Morgens und abends auf das gereinigte Gesicht, den Hals und das Dekolleté auftragen.

<h9> Ergebnisse </h9> 
Die Haut ist reiner, matter und gleichmäßiger. Bei 100 % der Testpersonen bewirkt das Produkt einen leuchtenden Teint***.
***Test de satisfaction sur 20 personnes en application biquotidienne pendant 28 jours



	




