	

	PZN:
15621860
USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Pflanzliche Wirkstoffe in Kombination mit Hyaluronsäure helfen, die Augenkonturen mit Feuchtigkeit zu versorgen, Beutel zu reduzieren und dunkle Ringe abzubauen.
<h2> Gamarde Regard-Augenpflege - Tonisierende Feuchtigkeitspflege von Gamarde </h2>
Der „Complexe Perfecteur Regard“ mit erwiesener Wirkung, enthält 5 pflanzliche Wirkstoffe aus biologischem Anbau und hat einen positiven Effekt auf die Augenpartie.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Regard-Augenpflege – Stoppen Sie dunkle Kreise und Tränensäcke!
Erreichen Sie mit der Gamarde Regard Augenpflege eine hydratisierte und straffe Augenpartie.

<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEG, Silikon und Farbstoffen
<li> Thermalwasser

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 20 ml

<h7> Ingredients </h7>
Aqua/Water/Eau, Aloe barbadensis leaf extract*, caprylic/capric triglyceride, Persea gratissima (Avocado) oil*, cetearyl alcohol, Aesculus hippocastanum (Horse Chestnut) seed extract*, Pyrus sorbus bud extract*, Glycerin, Cera alba*/Beeswax/Cire d’abeille, lauroyl lysine, coco-glucoside, Arnica montana flower extract*, Spiraea ulmaria flower extract*, Centella asiatica extract*, xylitylglucoside, microcrystalline cellulose, anhydroxylitol, silica, Gamarde aqua (Gamarde Water), glyceryl caprylate, sodium hyaluronate, parfum (Fragrance), tocopherol, xylitol, sodium levulinate, sodium anisate, cellulose gum, xanthan gum, CI 77891, citric acid.
*ingrédient d’origine Biologique
<h8> Anwendung </h8>
Morgens und abends mit den Fingerspitzen in die Augenpartie einmassieren.

<h9> Ergebnisse </h9>
Die Augenpartie wird mit Feuchtigkeit versorgt, Schwellungen und Ringe nehmen ab und Ihr Blick leuchtet wieder.



