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USP’s:
- Bei angenehm warmen Temperaturen ist es schön, draußen im Garten zu sitzen. Wenn da nur nicht die lästigen Mücken wären, die schlimmstenfalls sogar zustechen. Mit der Antimücken-Spirale halten Sie Stechmücken fern.
<h2> Anti-Mücken-Spirale im Tontopf von Braeco </h2>
Die Antimücken-Spirale von Braeco eignet sich ideal für Balkon, Terrasse, Garten und Camping.
<h3> Hinweise </h3>
Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. Schädlich für Wasserorganismen, kann in Gewässern längerfristig schädliche Wirkungen haben.
Nur im Freien, nicht in geschlossenen Räumen verwenden! Die Spirale ist im Umkreis von ca. 4 m wirksam. An einem trockenen, kühlen Ort lagern. Behälter dicht geschlossen halten.
<h4> Erste Hilfe </h4>
Allgemein:
Eine Gesundheitsgefahr ist beim Umgang unter normalen Bedingungen nicht zu erwarten.
Nach Einatmen:
Betroffene Person an die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert. Beim Auftreten von Symptomen einen Arzt aufsuchen.
Nach Hautkontakt:
Kontaminierte Haut mit Wasser und Seife abwaschen. Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
Nach Augenkontakt:
Mit viel Wasser ca. 10 Minuten bei geöffnetem Lidspalt das Auge spülen. Wenn vorhanden, Kontaktlinsen entfernen. Bei Auftreten von Reizungen einen Augenarzt aufsuchen.
Nach Verschlucken:
Kein Erbrechen auslösen. Wenn die Person bei Bewusstsein ist, Mund mit viel Wasser ausspülen und sofort reichlich Wasser in kleinen Schlucken verabreichen (Verdünnungseffekt). Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 2 Spiralen, 1 Räuchertontopf
<h6> Anwendung </h6>
Die 2 Spiralen vor Gebrauch vorsichtig voneinander lösen, nicht reißen, damit sie nicht brechen. Spirale anzünden, nach einigen Sekunden erlischt das Feuer und leichter Rauch, der Mücken vertreibt, hält für die Dauer von ca. 8 Stunden an.
<h7> Inhaltsstoffe </h7>
100 g der Mückenspirale enthalten: Allethrin 90% (0,26 g), Bindemittel 28 g, Verbrennungsförderer 70,94 g, Farbstoffe 0,80 g.

	



