	

	PZN:
16146467
USP’s:
Das sanfte Massage-Gel nährt die hochsensible Babyhaut und stärkt die liebevolle Bindung des Babys an die Mutter. Ab 3 Monaten.
<h2> Gamarde Babypflege – Baby Massage-Gel von Gamarde </h2>
Pflegen Sie die zarte Haut Ihres Babys mit dem wohltuenden Baby Massage-Gel von Gamarde. Das Gel besteht aus einer speziell auf die hochempfindliche Babyhaut abgestimmten Komposition aus hochwertigem Arganöl und beruhigendem Hanföl aus biologischem Anbau. Zusätzlich sorgt der angenehm leichte Duft des Orangenöls für eine entspannende Momente bei Baby und Mama.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus mineralisierendem Thermalwasser aus Gamarde-les-Bains und Bio-Arganöl verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Babypflege – Alles für die tägliche Pflege Ihres Babys!
Hypoallergen, dermatologisch getestet und 100 % natürlichen Ursprungs. Die perfekte Pflege für die zarte Babyhaut.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100% natürlichen Ursprungs
<li> 91% der Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau
<li> Für Veganer geeignet 
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEGs, Silikonen und Farbstoffen

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml Tube

<h7> Ingredients </h7>
Helianthus annuus (Sunflower) seed oil*, hydrogenated castor oil, glyceryl dibehenate, Argania spinosa kernel oil*, tribehenin, glyceryl behenate, Cannabis sativa (Hemp) seed oil*, Citrus aurantium amara (Bitter Orange) leaf/twig oil*, tocopherol, citral**, geraniol**, limonene**, linalool**.
*Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau 
** Inhaltsstoffe, die auf natürliche Weise in ätherischen Ölen vorhanden sind


	




