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USP’s:
Der zarte Babykörper, die feinen Babyhaare und das hochsensible Gesicht ihres Babys lassen sich mit dem Baby Reinigungsgel von Gamarde ganz einfach reinigen. Dank der besonders milden, extra auf die empfindliche Babyhaut abgestimmten Rezeptur genießt Ihr Baby eine entspannte Zeit in der Wanne ohne brennende Augen.
Die speziell abstemmte 
<h2> Gamarde Babypflege – Baby Reinigungsgel von Gamarde </h2>
Anstelle von brennender Seife enthält das Baby Reinigungsgel pflegenden Aloe Vera Extrakt aus biologischem Anbau. Dieser spendet der Haut Feuchtigkeit und verleiht ihr einen nachhaltigen Schutz. Das Reinigungsgel lässt sich leicht ausspülen und hinterlässt einen angenehmen Duft.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Babypflege – Alles für die tägliche Pflege Ihres Babys!
Hypoallergen, dermatologisch getestet und 100 % natürlichen Ursprungs. Die perfekte Pflege für die zarte Babyhaut.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % natürlichen Ursprungs
<li> 11% der Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau
<li>  Für Veganer geeignet
<li>  Frei von Konservierungsmitteln, PEGs, Silikonen und Farbstoffen 

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 400 ml Spender

<h7> Ingredients </h7>
Aqua (Water), Aloe barbadensis leaf extract*, cocamidopropyl betaine, sodium cocoyl glutamate, parfum (Fragrance), decyl glucoside, pentylene glycol, glycerin, xanthan gum, Gamarde aqua (Gamarde Water), citric acid, arginine. 
*Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau
<h8> Anwendung </h8>
Eine haselnussgroße Menge des Waschgels auf das nasse Haar und den nassen Körper auftragen. Sanft aufschäumen und anschließend mit klarem Wasser ausspülen.

	



