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USP’s:
- Reinigt und hydratisiert sanft die Gesichts- und Unterhaut. Die Haut ist weich, beruhigt mit einem süßen und zarten Duft.
<h2> Gamarde Babypflege – Baby Reinigungswasser von Gamarde </h2>
Das Baby Reinigungsgel von Gamarde brennt nicht in den Augen, ist sulfatfrei, enthält Gamarde-Thermalwasser sowie Aloe Vera-Extrakt aus biologischem Anbau.
Reinigt sanft Gesicht, Po und spendet Feuchtigkeit. Die Haut wird geschmeidig und zart. Zudem duftet die Haut Ihres Babys angenehm.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Babypflege - Alles für die tägliche Pflege Ihres Babys!
Hypoallergen, biologisch zertifiziert und 100 % natürlichen Ursprungs. Dermatologisch getestet bewahren diese Produkte die Babyhaut perfekt.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100% natürlichen Ursprungs
<li> Hypoallergen
<li> Ohne Konservierungsstoffe
<li> Dermatologisch getestet

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 400 ml Spender

[bookmark: _GoBack]<h7> Ingredients </h7>
Aqua (Water), Aloe barbadensis leaf extract*, propanediol, parfum (Fragrance), pentylene glycol, Gamarde aqua (Gamarde Water), glycerin, caprylyl/capryl glucoside, sodium chloride, citric acid, arginine. *ingrédient d’origine Biologique.
<h8> Anwendung </h8>
Legen Sie das Wattepad auf das Oberteil der Pumpe und pressen Sie. Sobald das Wattepad angefeuchtet ist, reinigen Sie vorsichtig die Babyhaut. Kein Abspülen mit Wasser erforderlich. Geeignet für den Windelbereich und die tägliche Körperhygiene.


	




