	

	PZN:
16146473
USP’s:
Die Baby Sonnenmilch von Gamarde bietet einen zuverlässigen Schutz für die hochempfindliche Baby- und Kinderhaut. Der hohe Sonnenschutz mit Lichtschutzfaktor 50 wurde ohne jegliche Chemie hergestellt und ist damit rein mineralisch. Zusätzlich pflegt die Komposition hochwertiger Öle aus biologischem Anbau.
<h2> Gamarde Babypflege – Baby Sonnenmilch SPF50 von Gamarde </h2>
Die Baby Sonnenmilch von Gamarde ist geruchsneutral und enthält wohltuende Shea-Butter sowie Jojoba-, Sesam- und Arganöl aus biologischem Anbau.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur – zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus mineralisierendem Thermalwasser aus Gamarde-les-Bains und Bio-Arganöl verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Babypflege – Alles für die tägliche Pflege Ihres Babys!
Hypoallergen, dermatologisch getestet und 100 % natürlichen Ursprungs. Die perfekte Pflege für die zarte Babyhaut.
<h5> Produktmerkmale & Hinweise </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % natürlichen Ursprungs
<li> 11% der Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau
<li> Für Veganer geeignet
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEGs, Silikonen und Farbstoffen 

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 40 ml Pumpflasche

<h7> Ingredients </h7>
Caprylic/capric triglyceride, zinc oxide [nano], dicaprylyl carbonate, Sesamum indicum (Sesame) seed oil*, cocoglycerides, titanium dioxide, Simmondsia chinensis (Jojoba) seed oil*, sorbitan olivate, glyceryl isostearate, cetearyl alcohol, polyhydroxystearic acid, Butyrospermum parkii (Shea) butter*, glyceryl undecylenate, Argania spinosa (Argan) kernel oil*, Glycine soja (Soybean) oil, tocopherol, hydrogenated castor oil, alumina, stearic acid, cetearyl glucoside.
*Inhaltsstoffe aus biologischem Anbau

<h8> Anwendung </h8>
Vor Gebrauch schütteln. Die Sonnenmilch vor dem Sonnenbaden großzügig und gleichmäßig auf Gesicht und Körper auftragen. Diesen Vorgang häufig und nach jedem Bad im Wasser wiederholen. Setzen Sie Kinder unter 3 Jahren nicht der Sonne aus und vermeiden Sie Aufenthalte in der Sonne zwischen 12 Uhr und 16 Uhr. Bietet keinen hundertprozentigen Schutz. Übermäßige Aufenthalte in der Sonne stellen ein ernsthaftes Risiko für die Gesundheit ihres Kindes dar.


	




