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USP’s:
[bookmark: _GoBack]- Schützt den zarten Babypopo vor rotem Ausschlag und beruhigt gereizte Haut. Zinkoxid bietet einen wirksamen Schutz vor Feuchtigkeit und Windelscheuern.
<h2> Gamarde Babypflege – Baby Windelcreme von Gamarde </h2>
Die Baby Windelcreme von Gamarde enthält Gamarde-Thermalwasser sowie Shea-Butter, Bienenwachs, Ringelblumen, Blütenextrakt und Arganöl aus biologischem Anbau.
Pflegt und schützt den Windelbereich Ihres Babys, beugt Rötungen vor und beruhigt bereits gereizte Hautstellen. Zinkoxid sorgt für einen effizienten Schutz gegen Feuchtigkeit und Reibung durch die Windeln.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Babypflege - Alles für die tägliche Pflege Ihres Babys!
Hypoallergen, biologisch zertifiziert und 100 % natürlichen Ursprungs. Dermatologisch getestet bewahren diese Produkte die Babyhaut perfekt.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100% natürlichen Ursprungs
<li> Hypoallergen
<li> Konservierungsmittelfrei
<li> Paraben, PEG, färbungsfrei und sulfatfrei
<li> Dermatologisch getestet

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 100 ml Tube

<h7> Ingredients </h7>
Aqua (Water), Brassica campestris (Rapeseed) seed oil*, zinc oxide, polyglyceryl-3 polyricinoleate, Cera alba* (Beeswax), pentylene glycol, Argania spinosa kernel oil*, Gamarde aqua (Gamarde Water), tocopherol, Calendula officinalis flower extract*, Helianthus annuus (Sunflower) seed oil*, Butyrospermum parkii (Shea) butter*, Glycerin, sodium levulinate, sodium anisate.
*ingrédient d’origine Biologique
<h8> Anwendung </h8>
Tragen Sie je nach Bedarf eine mehr oder weniger dicke Schicht der Wundschutzcreme auf die abgetrocknete Haut. Die Anwendung so oft wie nötig wiederholen.

	



