	

	PZN:
00430551
USP’s:
- Insekten Raum-Spray von Braeco gegen Fliegen, Mücken und Motten.
<h2> Insekten Spray</h2>
 Das Spray wirkt sofort und vernichtet Fliegen, Mücken, Motten und andere Insekten schnell und gründlich. Mit Langzeitwirkung.
<h3> Hinweis </h3>
  Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Nur zur Schädlingsbekämpfung nach Gebrauchsanleitung verwenden. Behälter steht unter Druck. Berührung mit den Augen vermeiden. Aerosol nicht einatmen. Nur in gut gelüfteten Bereichen verwenden. Von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. Vor Sonnenbestrahlung und Temperaturen über 50 °C schützen. Auch nach Gebrauch nicht gewaltsam öffnen oder verbrennen. Nicht gegen Flammen oder auf glühende Gegenstände sprühen. Von Zündquellen fernhalten – nicht rauchen. Bei Gebrauch ist die Bildung leichtentzündlicher, explosionsfähiger Dampf-Luftgemische möglich. Schädlich für Wasserorganismen, kann in Gewässern längerfristig schädliche Wirkungen haben. Nicht in die Kanalisation gelangen lassen.
<h4> Erste Hilfe </h4>
Allgemeine Hinweise:
Verunfallten unter Beachtung des Selbstschutzes aus dem Gefahrenbereich bringen.
Nach Einatmen:
Für Frischluft sorgen. Ist Atmung unregelmäßig oder Atemstillstand eingetreten, künstliche Beatmung vornehmen. Betroffenen ruhigstellen und sofort für ärztliche Weiterbehandlung sorgen. Dieses Datenblatt oder Etikett vorzeigen.
Nach Hautkontakt:
Gründlich mit viel Wasser und Seife abspülen. Verschmutzte oder getränkte Kleidung sofort ausziehen. Bei länger anhaltender Hautreizung Arzt konsultieren.
Nach Augenkontakt:
Mit reichlich Wasser bei geöffnetem Lidspalt ausspülen (mindestens 15 Minuten) und Arzt konsultieren.
Nach Verschlucken:
Nicht anwendbar, da Aerosoldose.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 400 ml
<h6> Anwendung </h6>
Dose vor Gebrauch gut schütteln. Türen und Fenster schließen und mit dem Spray ca. 10 Sekunden in alle Richtungen des Raumes sprühen (diese Menge reicht für einen mittelgroßen Raum ca. 30 qm). Dann sollten Sie den Raum verlassen und diesen nach einer Wirkzeit von 30 Minuten ca. 20 Minuten lang lüften. Bevor Sie in einem Raum sprühen, entfernen Sie Lebensmittel, offene Getränke, decken Sie offene Aquarien ab, schicken Sie Kinder aus dem Raum und achten Sie darauf, dass Haustiere nicht im Raum verbleiben.
Nicht aus kurzer Distanz auf Möbel, Plastikgegenstände und Textlilien sprühen. Brutstätten und Schlupfwinkel aus kurzer Entfernung direkt besprühen.
<h7> Inhaltsstoffe </h7>
Enthält Treibgase, 2-Propanol, Piperonylbutoxid, Tetramethrin, Geraniol und Kohlenwasserstoffe, C6-C7, n-Alkane, Iso-Alkane, sowie Cyclene, <5% n-Hexan.





