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00777220
USP’s:
- Lycopin plus Kapseln mit den Vitaminen C & E und Selen für den Zellschutz. Zudem enthalten diese wertvollen Kapseln Carotinoide und wertvolle Bestandteile aus roten Trauben und grünem Tee.

<h2> Lycopin plus Kapseln </h2>
Die tiefrote Farbe von Tomaten, Wassermelonen und rotfleischigen Grapefruits stammt vom Carotinoid Lycopin. Lycopin Plus enthält eine synergistische Kombination an Vitaminen und Mineralstoffen.
<h3> Hinweise </h3>
Überschreiten Sie nicht die empfohlene Tagesdosis von 1 Kapsel.
Nahrungsergänzungsmittel sind nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung zu sehen. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.

Gluten- und laktosefrei.
Für Vegetarier und Veganer geeignet.
<h4> Netto-Füllmenge </h4>
100 Kapseln = 44,75 g
<h5> Zutaten </h5>
Grüntee-Extrakt, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Tomaten-Extrakt mit Lycopin, Traubenkern-Extrakt, Ascorbinsäure (Vitamin C), D-alpha Tocopherol-Acetat (Vitamin E), Selenhefe, Lutein, Trennmittel Siliciumdioxid.  
<h6> Verzehrempfehlung </h6>
1x täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h7> 1 Kapsel enthält </h7>
100mg Grüntee-Extrakt mit 50mg Polyphenole, 60mg Tomaten-Extrakt mit 6mg Lycopin, 60mg Traubenkern-Extrakt mit 57mg Proanthocyanidine und 40mg OPC, 60mg Vitamin C, 12mg Vitamin E, 1mg Lutein, 25µg Selen. 

<h8> Tagesverzehrmenge (1 Kapsel enthält) </h8>
Grüntee-Extrakt 100mg(**) mit Polyphenole 50mg(**), Tomaten-Extrakt 60mg(**) mit Lycopin 6mg(**), Traubenkern-Extrakt 60mg(**) mit Proanthocyanidine 57mg(**) und OPC 40mg(**),   Vitamin C 60mg(75%*), Vitamin E 12mg(100%*), Lutein 1mg(**), Selen 25µg(45%*).  
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).
**keine empfohlene Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.




