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USP’s:
Marder Barriere vertreibt Marder und hält sie proaktiv von Haus und Dachstuhl fern.

<h2> Marder Barriere von Braeco </h2>
Mit der Marder Barriere vertreiben sie Marder, ohne sie zu schädigen. Weil Marder Einzelgänger sind und ihr Revier aggressiv verteidigen, markieren sie es mit einem Duftstoff, der ihren Artgenossen als Warnung dient. Einen solchen Duft imitiert die Marder Barriere: Nimmt ein Marder den Duft wahr, so ist dieser für ihn unerträglich. Er verspürt Gefahr und sucht das Weite. Das Granulat in der praktischen Streudose wirkt langanhaltend über etwa 4-6 Wochen.
<h3> Hinweise </h3>
Anwendung nur nach Gebrauchsanweisung. Enthält 1,5 % natürliches Geraniol. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Verursacht schwere Augenreizung. Für Kinder und Tiere unzugänglich aufbewahren. Von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. Beim Ausstreuen des Granulats nicht essen, trinken oder rauchen. Berührung mit der Haut vermeiden.
Dose nach Gebrauch gut verschlossen halten. Den Inhalt stets in der Originaldose belassen. Kühl und trocken lagern.
<h4> Erste Hilfe </h4>
Allgemein:
Betroffene aus dem Gefahrenbereich bringen und mit Produkt verunreinigte Kleidungsstücke entfernen. Bei Auftreten von Gesundheitsstörungen Arzt hinzuziehen.
Nach Einatmen:
Betroffene Person an die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert. Bei Auftreten von Symptomen einen Arzt aufsuchen.
Nach Hautkontakt:
Kontaminierte Haut mit Wasser und Seife abwaschen. Verschmutzte Kleidung und Schuhe ausziehen. Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
Nach Augenkontakt:
Mit viel Wasser ca. 10 Minuten bei geöffnetem Lidspalt das Auge spülen. Wenn vorhanden, Kontaktlinsen entfernen. Bei Auftreten von Reizungen einen Augenarzt aufsuchen.
Nach Verschlucken:
Kein Erbrechen auslösen. Wenn die Person bei Bewusstsein ist, Mund mit viel Wasser ausspülen und reichlich (300 bis 500 ml) Wasser in kleinen Schlucken verabreichen (Verdünnungseffekt). Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 300 g
<h6> Anwendung </h6>
Im Frühjahr ist verstärkt mit dem Eindringen von Mardern zu rechnen. Zur Vorbeugung können Sie das Granulat an gefährdeten Stellen ausstreuen. Geben Sie das Granulat mit einem langstieligen Löffel oder einer Handschaufel in die Öffnung oder Schlupflöcher im Dachraum, durch die die Marder eindringen.
<h7> Inhaltsstoffe </h7>
Enthält Geraniol.

	



