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USP’s:
Maulwurf Barriere von Braeco vertreibt Maulwürfe wirkungsvoll und zuverlässig von allen Gartenflächen wie beispielsweise Beeten, Rasen und Wegen.

<h2> Maulwurf Barriere von Braeco </h2>
 Schon wieder ein lästiger Maulwurfshügel in Ihrem Garten? Neben dem unschönen Aussehen der Haufen mindern unterhöhlte Wege und Terrassen die Trittsicherheit und stellen ein erhöhtes Verletzungsrisiko dar. Die Maulwurf Barriere von Braeco bietet Ihnen daher einen effektiven Schutz vor unerwünschten Maulwürfen. Verstreuen Sie das Granulat in der praktischen Streudose ganz einfach den Gängen eines freigelegten Maulwurfshügels oder graben Sie das Granulat prophylaktisch ins Erdreich ein. Maulwürfe empfinden den enthaltenen Abwehrduft als unerträglich und suchen schnell das Weite. Die Tiere werden auf ganz natürliche Weise aus Ihrem Garten vertrieben, ohne dabei Schaden zu nehmen. Selbst unter der Erde bleibt die langanhaltende Wirkung der Maulwurf Barriere beständig. Der natürliche Wirkstoff hat eine langanhaltende Wirkung für eine Dauer von etwa 4-6 Wochen.

<h3> Hinweise </h3>
 Anwendung nur nach Gebrauchsanweisung. Enthält 0,5 % natürliches Geraniol und 1 % Methylnonylketon. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Für Kinder und Tiere unzugänglich aufbewahren. Von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. Beim Ausstreuen des Granulats nicht essen, trinken oder rauchen. Berührung mit der Haut vermeiden.
<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 300 g
<h5> Anwendung </h5>
 Im Frühjahr ist verstärkt mit einer Zuwanderung von Maulwürfen zu rechnen. Zur Vorbeugung können Sie entlang Ihres Grundstücks eine Barriere schaffen, indem Sie das Granulat mit einem Abstand von 50 cm etwa 15-20 cm tief im Erdreich eingraben.
<h6> Gebrauchsanweisung </h6>
Graben Sie den Maulwurfshügel auf und legen Sie den Anfang der Gänge frei. Geben Sie das Granulat mit einer Handschaufel in die freigelegten Gänge und verschließen Sie diese wieder.
<h7> Erste Hilfe </h7>
Mit Granulat verschmutzte Kleidung wechseln. Nach Hautkontakt mit viel Wasser und Seife abwaschen. Nach Augenkontakt mehrere Minuten bei geöffnetem Lidspalt unter fließendem Wasser spülen. Nach Verschlucken den Mund gründlich ausspülen und reichlich Wasser trinken. Bei auftretenden Beschwerden einen Arzt aufsuchen.
<h8> Lagerung </h8>
Dose nach Gebrauch gut verschlossen halten. Den Inhalt stets in der Originaldose belassen. Kühl und trocken lagern. Vollständig entleerte Verpackungen der Wertstoffsammlung zuführen.



	



