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USP’s:
Motten-Stopp von Braeco vertreibt Motten aus Ihrem Kleiderschrank. Effektiv und langanhaltend.

<h2> Motten-Stopp von Braeco </h2>
 Löcher im Lieblingspullover? Die Larven von Kleidermotte oder Pelzkäfer sind für die ärgerlichen Fraßschäden an Kleidungsstücken verantwortlich. Dabei bevorzugen die Ungeziefer insbesondere hochwertige Textilien aus Wolle, Kaschmir, Pelz und Seide, aber auch Felle, Wollteppiche und Federn sind gefährdet. Die ausgewachsenen Motten legen ihre Eier im Material ab, sodass die geschlüpften Larven darin ausreichend Futter vorfinden. Bis zu vier Generationen entstehen unter den optimalen Bedingungen in unseren Schränken dadurch jährlich. 
Motten-Stopp sorgt für einen zuverlässigen Schutz vor Mottenlarven in Kleiderschrank und Garderobe. Durch den leicht blumig-rosenartigen Duftstoff Geraniol werden bereits vorhandene Motten, Käfer und Larven schnell und sicher vertrieben. Die kleinen, dekorativ bedruckten Aufhänger benötigen kaum Platz und lassen sich ganz einfach an Kleiderstangen befestigen. 

<h3> Hinweise </h3>
 Vermeiden Sie den direkten Kontakt des Motten-Stopps mit Textilien, Holzfurnieren und Kunststoffteilen. Außer Reichweite von Kindern aufbewahren und aufhängen. Bei Bedarf erneuern. Aufgebrauchte Motten-Stopps über den Hausmüll entsorgt.
<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 3 Stück
<h5> Zubereitungsart/Wirkstoff </h5>
10 g/ kg Geraniol/ Feststoffprodukte.
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