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USP’s:
Mückenstiche sind nicht nur unangenehm, sie können je nach Region sogar sehr gefährlich werden. Wer in der Natur unterwegs ist, sollte sich vor den lästigen Stechmücken schützen. Das Spray von Braeco bietet Ihnen eine effektive, natürliche Mücken-Abwehr und kommt dabei dank der Pumpflasche ganz ohne umweltschädliche Treibmittel aus. Es wirkt schnell, langanhaltend und ist gut verträglich.

<h2> Mücken-Abwehr Pumpspray von Braeco </h2>
Das Mücken-Abwehr Spray enthält den natürlichen Wirkstoff Lavandinöl. Dabei handelt es sich um das ätherische Öl einer speziellen Lavendelpflanze. Stechmücken können den Duft von Lavandinöl nicht ausstehen und werden ganz natürlich und ohne jegliche Chemie abgewehrt. Dadurch ist das Spray besonders hautverträglich und bietet Ihnen einen optimalen Schutz vor den lästigen Mücken und anderen beißenden oder stechenden Insekten.
<h3> Hinweise </h3>
Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Kontakt mit den Augen, Schleimhäuten, erkrankten Hautstellen und Wunden vermeiden. Nicht direkt ins Gesicht sprühen. Spray nicht einatmen.
<h4> Erste Hilfe </h4>
Im Falle einer Reizung der Schleimhäute und Atemwege, bei Husten, Übelkeit oder Atemnot die betroffene Person ins Freie bewegen. Die Augen mit viel Wasser ausspülen, bei Verschlucken kein Erbrechen auslösen. Bei Auftreten anderer Symptome unbedingt einen Arzt aufsuchen. Geleerte Packungen über den Hausmüll entsorgen; Produktreste bei der örtlichen Müllentsorgung abgeben. Das Produkt darf nicht in Gewässer oder die Kanalisation gelangen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 100 ml
<h6> Zubereitungsart/Wirkstoff </h6>
Flüssigprodukt 15g/kg Lavandinöl.
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