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USP’s:
- Thermalwasser von Gamarde-Les-Bains ist für seine beruhigende und pflegende Wirkung bekannt und sorgt für Wohlbefinden und ein seidiges Gefühl bei empfindlicher Haut.
[bookmark: _GoBack]<h2> Gamarde Thermalwasser-Spray von Gamarde </h2>
Das Thermalwasser von Gamarde – Natürlich mineralisiert und schwefelreich wurde das „Gamarde Wasser“ 1841 von der französischen Akademie für Medizin anerkannt. Die metabolischen und dermatologischen Eigenschaften wirken beruhigend und anti-irritierend.
Schwefel: Seine Rolle in der Dermatologie:
Die therapeutische Besonderheit bei geschwefeltem Wasser ist der besonders hohe Schwefelgehalt. Das Wasser zeichnet sich durch Schwefelwasserstoff- und Sulfathydrationen aus, oft jedoch in geringer Dosierung. Das geschwefelte Natriumwasser von Gamarde ist ein stabiles Wasser, das seine aktiven Elemente behält, wenn es vor Oxidation geschützt wird. Es gibt viele spezifische Wirkweisen von geschwefeltem Wasser für die Haut. Es wirkt gewissermaßen wie Schleimhäute, zudem hat Schwefel als Katalysator vieler Antioxidantien auch eine antiallergische und antiseptische Wirkung.
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt.
Bbasierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktserie </h4>
Eau Thermale – Beruhigt, besänftigt und eignet sich ideal für empfindliche Haut.
Natürlich und reich an Mineralien. Insbesondere an Schwefel, welches seinen gesundheitlichen Nutzen bei Heilbädern bekannt ist und antiallergisch sowie antiseptisch wirkt.
<h5> Produktmerkmale </h5>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Für Veganer geeignet 

<h6> Netto-Füllmenge </h6>
Inhalt = 100 ml (Reisegröße)

<h7> Ingredients </h7>
Gamarde aqua (Gamarde Water), nitrogen, butylene glycol, sodium salicylate, citric acid.
<h8> Anwendung </h8>
Sprühen Sie so oft wie nötig einen feinen Nebel auf das Gesicht und die empfindlichen Problemzonen. Einwirken lassen. Hilft gegen Rötungen und eignet sich zur Reinigung junger Haut.

	



