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USP’s:
Zeckenbisse können sehr gefährliche Folgen haben. Wer in der Natur unterwegs ist, sollte sich vor Zecken ausreichend schützen. Das Spray von Braeco bietet Ihnen eine effektive, natürliche Zecken-Abwehr und kommt dabei dank der Pumpflasche ganz ohne umweltschädliche Treibmittel aus. Es wirkt schnell, langanhaltend und ist gut verträglich.
<h2> Zecken-Abwehr Pumpspray von Braeco </h2>
Das Zecken-Abwehr Spray enthält den natürlichen Wirkstoff Lavandinöl. Dabei handelt es sich um das ätherische Öl einer speziellen Lavendelpflanze. Zecken meiden den Duft von Lavandinöl und werden ganz natürlich und ohne jegliche Chemie abgewehrt. Dadurch ist das Spray besonders hautverträglich und bietet Ihnen einen optimalen Schutz vor den gefährlichen Zeckenbissen und den damit unter Umständen schwerwiegenden Folgen wie eine Erkrankung an FSME oder Borreliose.
<h3> Hinweise </h3>
Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Kontakt mit den Augen, Schleimhäuten, erkrankten Hautstellen und Wunden vermeiden. Nicht direkt ins Gesicht sprühen. Spray nicht einatmen. An einem trockenen, kühlen Ort lagern. Behälter dicht geschlossen halten.
<h4> Erste Hilfe </h4>
Allgemein:
Betroffene aus dem Gefahrenbereich bringen und mit Produkt verunreinigte Kleidungsstücke entfernen. Bei Auftreten von Gesundheitsstörungen Arzt hinzuziehen.
Nach Einatmen:
Betroffene Person an die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert. Bei Auftreten von Symptomen einen Arzt aufsuchen.
Nach Hautkontakt:
Kontaminierte Haut mit Wasser und Seife abwaschen. Verschmutzte Kleidung und Schuhe ausziehen. Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
Nach Augenkontakt:
Mit viel Wasser ca. 10 Minuten bei geöffnetem Lidspalt das Auge spülen. Wenn vorhanden, Kontaktlinsen entfernen. Bei Auftreten von Reizungen einen Augenarzt aufsuchen.
Nach Verschlucken:
Kein Erbrechen auslösen. Wenn die Person bei Bewusstsein ist, Mund mit viel Wasser ausspülen und sofort reichlich (300 bis 500 ml) Wasser in kleinen Schlucken verabreichen. Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen. 

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 100 ml
<h6> Inhaltsstoffe</h6>
Enthält 3,7-Dimethylocta-2,6-dien-1-ol, Citronellol, Nerol, Bronopol und ein Gemisch aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on (CAS 26172-55-4) und 2-Methyl-2Hisothiazol-3-on (CAS 2682-20-4).


	



