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USP’s:
Die praktischen Ungezieferköder Boxen von Braeco bekämpfen kriechende Insekten aller Art. Der enthaltene, optimal abgestimmte Duftstoff lockt Kellerasseln, Silberfischchen und Schaben gezielt an und stoppt den akuten Befall schnell und effektiv. Durch ihr unauffälliges Design sind die Köderboxen perfekt geeignet für den Einsatz in Haus und Terasse. Ihre langanhaltende Wirkung beugt einem erneuten Auftreten der Ungeziefer über mehrere Monate vor.

<h2> Silberfischchen-/Ungezieferköder Box </h2>
In den Köderboxen befinden sich Aromastoffe, die kriechende Insekten schnell und effektiv anlocken. Durch die Verwendung rein natürlicher Aromen können die Köderboxen sogar in der Nähe von Lebensmitteln wie etwa in Kellerräumen oder der Speisekammer eingesetzt werden.
<h3> Hinweis </h3>
Das Produkt ist für den menschlichen Organismus schädlich und darf nicht verzehrt werden. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Das Produkt darf nicht in Gewässer oder die Kanalisation gelangen, da es für Wasserorganismen sehr giftig ist. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden.
Kühl und trocken im geschlossenen Behälter aufbewahren und vor Sonneneinstrahlung und extremer Hitze schützen.
<h4> Erste Hilfe </h4>
Allgemein:
Betroffene aus dem Gefahrenbereich bringen und mit Produkt verunreinigte Kleidungsstücke entfernen. Bei Auftreten von Gesundheitsstörungen Arzt hinzuziehen.
Nach Einatmen:
Betroffene Person an die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert. Bei Auftreten von Symptomen einen Arzt aufsuchen.
Nach Hautkontakt:
Kontaminierte Haut mit Wasser und Seife abwaschen. Verschmutzte Kleidung und Schuhe ausziehen. Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
Nach Augenkontakt:
Mit viel Wasser ca. 10 Minuten bei geöffnetem Lidspalt das Auge spülen. Wenn vorhanden, Kontaktlinsen entfernen. Bei Auftreten von Reizungen einen Augenarzt aufsuchen.
Nach Verschlucken:
Kein Erbrechen auslösen. Wenn die Person bei Bewusstsein ist, Mund mit viel Wasser ausspülen und reichlich (300 bis 500 ml) Wasser in kleinen Schlucken verabreichen (Verdünnungseffekt). Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt: 3 Köderdosen mit Feststoffköder

<h6> Anwendung </h6>
Ungezieferköder aus der Verpackung nehmen und zwei Köder je 10 m² aufstellen. Bei starkem Ungeziefer-Befall noch weitere Köder an verschiedenen Stellen aufstellen. Achten Sie darauf, die Köder keiner extremen Erwärmung etwa durch Fußbodenheizung oder Sonneneinstrahlung auszusetzen. Schützen Sie die Köderboxen zudem vor Feuchtigkeit und Nässe. Tauschen Sie die Köder nach drei Monaten aus. Die verwendeten Köderboxen in Papier einwickeln und über den Restmüll entsorgen. Zum Schutz vor erneutem Wiederbefall die Köder nicht vorzeitig entfernen. Köderboxen nicht gewaltsam öffnen.
Perfekt geeignet für Gastronomiebetriebe und jegliche Art von Nahrungsmittelherstellern sowie private Wohn- und Vorratsräume, Küche, Bad, Terrasse und Wintergarten.

<h7> Inhaltsstoffe </h7>
Enthält Cypermethrin, Piperonylbutoxid, Geraniol, Bronopol, Denatoniumbenzoat und ein Gemisch aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on (CAS 26172-55-4) und 2-Methyl-2Hisothiazol-3-on (CAS 2682-20-4).


	




