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USP’s:
Die praktischen Ungezieferköder Boxen von Braeco bekämpfen kriechende Insekten aller Art. Der enthaltene, optimal abgestimmte Duftstoff lockt Kellerasseln, Silberfischchen und Schaben gezielt an und stoppt den akuten Befall schnell und effektiv. Durch ihr unauffälliges Design sind die Köderboxen perfekt geeignet für den Einsatz in Haus und Terasse. Ihre langanhaltende Wirkung beugt einem erneuten Auftreten der Ungeziefer über mehrere Monate vor.

<h2> Silberfischchen-/Ungezieferköder Box </h2>
In den Köderboxen befinden sich Aromastoffe, die kriechende Insekten schnell und effektiv anlocken. Durch die Verwendung rein natürlicher Aromen können die Köderboxen sogar in der Nähe von Lebensmitteln wie etwa in Kellerräumen oder der Speisekammer eingesetzt werden.
<h3> Sicherheitsmaßnahmen </h3>
Das Produkt ist für den menschlichen Organismus schädlich und darf nicht verzehrt werden. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Das Produkt darf nicht in Gewässer oder die Kanalisation gelangen, da es für Wasserorganismen sehr giftig ist. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden.
<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt: 3 Köderdosen mit Feststoffköder

<h5> Inhaltsstoffe </h5>
5-Chlor·2-mthyl·2H-isothiazol·3-on (EG-Nr. 247-500-7) und 2-Methyl·2H-isothiazol·3-on (EG-Nr. 220-239-8) (3:1); baua: Reg-Nr. N-33608 Wirkstoff: 4g/kg Permethrin.
<h6> Gebrauchsanweisung </h6>
Ungezieferköder aus der Verpackung nehmen und zwei Köder je 10 m² aufstellen. Bei starkem Ungeziefer-Befall noch weitere Köder an verschiedenen Stellen aufstellen. Achten Sie darauf, die Köder keiner extremen Erwärmung etwa durch Fußbodenheizung oder Sonneneinstrahlung auszusetzen. Schützen Sie die Köderboxen zudem vor Feuchtigkeit und Nässe. Tauschen Sie die Köder nach drei Monaten aus. Die verwendeten Köderboxen in Papier einwickeln und über den Restmüll entsorgen. Zum Schutz vor erneutem Wiederbefall die Köder nicht vorzeitig entfernen. Köderboxen nicht gewaltsam öffnen.
Perfekt geeignet für Gastronomiebetriebe und jegliche Art von Nahrungsmittelherstellern sowie private Wohn- und Vorratsräume, Küche, Bad, Terrasse und Wintergarten.

<h7> Erste Hilfe </h7>
Bei Kontakt mit der Haut mit viel Wasser und Seife waschen. Bei Hautreizung oder -ausschlag ärztlichen Rat einholen.


	




