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USP’s:
- Sag Goodbye zu strohigem, widerspenstigem Haar mit den TONI&GUY High Shine Serum Drops. Gegen krauses und statisch aufgeladenes Haar.
[bookmark: _GoBack]<h2> TONI&GUY High Shine Serum Drops von TONI&GUY </h2>
Nie mehr Bad Hair Day: Die High Shine Serum Drops verleihen Deinem Haar Glanz, Geschmeidigkeit und reduzieren Frizz.
Häufig ist Frizz daran schuld, dass Deine Haare aus der Reihe tanzen und sich jedem Styling widersetzen. Insbesondere im Herbst haben Frizz Haare Hochsaison. Draußen bei Feuchtigkeit verwandelt er sie im Handumdrehen in ein krauses Etwas. Bei trockener Heizungsluft im Winter oder auch bei zu trockener Luft im Sommer sehen die Haare gerne mal strohig, spröde und aufgeplustert aus.
<h3> TONI&GUY - CREATE YOUR LOOK FROM THE HAIR DOWN </h3>
Aus Leidenschaft und Liebe zur Mode wurde TONI & GUY in der Fashion-Metropole London gegründet. Seit jeher sind unsere Produkte vom Laufsteg-Look inspiriert, um für Londons angesagtesten Modedesigner auffallende Haarstyles zu kreieren. TONI & GUY zelebriert Individualität und ermutigt Modefans auf der ganzen Welt, ihren ganz eigenen Look frei zu gestalten.
<h4> Hinweise </h4>
Nur wie angegeben verwenden. Vermeiden Sie Kontakt mit den Augen. Spülen Sie bei Augenkontakt die Augen sofort mit warmem Wasser gründlich aus. Falls Reizungen auftreten, die Behandlung abbrechen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 30 ml
<h6> Ingredients </h6>
Cyclopentasiloxane, Dimethiconol, Parfum (Fragrance), Phenyl Trimethicone, Amodimethicone, Alpha-Isomethyl Ionone, Benzyl Alcohol, Benzyl Salicylate, Butylphenyl Methylpropional, Citral, Citronellol, Coumarin, Geraniol, Hexyl Cinnamal, Hydroxycitronellal, Limonene, Linalool.
<h7> Gebrauchsanweisung </h7>
 2-3 Serum Drops auf den Handflächen verteilen und in das trockene Haar einmassieren. Um beste Ergebnisse zu erzielen, solltest Du die Serum Drops in der Kombination mit Shampoo und Conditioner der TONI&GUY Damage Repair-Serie verwenden.

	






