	

	PZN:
16662074
USP’s:
-  Die ideale Lösung für gesunde Hände: Die Gamarde Handdesinfektion hat eine antibakterielle(1) und viruzide Wirkung(2) Gel zum Einreiben. Schonend zur Haut. 99 % Inhaltsstoffe natürlichen Ursprungs.
<h2> Gamarde Sebo-Control - Klärende Maske von Gamarde </h2>
 Das Gamarde Desinfektion Gel ist die ideale Lösung für Ihre Handhygiene. Natürlich reinigende (Propolis & Echinacea) und desinfizierende Wirkstoffe (Bio Teebaumöl).
- (1)Norm NF EN 1040 (5 Min)
- (2)Norm NF EN 14476 – Virus Influenza H1N1 (30 Sek)
Klärende Eigenschaften: Sonnenhut und Propolis in Bio-Qualität.
Desinfizierende Eigenschaften:  Alkohol gemäß PH.Eur.9 (18.5% m/m), Teebaumöl in Bio-Qualität
<h3> Eine Verbindung mit Thermalwasser weckt die Kräfte der Natur - zum Wohl der Haut! </h3>
Wir möchten Ihnen zeigen, welches immense Potenzial in Natur und Pflanzen steckt. Deshalb hat Gamarde Dermatological Laboratoires ein originelles Angebot an zertifizierten Bio-Kosmetikprodukten entwickelt. Basierend auf der innovativen Kombination aus Gamarde-les-Bains-Water und Bio-Arganöl, verwöhnen unsere Produkte Ihre Haut. Die Gamarde-Pflegeserien sind frei von chemischen Inhaltsstoffen und damit für empfindliche Haut geeignet.
<h4> Produktmerkmale </h4>
<li> Hergestellt in Frankreich
<li> 100 % Natürlichen Ursprungs
<li> Für Veganer geeignet
<li> Frei von Konservierungsmitteln, PEG, Silikon und Farbstoffen
<li> Thermalwasser

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 100 ml

<h6> Ingredients </h6>
Aqua, Alcohol, glycerin, caprylyl/capryl glucoside, xanthan gum, Propolis extract, Echinacea purpurea extract, Melaleuca alternifolia leaf oil, Citrus limon peel oil, Pelargonium graveolens flower oil, Mentha piperita oil, sodium benzoate, potassium sorbate, citric acid, citral, citronellol, geraniol, limonene, linalool.
<h7> Anwendung </h7>
Tragen Sie eine kleine Menge Gel (mindestens 3 ml) auf Ihre Handfläche auf. Dank seiner gelartigen Textur ermöglicht Ihnen das Gel, die Hände gründlich mit einer großzügigen Menge einzureiben, bis das Produkt trocken ist. Diese Einreibedauer ist wichtig, um sicherzustellen, dass das Produkt auf den Handflächen gleichmäßig verteilt wird. So wird die optimale Wirksamkeit gewährleistet.

<h7> Warnhinweise </h7>
Nur für äußerliche Anwendung. Entzündlich. Von Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Nicht bei Kindern unter 3 Jahren anwenden. Berührung mit den Augen vermeiden. Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich mit Wasser abspülen und den Arzt konsultieren. Bei Verschlucken sofort ärztlichen Rat einholen und Verpackung oder Etikett vorzeigen. Packung nur völlig restentleert der Wertstoffsammlung zuführen. Zwischen +5°C und +25°C lagern. Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen. Nicht auf beschädigten Schleimhäuten und Haut anwenden.



	



