	

	PZN:
16498700
USP’s:
-  Ob Gewicht reduzieren oder Gewicht halten – quickPEP Figurwohl-Kapseln bieten die perfekte Unterstützung, um effektives Abnehmen zu gewährleisten.

<h2> quickPEP Guarana von quickPEP </h2>
Der besondere Faserstoff Chitosan bindet die Nahrungsfette im Magen-Darm-Trakt und verhindert, dass ein Großteil der darin enthaltenen Kalorien vom Körper aufgenommen wird. Um die fehlenden Kalorien auszugleichen, verbrennt der Organismus außerdem vorhandene Fettreserven und lässt überflüssige Pfunde und Diätfrust schnell schwinden.
Chitosan: Dieser Faserstoff wird aus Chitin, dem Hauptbestandteil der Schalen von Krustentieren, gewonnen und besitzt eine hohe Fettbindungskapazität. Dadurch tragen quickPEP Figurwohl Kapseln zur Aufrecht-erhaltung eines normalen Cholesterinspiegels im Blut bei. Wie die Europäische Behörde für Lebensmittelsicherheit (EFSA) bestätigt, stellt sich die positive Wirkung bei einer täglichen Aufnahme von 3 Gramm Chitosan ein, was durch die empfohlene Tagesdosis von 8 Kapseln gewährleistet wird.
· Vitamin B6 trägt zu einem normalen Energiestoffwechsel bei.
· Cholin trägt zu einem normalen Fettstoffwechsel bei.
· Selen trägt zu einer normalen Schilddrüsenfunktion bei.
· Zink trägt zu einem normalen Kohlenhydratstoffwechsel, Fettsäurestoffwechsel und einer normalen Eiweißsynthese bei.
<h3> quickPEP – So bunt wie Dein Leben </h3>
Aktiv, bunt, erfolgreich und mitten im Leben… So einfach lässt sich die Zielgruppe von quickPEP beschreiben. Unsere hochwertigen, in Deutschland produzierten Nahrungsergänzungsmittel liefern jungen und jung gebliebenen Menschen jeden Alters wichtige Grundlagen für ein aktives und unbeschwertes Leben. So helfen die quickPEP-Produkte zum Beispiel bei Antriebslosigkeit, Gewichtsproblemen, müder Haut, dem Durchhalten einer Diät, Muskelschmerzen und Verspannungen.
quickPEP-Produkte geben Dir auf schnelle und einfache Weise Energie oder sorgen für frische Haut. Sie bekämpfen aufkommende Hungergefühle, unterstützen das Abnehmen oder beruhigen und entspannen die Muskulatur. Trotz großer Wirkung sind sie klein, handlich und hilfreich – ob in der Handtasche, Sporttasche oder beim Alltag im Büro. Sie sind ideale Helfer, um sich jeden Tag jung, fit und gesund zu fühlen.
<h4> Hinweis </h4>
Die angegebene empfohlene Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sind nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung zu sehen. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
104 Kapseln = 56,8 g
<h6> Zutaten </h6>
Chitosan-Pulver (aus Schalentieren), Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle), Grüner-Kaffee-Extrakt, Cholinbitartrat, Zinkgluconat, Selenhefe (enthält Sulfite), Pyridoxinhydrochlorid, Trennmittel: Siliciumdioxid.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Unmittelbar vor den beiden fett-reichsten Mahlzeiten jeweils 4 Kapseln mit reichlich Wasser (250 ml) einnehmen. Da es sich um ein ballaststoffreiches Produkt handelt, sollten täglich 2-3 Liter kalorienarme Flüssigkeit getrunken werden.
<h8> 1 Kapseln enthält </h8>
375 mg Chitosan-Pulver, 30 mg Grüner-Kaffee-Extrakt mit 13,5 mg Chlorogensäure, 11 mg Cholin, 1,25 mg Zink, 0,2 mg Vitamin B6, 7 g Selen.
 
<h9> Tagesverzehrmenge (8 Kapseln) enthält </h9>
Chitosan 3000 mg(**), Grüner Kaffee 240 mg(**) mit Chlorogensäure 108 mg(**),
Cholin 88 mg(**), Zink 10 mg (100 %*),
Vitamin B6 1,6 mg (114 %*),
Selen 56 g (102 %*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.



