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USP’s:
- Im quickPEP Gehirnwohl sind sowohl B-Vitamine als auch hochwertige Ginseng-Ginkgo-Guarana-Kola Extrakte enthalten. Diese einzigartige Kombination wirkt unterstützend für das Gedächtnis sowie die Konzentration und fördert die allgemeine geistige Leistungsfähigkeit. 

<h2> quickPEP Gehirnwohl </h2>
Ginseng ist eine beliebte Heilpflanze und steht als Symbol für Gesundheit, Kraft und ein langes Leben. Neben der Verbesserung der mentalen Leistungsfähigkeit, kann Ginseng die negativen Auswirkungen von chronischem Stress auf die Gesundheit reduzieren. Ginkgo ist ein Extrakt aus den Blättern des Ginkgo biloba Baums, welche eine positive Wirkung auf die Energieversorgung des Gehirns haben, wodurch sich die Konzentrationsfähigkeit deutlich erhöht. Zudem kann es den Trainingseffekt bei Sportlern verbessern. Die Kombination der beiden Wirkstoffe gilt als besonders wirkungsvoll. 

Die Guarana-Samen sind der Grund, warum die Pflanze ein wahrer Energie-Booster ist. Sie enthalten 4 bis 8% Koffein, was doppelt so viel ist, wie z.B. in Kaffeebohnen enthalten ist. Studien zeigen, dass Guarana Extrakt die kognitive Leistungsfähigkeit verbessert und mentale Erschöpfungszustände vermindert. Außerdem wurde festgestellt, dass Guarana zu erhöhter Aufmerksamkeit führt und die Stimmungslage positiv beeinflusst. 
Die Kolanuss stammt vom Kolabaum, welcher das ganze Jahr Früchte trägt. In diesen Früchten reifen bis zu zehn Samen, die sogenannten Kolanüsse. Diese sind hilfreich zur Gewichtskontrolle, da sie einen positiven Einfluss auf den Fettstoffwechsel ausüben. Zudem ist sie allgemein belebend, stimmungsaufhellend und kommunikationsfördernd. Das enthaltene Koffein ist an Gerbstoffe gebunden und entfaltet so eine langanhaltende und magenfreundliche Wirkung.
-Pantothensäure trägt zu einer normalen geistigen Leistung bei.
-Riboflavin trägt zur Erhaltung normaler Sehkraft bei.
-Vitamin B12 trägt zu einer normalen Funktion des Nervensystems bei.
-Vitamin B6 trägt zu einem normalen Energiestoffwechsel bei.
-Vitamin C zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung bei.
-Vitamin E trägt dazu bei, die Zellen vor oxidativem Stress zu schützen.
<h3> quickPEP – So bunt wie Dein Leben </h3>
Aktiv, bunt, erfolgreich und mitten im Leben… So einfach lässt sich die Zielgruppe von quickPEP beschreiben. Unsere hochwertigen, in Deutschland produzierten Nahrungsergänzungsmittel liefern jungen und jung gebliebenen Menschen jeden Alters wichtige Grundlagen für ein aktives und unbeschwertes Leben. So helfen die quickPEP-Produkte zum Beispiel bei Antriebslosigkeit, Gewichtsproblemen, müder Haut, dem Durchhalten einer Diät, Muskelschmerzen und Verspannungen.
quickPEP-Produkte geben Dir auf schnelle und einfache Weise Energie oder sorgen für frische Haut. Sie bekämpfen aufkommende Hungergefühle, unterstützen das Abnehmen oder beruhigen und entspannen die Muskulatur. Trotz großer Wirkung sind sie klein, handlich und hilfreich – ob in der Handtasche, Sporttasche oder beim Alltag im Büro. Sie sind ideale Helfer, um sich jeden Tag jung, fit und gesund zu fühlen.
<h4> Hinweis </h4>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren. Enthält Koffein. Für Kinder und schwangere Frauen nicht geeignet (28 mg Koffein pro Tagesdosis). Kühl und trocken lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
100 Kapseln = 50,8 g
<h5> Produktmerkmale </h5>
- Vegetarisch und vegan 
- Gluten- und laktosefrei
- Hergestellt in Deutschland
<h6> Zutaten </h6>
Guarana-Extrakt, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Soja-Lecithin-Pulver, Kolanuss-Extrakt, Ascorbinsäure, Ginkgo-Extrakt, Ginseng-Extrakt, Dl-alpha Tocopherolacetat, Nicotinamid, Maltodextrin, Calcium-D-Pantothenat, Pyridoxinhydrochlorid, Thiaminmononitrat, Riboflavin, Folsäure, Biotin, Cyanocobalamin, Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Farbstoff Titandioxid.

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen.

<h8> Tagesverzehrmenge (1 Kapsel) enthält </h8>
Guarana-Extrakt 200 mg (**) mit Koffein 24 mg (**), Soja-Lecithin-Pulver 40 mg (**), Kolanuss-Extrakt 40 mg (**) mit Koffein 4 mg (**), Vitamin C 30 mg (37,5 %*), Ginkgo-Extrakt 25 mg (**), Ginseng-Extrakt 25 mg (**), Niacin 9 mg (56 %*), Vit. E 5 mg (42 %*), Pantothensäure 3 mg (50 %*),Vit. B6 1 mg (71 %*), Vit. B2 0,8 mg (57 %*), Vit. B1 0,7 mg (64 %*), Folsäure 100 µg (50 %*), Biotin 75 µg (150 %*), Vit. B12 0,5 µg (20 %*).
* der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).
** keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.















