	

	PZN:
168 781 30
USP’s:
-  Die wertvollen Inhaltsstoffe der Artischocke (Gerbstoffe, Bitterstoffe, Enzyme, Flavonoide, Vitamine, Mineralstoffe und Spurenelemente) beeinflussen günstig Magen-, Leber- und Gallenfunktion und unterstützen somit den Körper bei der Verdauung schwerer Speisen. 
<h2> Bio-Artischocken Kapseln von DRAPAL </h2>
Die Artischocke gehört zu den ältesten Kulturpflanzen der Welt. Bereits bei den alten Ägyptern wurde die Artischocke (Cynara scolymus) als Arzneipflanze genutzt. Bei uns ist die Artischocke zurzeit in aller Munde. Bekannt ist die Artischocke als Feinschmeckergemüse aus den Mittelmeerländern. 

Die Kapsel ist zu 100% mit reinem Bio-Brennesselpulver ohne Zusatzstoffe gefüllt. Zur Verarbeitung kommen nur sorgfältig ausgesuchte und nach strengen Maßstäben geprüfte Pflanzen und Pflanzenteile. DRAPAL Erzeugnisse verdienen Ihr Vertrauen durch gleichbleibend hohe Qualität seit über 70 Jahren. Durch die Eigenproduktion hat DRAPAL stets die Kontrolle und den Überblick zu allen qualitätsentscheidenden Schritten und kann Ihnen somit etwas besonders Feines und Gutes bieten.

<h3> DRAPAL steht für Tradition und Erfahrung. </h3>
Schon seit 1948 werden unsere Pflanzensäfte und gesundheits-unterstützenden Produkte in bester Qualität hergestellt. Wir von DRAPAL sind konzernunabhängig und mit feinen Verästelungen weit verzweigt – in internationalen Geschäftsbeziehungen. DRAPAL ist Österreichs größter Pflanzensafthersteller.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet 
<li> Aus kontrolliert biologischem Anbau
<li> Bis zu 12fach konzentrierter als die frische Pflanze 
<li> 100% reiner Bio Rohstoff 
<li> Kapselhülle aus Cellulose

<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 33 g
<h6> Zutaten </h6>
Artischockenpulver*, Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle). *aus kontrolliert biologischem Anbau.

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
1 Kapsel pro Tag mit reichlich Wasser, vorzugsweise zu einer Mahlzeit einnehmen. 

<h8> 1 Kapsel enthält </h8>

500 mg Bio-Artischockenpulver.



	





















