	

	PZN:
168 780 93
USP’s:
-  Die Blätter der Brennnessel wirken leicht harntreibend, schmerzstillend und entzündungshemmend. 
<h2> Bio-Brennnessel Pflanzenkapseln von DRAPAL </h2>
Bereits vor 2.000 Jahren setze man die Brennnessel zur Behandlung rheumatischer Beschwerden ein. Gicht, Leber- und Gallenerkrankungen wurden mit dem Heilkraut behandelt. Die Nutz- und Heilpflanze kommt fast überall auf der Welt vor. Nicht alle Arten werden von uns Menschen genutzt. In Deutschland sind die Große Brennnessel (Urtica dioica) und die Kleine Brennnessel (Urtica urens) weit verbreitet. 
Die Kapsel ist zu 100% mit reinem Bio-Brennesselpulver ohne Zusatzstoffe gefüllt. Zur Verarbeitung kommen nur sorgfältig ausgesuchte und nach strengen Maßstäben geprüfte Pflanzen und Pflanzenteile. DRAPAL Erzeugnisse verdienen Ihr Vertrauen durch gleichbleibend hohe Qualität seit über 70 Jahren. Durch die Eigenproduktion hat DRAPAL stets die Kontrolle und den Überblick zu allen qualitätsentscheidenden Schritten und kann Ihnen somit etwas besonders Feines und Gutes bieten.

<h3> DRAPAL steht für Tradition und Erfahrung. </h3>
Schon seit 1948 werden unsere Pflanzensäfte und gesundheits-unterstützenden Produkte in bester Qualität hergestellt. Wir von DRAPAL sind konzernunabhängig und mit feinen Verästelungen weit verzweigt – in internationalen Geschäftsbeziehungen. DRAPAL ist Österreichs größter Pflanzensafthersteller.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet 
<li> Aus kontrolliert biologischem Anbau
<li> Bis zu 12fach konzentrierter als die frische Pflanze 
<li> 100% reiner Bio Rohstoff 
<li> Kapselhülle aus Cellulose

<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 27 g
<h6> Zutaten </h6>
Brennnesselpulver*, Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle) *aus kontrolliert biologischem Anbau

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
1 Kapsel pro Tag mit reichlich Wasser, vorzugsweise zu einer Mahlzeit einnehmen. 
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>

400 mg Bio-Löwenzahnpulver.







