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USP’s:
-  Das Moor ist das wunderbare Endprodukt eines über viele tausend Jahre andauernden Prozesses in der Natur. Heute ist die Moorbehandlung aus der Medizin nicht mehr wegzudenken. Selbst bei schweren Krankheitsbildern wird Moor in unterschiedlichsten Anwendungsformen eingesetzt und dabei von jeder Altersklasse geschätzt.

<h2> Moorpackungen inkl. Kompresse von Alerion Health Care </h2>
Die große Wärmekapazität und die geringe Wärmeleitfähigkeit der organischen Grundsubstanz sorgen für eine gleichmäßige und schonende Wärmeübertragung auf den Körper. Die Wärmeeindringzahl ist verantwortlich für unser subjektives Wärmeempfinden. Moorpackungen mit einer Temperatur von 48 °C werden noch als angenehm warm empfunden. Die Wärme dringt tiefer ins Körpergewebe ein und erzeugt eine gleichmäßige Überwärmung. Gerade erkrankte Körperregionen, die meist geringer durchblutet sind, führt Moor mehr Wärme zu als gesunden Bereichen und fördert dadurch die Durchblutung.
 
Unsere Natur Moor Packung ist besonders gut geeignet zur wirksamen, natürlichen Anwendung der physikalischen Therapie. Die Moor Packung besteht zu 100 % aus reinem Naturmoor. Durch die natürliche Zusammensetzung des Heilmoores besitzt die Packung eine passende Wasserbindefähigkeit und ist daher unempfindlich gegenüber Feuchtigkeitsschwankungen. Die Packung hat stets eine ideale, therapeutische Beschaffenheit für eine einfache und natürliche Anwendung der physikalischen Wärmetherapie.
Die Moorkompresse gibt gespeicherte thermische Energie langsam, schonend und dabei über einen langen Zeitraum gleichmäßig an die behandelte Körperregion ab. Die Wärme dringt so tief ein und erreicht Gewebeschichten, an die andere Wärmeträger nicht gelangen. In der betroffenen Region kommt es zur Überwärmung. Dadurch wird das Gewebe entspannt, Stoffwechselprozesse werden angeregt und Schmerzen rasch und nachhaltig gelindert. Besonders bei der Behandlung chronischer Beschwerden erzielt dies verblüffende Erfolge.
<li> langanhaltende, gleichmäßige und behagliche Wärmeabgabe 
<li> einzigartige Tiefenwirkung
<li> beruhigt, entspannt und lockert 
<li> lindert Schmerzen 
<li> lindert chronische Beschwerden im Bewegungsapparat 
<li> steigert Stoffwechselprozesse
<li> verbessert die Durchblutung
<li> fördert das Immunsystem 
<h3> Alerion – Ihr Health Care Partner </h3>
Alerion Health Care GmbH ist ein Hersteller und Großhändler von medizinischen Verbrauchsmaterialien. Der Schwerpunkt liegt auf der Herstellung und dem Vertrieb von Zubehörartikeln speziell für die Kälte- und Wärmetherapie.
Zu Alerions Kundenkreis zählen Ärzte, Physiotherapeuten, Krankenhäuser und soziale Einrichtungen.
Aufgrund der vielen erfolgreichen Jahre auf dem Markt hat Alerion sehr viel Erfahrung sammeln können. Das Team besteht aus Mitarbeitern, die kompetent im Gesundheitssektor arbeiten. Bei allem steht die Zufriedenheit der Kunden im Vordergrund.


<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Vor Kindern sicher aufbewahren
<li> Medizinprodukt der Klasse I
<li> Das Material ist frei von krebserregenden Stoffen, PVC-Weichmachern und anhaftenden Latexproteinen 
<li> Heiße Wärmeträger dürfen nicht direkt mit der Haut in Kontakt kommen 
<li> Einmalpackung nicht knicken 
<li> Vor der Anwendung ist die Moorpackung auf Risse zu Kontrollieren 

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 10 Moorpackung, 1 Moorkompresse 
<h6> Anwendung </h6>
Legen Sie die nicht erwärmte Einmalpackung mit der Vlies-Seite auf die Haut. Den Wärmeträger (Premium-Moorpackung) legen Sie auf die Einmalpackung. Dieser sollte optimalerweise eine Temperatur von 55° - 65° Celsius haben. Vermeiden Sie den direkten Kontakt des Wärmeträgers auf der Haut. Anwendungsdauer: ca. 20-30 Minuten. Nach Benutzung kann die Einmalpackung über den Hausmüll entsorgt werden.


	





