	

	PZN:
169 184 38
USP’s:
-  Camu-Camu gehört zu den beliebtesten Superfoods. Die nur 2-3 cm im Durchmesser großen Früchte enthalten 2000 mg Vitamin C pro 100 g und erreichen damit weltweit den absoluten Spitzenplatz.
<h2> Camu-Camu Kapseln von Allpharm Premium </h2>
Camu-Camu wächst an weiß blühenden, bis zu 6 Meter hohen Sträuchern, die botanisch zu den Myrtengewächsen zählen. In ihrem Inneren stecken zwei schwarz-braune Samenkerne, die man jedoch nicht mitisst. Camu-Camu stammt ursprünglich aus Peru, wächst aber wild auch im gesamten Amazonas-Regenwald. Mittlerweile gibt es auch schon Camu-Camu-Plantagen, weil die Nachfrage danach in Europa, den USA und ganz besonders in Japan stark steigt. 
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Gluten- und laktosefrei
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet 
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 28,3 g 
<h6> Zutaten </h6>
Camu-Camu-Extrakt, Ascorbinsäure, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Maltodextrin, Zinkgluconat, Selenhefe (Schwefeldioxid und Sulfit).
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen. 
<h8> 1 Kapsel enthält </h8>
320mg Camu-Camu Extrakt mit 80mg Vitamin C, 5mg Zink, 28µg Selen.  
<h9> Tagesverzehrmenge (2 Kapseln) enthält </h9>
Camu-Camu-Extrakt 640mg(**) mit Vitamin C 160mg(200%*), Zink 10mg(100%*), Selen 56µg(100%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.

	





















