	

	PZN:
162 618 72
USP’s:
- Der Vitalpilz Agaricus gilt aufgrund der intensiven wissenschaftlichen Erforschung und hohen Konzentrationen an langkettigen Polysacchariden als einer der vielversprechendsten Vertreter der essbaren Heilpilze. 

<h2> Agaricus Kapseln </h2>

Der Vitalpilz und Heilpilz stammt aus den Regenwäldern Brasiliens und gehört zu den „Champignonartigen“. Die Einheimischen nannten ihn „Pilz des Gottes“ und verwendeten ihn nicht nur als besonderes Nahrungsmittel, sondern auch mit Erfolg bei ernsthaften Erkrankungen. Inzwischen hat der Pilz in der Naturheilkunde einen wahren „Boom“ erlebt. Er wird in großen Mengen angebaut und ist in Japan, Brasilien und in den USA offiziell als Antikrebsmittel zugelassen. Auch in Europa steigt der Bekanntheitsgrad zunehmend an. 

<h3> Produktmerkmale: </h3>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Gluten- und laktosefrei 
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet 

<h4> Hinweis </h4>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Marke </h5>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.


<h6> Netto-Füllmenge </h6>
100 Kapseln = 50 g
<h7> Zutaten </h7>
Agaricus blazei Pulver, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle). 
<h8> Verzehrempfehlung </h8>
Täglich 6 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen. 
<h9> 1 Kapsel enthält </h9>
400 mg Agaricus blazei Pulver.
<h9> Tagesverzehrmenge (6 Kapseln) enthält </h9>
Agaricus blazei Pulver 2400 mg(**).
**keine Referenzmenge gemäß Lebensmittelverordnung (LMIV) vorgegeben.

	




