	

	PZN:
141 602 27
USP’s:
- Zuckerfreier Zahnpflegekaugummi (Cassis-Mint-Geschmack) mit Acaifruchtpulver und Süßungsmittel Xylit. 

<h2> Zahnpflegekaugummi mit Acai von Raab Vitalfood </h2
Raab Vitalfood verwendet ausschließlich Xylit zum Süßen des Zahnpflegekaugummis (kein Aspartam). Zuckerfreier Kaugummi trägt zur Erhaltung der Zahnmineralisierung und zur Neutralisierung der Säuren des Zahnbelags bei. Die positive Wirkung stellt sich nach mindestens 20 Minuten Kauen nach dem Essen und Trinken ein. 
<h3> Raab Vitalfood – Nahrungsergänzung in Bioqualität seit 1989 </h3>
Im bayerischen Rohrbach an der Ilm entwickelt, produziert und vertreibt Raab Vitalfood pflanzliche Lebensmittel und Proteine sowie Superfoods und Nahrungsergänzungen in bester Bio Qualität – und das seit 28 Jahren. 2017 wurde das Sortiment um eine pflanzliche Sportlerserie erweitert. Diese ergänzt die bestehende Auswahl an pflanzlichen Proteinen und begleitet Hobby- und Leistungssportler gleichermaßen durch den Trainingsprozess.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken. Eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise sind von großer Bedeutung. 

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
10 Round Gums = 19 g
<h6> Zutaten </h6>
60 % Süßungsmittel: Xylit, Kaumasse, Aromen, 2 % Acaifruchtpulver (Acaipüree, Zitronensaft), Verdickungsmittel: Gummi arabicum, färbendes Lebensmittel: Konzentrat aus Karotte und Hibiskus.

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Nach dem Essen und Trinken mindestens 20 Minuten kauen. 








