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USP’s:
- Die CBD Creme der Marke Vom Pullach Hof ist eine sehr hautverträgliche Gesichtscreme für Tag und Nacht. Das enthaltene Hanföl kann gestresste Haut beruhigen und schützen. Anders als Cannabis wird das verwendete Hanföl aus Nutzhanf gewonnen, der keine psychoaktive Wirkung hat. Die besondere Zusammensetzung verschiedener ungesättigter Fettsäure der Hanfpflanze können die Haut weich und geschmeidig machen und ein Austrocknen wie eine natürliche Hautschutzbarriere verhindern.
<h2> CBD Creme</h2>
Die CBD Creme zeichnet sich besonders durch die natürlichen Inhaltsstoffe aus und ist somit sehr hautverträglich. Besonders zu empfehlen bei zu Akne und Hautirritationen neigender Gesichtshaut.
<h3> Hinweis </h3>
 Nur zur äußerlichen Anwendung geeignet. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Dieses Produkt nicht verwenden, falls eine Allergie auf einen der Inhaltsstoffe bekannt ist. Keine Beeinträchtigung im Straßenverkehr. Keine psychoaktive Wirkung. EU zugelassenes Produkt. THC Frei 0,000025 %
<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 125 ml
<h5> Ingredients </h5>
Aqua, Glycine Soja Oil, Glycerin, Butyrospermium Parkii Butter, Stearyl Alcohol, Cetearyl Alcohol, Cannabis Satica Seed Oil, Arnica Montana Flower Extract, Ceteareth-25, Cetyl Alcohol, Simmondsia Chinensis (Jojoba) Seed Oil, Chamomilla Recutica Extract, Thymus Zygis Herb Oil, Bisabolol, Cannabidiol (CBD), Ceteareth-15, Myristyl Alcohol, Myreth-4, Tocopherol, Phenoxyethanol, Benzoic Acid, Dehydroacetic Acid, Limonene, Linalool, Parfum.

	



