	

	PZN:
172 976 88
USP’s:
-    Der hohe Gehalt an Vitamin C, Carotinoiden und Antioxidantien macht die Hagebutte einzigartig. Das gesamte Immunsystem profitiert von den positiven Eigenschaften und auch die Blutbildung kann angeregt werden. Das nährstoffreiche Hagebuttenpulver wird ebenfalls zur Unterstützung der Gelenkfunktionen von Hunden, Katzen und Pferden gerne verwendet.

<h2> Hagebutten Pulver für Hunde, Katzen und Pferde </h2>
 Hagebuttenpulver besteht zu 100 % aus fein gemahlenen Hagebutten. Diese Rosenfrüchte sind ein traditionelles Haus- und Naturmittel, dem zahlreiche gesundheitsfördernde Eigenschaften zugesprochen werden. So sollen diese Früchte nicht nur die Gesundheit im Allgemeinen positiv beeinflussen, auch beim Immunsystem kann das Hagebuttenpulver Pferd, Hund und Katze unterstützen.

<h3> Hinweis </h3>
•    Hergestellt in Deutschland
•    Ergänzungsfuttermittel
•   Kühl und trocken lagern


<h4> Marke </h4>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
100 g

<h6> Zusammensetzung </h6>
100% Hagebuttenpulver

<h7> Analytische Bestandteile </h7>
Rohprotein 4,8 %, Rohfett 2,8 %, Rohasche 5,2 %, Rohfasern 22,3 %.

<h8> Hinweis zur Futterergänzung </h8>
 
Kleine Hunderassen (bis 9 kg): 
täglich 1/2 Teelöffel

Mittlere Hunderassen (10-30 kg):
täglich 1-2 Teelöffel

Große Hunderassen (ab 31 kg): 
täglich 2-3 Teelöffel

Pferde (500-600 kg): 
täglich 3 Esslöffel (bis zu 30 g)

	











