	

	PZN:
139 859 48
USP’s:
Pflanzliches Nahrungsergänzungsmittel unterstützt bei aufsteigendem Wärmegefühl und trägt zu einer normalen Schweißabsonderung bei. 

<h2> Menosan Salvia </h2>
Das Frischpflanzen-Präparat Menosan Salvia wird aus frischen Salbeiblättern hergestellt. Es wird traditionsgemäss angewendet bei übermässigem Schwitzen und Wärmegefühl, sowie nächtlichen Schweissausbrüchen. 
<h3> Produktmerkmale & Hinweise </h3>
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<li> Aus kontrolliert biologischem Anbau
<br><br>
Trocken, vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt und bei Raumtemperatur lagern. Die angegebene empfohlene Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise verwenden. Außerhalb der Reichweite von Kindern lagern. Bitte beachten Sie die Angaben auf der Verpackung.

<h4> Marke </h4>
Die Basis der Gesundheitsmarke A.Vogel ist das Credo unseres Gründers, des Schweizer Naturheilkunde-Pioniers Alfred Vogel: «Die Natur war meine liebste Universität.» Frische, biologisch angebaute Rohstoffe bilden die Grundlage für unsere wirksamen, wissenschaftlich erforschten pflanzlichen Arzneimittel sowie die vitalisierenden Nahrungs- und Nahrungsergänzungsmittel. Mit zuverlässigen, ausgewogenen Informationen zur natürlichen Gesundheit, Ernährung und Lebensweise vermittelt Ihnen A.Vogel ein besseres Verständnis dafür, wie Sie Ihre Gesundheit erhalten und Ihr Wohlbefinden verbessern können.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 30 Stück
Nettogewicht = 13 g
<h6> Zutaten </h6>
Salbeifrischpflanzenextrakt, Füllstoff: mikrokristalline Cellulose, Emulgator: Sucoselaurat, Trennmittel: Modifizierter Cellulosegummi, Siliciumdioxid, Mono- und Diglyceride von Speisefettsäuren.
1 Tablette enthält: Spissumextrakt aus 3400 mg Tinktur aus frischen Salbeiblättern (Extraktionsverhältnis 1:17).
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Erwachsene nehmen 1 Tablette täglich mit einem Schluck Wasser.

	





