	

	PZN:
04436237 | N-74168
USP’s:
Fraßköder zur Bekämpfung von Fruchtfliegen.
<h2> Fruchtfliegen-Fraßköder Obstkorb</h2>
Fraßköder zur schnellen und effektiven Beseitigung von Fliegen in Innenräumen – geruchlos, mit Langzeitwirkung.
Der Obstfliegenfraßköder ist mit Fraßgift gegen Obstfliegen getränkt. Da Obstfliegen von kräftigen Farben und Licht angelockt werden, sollte der Fraßköder möglichst nah am Fenster oder an Lichtquellen (Lampen) aufgehängt werden. Die Obstfliegen fressen vom Köder und sterben meist in der Nähe des Köders. Der Fraßköder kann in allen Räumen im Wohnbereich, am Arbeitsplatz, in der Gastronomie, in Wohnwagen usw. benutzt werden. Der beigefügte Bitterstoff verhindert ein versehentliches Verzehren.
<h3> Hinweis </h3>
Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Schädlich für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung.
Kühl und trocken in geschlossener Orginalverpackung, getrennt von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln aufbewahren. Nicht in unmittelbarer Nähe von Gewässern anwenden.
<h4> Erste Hilfe </h4>
Allgemein:
Betroffene aus dem Gefahrenbereich bringen und mit Produkt verunreinigte Kleidungsstücke entfernen. Bei Auftreten von Gesundheitsstörungen Arzt hinzuziehen.
Nach Einatmen:
Betroffene Person an die frische Luft bringen und in einer Position ruhigstellen, die das Atmen erleichtert. Bei Auftreten von Symptomen einen Arzt aufsuchen.
Nach Hautkontakt:
Kontaminierte Haut mit Wasser und Seife abwaschen. Verschmutzte Kleidung und Schuhe ausziehen. Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
Nach Augenkontakt:
Mit viel Wasser ca. 10 Minuten bei geöffnetem Lidspalt das Auge spülen. Wenn vorhanden, Kontaktlinsen entfernen. Bei Auftreten von Reizungen einen Augenarzt aufsuchen.
Nach Verschlucken:
Kein Erbrechen auslösen. Wenn die Person bei Bewusstsein ist, Mund mit viel Wasser ausspülen und reichlich (300 bis 500 ml) Wasser in kleinen Schlucken verabreichen (Verdünnungseffekt). Bei Auftreten von Symptomen ärztlichen Rat suchen.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 3 Stück
<h6> Anwendung </h6>
Den Fraßköder aus dem Foliebeutel nehmen und in Fensternähe aufhängen. Die verbrauchten Fraßköder über den Hausmüll entsorgen. Die Verpackung bis zum Ende der Anwendung aufbewahren.
<h7> Inhaltsstoffe </h7>
Enthält Cypermethrin, Piperonylbutoxid, und ein Gemisch aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on (CAS 26172-55-4) und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (CAS 2682-20-4).


	



