	

	PZN:
142 133 14
USP’s:
- Bei trockenen, brennenden, müden Augen. Befeuchtet und erfrischt sofort.

<h2> A.Vogel Augen Tropfen </h2>
Erfrischend und befeuchtend.
Infolge von Computerarbeit, dem Einﬂuss von Heizungen und Klimaanlagen, im Alter oder durch das Tragen von Kontaktlinsen fühlen sich die Augen manchmal trocken, brennend und müde an. A.Vogel Augen-Tropfen lindern die Beschwerden und sorgen für eine sofortige Befeuchtung der Augen.

<h3> A.Vogel </h3>
Die Basis der Gesundheitsmarke A.Vogel ist das Credo unseres Gründers, des Schweizer Naturheilkunde-Pioniers Alfred Vogel: «Die Natur war meine liebste Universität.» Frische, biologisch angebaute Rohstoffe bilden die Grundlage für unsere wirksamen, wissenschaftlich erforschten pflanzlichen Arzneimittel sowie die vitalisierenden Nahrungs- und Nahrungsergänzungsmittel. Mit zuverlässigen, ausgewogenen Informationen zur natürlichen Gesundheit, Ernährung und Lebensweise vermittelt Ihnen A.Vogel ein besseres Verständnis dafür, wie Sie Ihre Gesundheit erhalten und Ihr Wohlbefinden verbessern können.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Auch für Kontaktlinsenträger geeignet.
<li> 6 Monate haltbar nach der Erstöffnung
<li> ohne Konservierungsmittel
<br><br>
Geeignet für Kinder ab 12 Jahren.
Zwischen 8°C und 25°C sowie für Kinder unerreichbar aufbewahren. Das Produkt bleibt nach der Erst-Öffnung steril und ist 6 Monate haltbar. Nach dem Verfalldatum sollte es nicht mehr verwendet werden.
Über Wirkung und mögliche unerwünschte Wirkungen dieses Medizinproduktes informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker. Bitte beachten Sie die Gebrauchsinformation.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 10 ml
<h6> Ingredients </h6>
Hyaluronsäure (1mg/ml), Euphrasia offcinalis (Augentrost), Natriumchlorid, Borsäure, Dinatriumtetraborat-Decahydrat, Wasser. 10ml sterile Lösung/ohne Konservierungsmittel 
<h7> Anwendung </h7>
Erwachsene:
4-5x pro Tag ein Tropfen pro Auge.
Die Tropfen sollten nicht länger als 30 Tage angewendet werden.
Kinder ab 12 Jahren:
1-2x pro Tag ein Tropfen pro Auge.

	











