	

	PZN:
165 654 83
USP’s:
- Mit Teufelskralle, Escin und Arnika Nützlich zur Linderung von Schwellungen verursacht durch Stöße und Hämatome.

<h2> NO·DOL Traumgel </h2>
Schützendes Gel, das dank seiner kühlenden Wirkung Schwellungen, verursacht durch Stöße oder Hämatome, lindert. Es erzeugt ein kühlendes Gefühl, das für die lokale Behandlung von Schwellungen aufgrund von Stößen, Hämatomen, Verletzungen oder Prellungen empfohlen wird. Diese lokale Kühlung hilft, Schmerzen zu lindern.

<h3> Hinweis </h3>
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Das Produkt nicht einnehmen. Vermeiden Sie die Verwendung auf verletzter Haut oder in Augennähe. Stellen Sie die Anwendung ein, wenn eine Reizung oder Überempfindlichkeit gegen das Produkt auftritt und fragen Sie den Arzt, wenn die Symptome anhalten.
Gegenanzeigen: kontraindiziert bei Patienten mit Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe. Lagerung bei 5 bis 30 °C. Über Wirkung und mögliche unerwünschte Wirkungen dieses Medizinproduktes informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker. Bitte beachten Sie die Packungsbeilage.

<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 50 ml
<h5> Inhaltsstoffe </h5>
Aqua, Alcohol Denat, Propylene Glycol, Glycerin, Peg-40 Hydrogenated, Castor Oil, Carbomer, Polyacrylate Crosspolymer-6, Escin, Menthyl Lactate, Phenoxyethanol, Menthol, Caprylyl Glycol, Sodium Hydroxide, Lavandula Angustifolia Oil, Dichlorobenzyl Alcohol, Tetrasodium Edla, PotassiumSorbate, Harpagophytum Procumbens Root Extract, Arnica Montana Flower Extract, Benzyl Alcohol, Sodium Benzoate, Linalool, Limonene, Geraniol.
<h6> Anwendung </h6>
Tragen Sie das Gel auf die betroffene Stelle auf und massieren Sie es 1 bis 3 Mal täglich ein. Vor dem Gebrauch: Lesen Sie die Warnhinweise und Gebrauchsanweisung sorgfältig durch.


	





















