	

	PZN:
 175 295 61
USP’s:
 Lippenherpes-Creme
<li> Zur Behandlung & Vorbeugung von Fieberblasen
<li> Für jede Phase des Fieberblasenausbruchs geeignet
<li> Reduziert die Dauer und das Ausmaß der Symptome (wie Kribbeln, Bläschen oder Krustenbildung)
<li> Lindert Schmerzen, Brennen, Juckreiz
<li> Mit L-Lysin & Zink
<li> Mit Echinacea
<li> Lichtschutzfaktor 30
<li> Klinisch geprüft

<h2> immundoc HERPALYSIN</h2>
immundoc Herpalysin Lippenherpes-Creme ist ein Medizinprodukt zur Vorbeugung und Behandlung von Fieberblasen. Fieberblasen sind eine Infektion der Haut an oder in der Nähe der Lippen, die durch das Herpes-simplex-Virus (HSV-1) verursacht wird.

<h3> Hinweis </h3>
Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern halten. Am besten bei Zimmertemperatur (5-25 °C) an einem trockenen dunkeln Platz in Originalverpackung aufbewahren.

Ausschließlich für die äußere Anwendung auf den Lippen und im Lippenbereich geeignet. Nicht mit den Augen in Berührung bringen.

Über Wirkung und mögliche unerwünschte Wirkungen dieses Medizinproduktes informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker. Lesen Sie vor dem Gebrauch bitte erst die Gebrauchsanweisung.

<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 7 ml
<h5> Inhaltsstoffe </h5>
Petrolatum, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Octyldodecanol, Aqua, Diethylamino Hydroxybenzoyl Hexyl Benzoate, Octocrylene, Titanium dioxide, Talc, Ethylhexyl stearat, Zinc oxide, Prunus amygdalus dulcis oil, Oleth-10, Isodeceth-6, Echium plantagineum seed oil, Aluminum stearate, Alumina, Simethicone, Bisabolol, Lysine, Sucralose, Phenoxyethanol, Helianthus anuus seed oil unsaponifiables, Cardiospermum halicacabum flower/leaf/ vine extract, Echinacea angustifolia root extract.
<h6> Anwendung </h6>
Geeignet für Erwachsene ab 18 Jahren:
Tragen Sie die Lippenherpes-Creme mehrmals am Tag (3 bis 6mal) auf die gesamten Lippen auf. Bei direkter UV-Einstrahlung stündlich auftragen. Herpes ist eine ansteckende Infektion. Geben Sie die Creme darum nicht an andere weiter, auch nicht, wenn die Symptome dieselben sind.

	





















