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USP’s:
naildoc RAPID NAGELPILZ BEHANDLUNGS-GEL ist ein Medizinprodukt mit einzigartiger Formel zur Behandlung von Nagelpilzinfektionen.

<li> Sofortiger Anti-Pilz-Effekt auf der Nageloberfläche in 20 Sekunden
<li> Verhindert die Kontamination anderer Nägel
<li> Schützt vor erneutem Auftreten
<li> Enthält ätherische Öle
<li> Klinisch getestet

<h2> naildoc RAPID Nagelpilz Behandlungs-Gel </h2>
Medizinprodukt zur Behandlung von Nagelpilzinfektion (Onycchomycosis). Es ist eine einzigartige Formel, die innerhalb von 20 Sekunden die Pilze auf der Nageloberfläche beseitigt. Der einzigartige Mix an Inhaltsstoffen dringt durch den Nagel ein, schafft dort eine ungünstige Umgebung für die Entwicklung von Pilzen und bildet somit eine physikalische Barriere gegen die Ausbreitung von Pilzen. naildoc RAPID verhindert die Kontamination anderer Nägel und schützt vor erneutem Auftreten.

<h3> Marke </h3>
Wir entwickeln pflanzliche Arzneimittel, Nahrungsergänzungsmittel, Pflegeprodukte und Lebensmittel für die Gesundheitsbedürfnisse von heute. Dabei haben wir die traditionelle Pflanzenkunde auf Basis aktueller wissenschaftlicher Daten weitergedacht:
 Hochwertige Pflanzenextrakte kombinieren wir miteinander und ergänzen diese sinnvoll mit weiteren wertvollen natürlichen Zutaten. Unser Anspruch ist es Produkte zu entwickeln, die so vorteilhaft wie chemisch-synthetisch hergestellte, aber so verträglich wie pflanzliche Produkte sind. Moderne und innovative Gesundheitsprodukte sind das Ergebnis unserer Arbeit.
Wie von Dr. Natur verschrieben!

<h4> Hinweis </h4>
Bei Raumtemperatur (15-25 °C) in der Originalverpackung dunkel und trocken lagern. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Über Wirkung und mögliche unerwünschte Wirkungen dieses Medizinproduktes informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker. Bitte beachten Sie die Gebrauchsinformation.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 5 ml
<h6> Inhaltsstoffe </h6>
Aqua, Ethoxydiglycol, Urea, Pentylene Glycol, Alcohol Denat., Tridiceth-9, PEG-40, Hydrogenated Castor Oil, Benzyl Alcohol, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Limonene, Glycerin, Natilact, Propylene Glycol, PVP, Xanthan Gum, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Lavandula Hybrida Oil, Lactic Acid, Linalool, Dimethyl Isosorbide, Citrus Aurantium Dulcis Oil, Pogostemon Cablin Oil, Disodium Phosphate, Geraniol, Citral, Biotin, Coumarin, Citric Acid, Farnesol.
<h7> Anwendung </h7>
Mit dem einfach zu verwendenden Pinsel zweimal täglich auf den von Pilz betroffenen Nagel auftragen. Warten Sie mindestens 20 Sekunden, bevor Sie Socken, Schuhe anziehen.

Nagelpilz ist hartnäckig zu entfernen, es ist daher sehr wichtig, das naildoc Rapid Nagelpilz Behandlungs-Gel bis zum vollständigen Nachwachsen des Nagels zu verwenden. Für gute Ergebnisse, empfehlen wir eine Behandlung über 3 Monate (Beachten Sie die Angaben in der Gebrauchsanweisung).

	





















