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USP’s:
- Die ideale Lösung für hygienisch saubere Hände: Das CL medcare Desinfektionsspray hat eine antibakterielle und viruzide Wirkung. Schonend zur Haut. 
<h2> CL medcare Desinfektionsspray </h2>
Das CL medcare Desinfektionsspray ist die ideale Lösung für Ihre Handhygiene. Schützen Sie sich und Ihre Familie. Das hochwirksame Spray ist perfekt für Zuhause, das Büro oder auch unterwegs. Das Desinfektionsspray wirkt viruzid, bakterizied sowie levurozid, das heißt es kann spezielle Viren, Bakterien und Pilze aller Art wirksam abwehren. Das Spray wird unverdünnt angewendet. Seine Hautfreundlichkeit ist dermatologisch bestätigt. 
<h3> Produktmerkmale </h3>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> 90 % Alkohol
<li> hochwirksam
<li> antiseptisch 
<li> zuverlässig 

<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 125 ml

<h5> Ingredients </h5>
Ethanol, Isopropanol, Wasserstoffperoxid, Glycerin, Duftstoffe 
<h6> Anwendung </h6>
Tragen Sie ca. 5 ml des Handsprays auf die trockenen Hände auf und verreiben Sie es für circa 60 Sekunden. Diese Einreibedauer ist wichtig, um sicherzustellen, dass das Produkt auf den Handflächen gleichmäßig verteilt wird. So wird die optimale Wirksamkeit gewährleistet.

<h7> Warnhinweise </h7>
Nur für äußerliche Anwendung. Entzündlich. Von offenen Flammen, Funken sowie anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Berührung mit den Augen vermeiden. Bei Berührung mit den Augen sofort gründlich mit Wasser abspülen und den Arzt konsultieren. Bei Verschlucken sofort ärztlichen Rat einholen und Verpackung oder Etikett vorzeigen. Packung nur völlig restentleert der Wertstoffsammlung zuführen. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen. 



	



