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USP’s:
Menthol und Cannabidiol verleihen dem wohltuenden Beflora Aktiv & Sport Gel einen erfrischenden, kühlenden Effekt. Dank der innovativen Rezeptur mit 1000 mg beruhigendem CBD aus der Hanfpflanze können müde, beanspruchte Beine und verkrampfte Muskeln schneller regnerieren. Auch Schwellungen nach Sportverletzungen können durch den lokalen Kälteeinfluss der Creme gelindert werden. 
<h2> Kühlendes CBD Aktiv & Sport Gel </h2>
Das Beflora Aktiv & Sport Gel sorgt mit seinem speziellen Cooling-Effekt dafür, dass sich beanspruchte Körperpartien nach dem Sport entspannen und schneller regenerieren können. Zusätzlich wird die Haut Haut mit wertvollem CBD aus der Hanfpflanze gepflegt. 
<h3> Beflora – Ein neues Level der inneren Ruhe. </h3>
Die hochwertigen Kosmetikprodukte von Beflora unterstützen Ihre Haut bei immer wieder neuen Herausforderungen: Schädliche Umwelteinflüsse wie UV-Strahlung und Schadstoffe in der Luft, aber auch Stresszustände, Schlafprobleme, physische Verletzungen und hormonelle Veränderungen hinterlassen ihre Spuren an uns. Dank der besonderen Pflegeeigenschaften des hautschützenden Antioxidans CBD kann sich selbst sensible Haut schützen und regenerieren. Alle Beflora Pflegeprodukte sind vegan und tierversuchsfrei. Als Grundlage des enthaltenen Cannabidiols wird ausschließlich Hanf aus lizensierten Bio-Landwirtschaftsbetrieben in Deutschland und Österreich verwendet.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Vegan 
<li> Frei von Tierversuchen
<br> <br> Nicht für Kinder geeignet. Vor Kindern sicher aufbewahren. Nur äußerlich anwenden und nicht in die Augen bringen. Nicht zum Verzehr geeignet. Gekühlt lagern.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 50 ml
<h6> Anwendung </h6>
Eine kleine Menge des Produktes auf die beanspruchten Stellen geben und sanft einmassieren. 

<h7> Ingredients </h7>

WASSER, ETHANOL, CANNABIDIOL, POLYETHYLENGLYKOLETHER, GLYCERIN, HYDRIERTES RIZINUS ÖL, ETHOXYDIGLYKOL, PROPYLENGLYKOL, POLYACRYLSÄURE, ACKERMINZE, KAMPFER, MENTHOL, NATRIUMHYDROXID, DINATRIUMEDTA, PHENOXYLETHANOL, BENZOESÄURE*, DEHYDRACETSÄURE, LIMONEN**, NATRIUMCHLORID, NATRIUMSULFAT, PATENTBLAU V

* konserviert mit BENZOESÄURE, DEHYDRACETSÄURE
** aus natürlichem ätherischem Öl 



