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USP’s:
Das wohltuende Beflora Aktiv & Sport Gel hat einen wärmenden Effekt, der Rückenschmerzen Sportverletzungen gezielt lindern kann. Dank der innovativen Rezeptur mit 1000 mg natürlichem CBD aus der Hanfpflanze und Bergkieferöl können die betroffenen Stellen schnell regenerieren. Die angenehme Gel-Textur ermöglicht eine optimale Verteilung auf der Haut und versorgt sie mit einer Extraportion Feuchtigkeit.
<h2> Wärmendes CBD Aktiv & Sport Gel </h2>
Das Beflora Aktiv & Sport Gel schenkt Ihren Muskeln ein angenehmes Wärmegefühl. Bereits wenige Minuten nach dem Auftragen können durch mechanische Schmerzen oder andere Sportverletzungen beeinträchtigte Körperstellen entkrampfen, sodass der Heilungsprozess unmittelbar angeregt werden kann. 
<h3> Beflora – Ein neues Level der inneren Ruhe. </h3>
Die Grundlage aller Produkte bildet der Hanf, der ausschließlich in lizensierter Bio-Landwirtschaftsbetrieben in Deutschland und Österreich produziert wird. Unsere fertigen Artikel werden regelmäßig in unabhängigen Laboren geprüft, sind zu 100% legal und sicher in der Anwendung. Wertvolle Vitamine stärken das Immunsystem und tragen zur Gesundheit bei. Darüber hinaus sind unsere Produkte vegan, laktose- und glutenfrei, gentechnikfrei sowie frei von Tierversuchen.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Vegan
<li> Nicht für Kinder geeignet. Vor Kindern sicher aufbewahren. Nur äußerlich anwenden und nicht in die Augen bringen. Nicht zum Verzehr geeignet.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 50 ml
<h6> Anwendung </h6>
Eine kleine Menge des Produktes auf die schmerzenden Stellen geben und sanft einmassieren. Der Wärme-Effekt tritt nach wenigen Minuten ein.
 
<h7> Ingredients </h7>

WASSER, ETHANOL, CANNABIDIOL, POLYETHYLENGLYKOLETHER, POLYACRYLSÄURE, BERGKIEFERÖL, BENZYLNIKOTINAT, NATRIUMHYDROXID, PHENOXYLETHANOL, BENZOESÄURE*, DEHYDRACETSÄURE, DINATRIUMEDTA, PARFÜM, LIMONEN**, LINALOOL**, CUMARIN, ZIMTALKOHOL, ZIMTALDEHYD, NATRIUMCHLORID, NATRIUMSULFAT, PONCEAU

* konserviert mit BENZOESÄURE, DEHYDRACETSÄURE
** aus natürlichem ätherischem Öl



