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17887042
USP’s:
- Steigern Sie das Wohlbefinden Ihres Hundes mit dem speziell entwickelten Vollspektrum-CBD-Öl von Beflora. Neben einem ansprechenden Fleischextrakt enthält das Öl 8 % CBD gegen Stress, Antriebslosigkeit und Schmerzzustände. Helfen Sie Ihrem Liebling dabei, Ängste zu überwinden und gelassener zu werden. Das Öl ist frei von Terpenen und THC-reduziert (≤ 0,005 %).
 
<h2> CBD Öl für Hunde 8 % Premium </h2>
Ihr Hund leidet unter Haut- und Fellproblemen, Gelenkschmerzen, häufigem Erbrechen oder fürchtet sich vor dem nächsten Tierarztbesuch? Mit dem beruhigenden Vollspektrum-CBD-Öl von Beflora können Sie die Gesundheit ihres Tieres gezielt unterstützen. Sogar bei Epilepsie kann CBD entspannend wirken und den Gesundheitszustand Ihres Hundes verbessern. Das Beflora CBD Öl für Hunde enthält 8 % Cannabidiol und ist mit einem leckeren Fleischgeschmack versehen. Das Öl für Hunde ist zu 100 % terpenfrei und weist einen THC-Gehalt von weniger als 0,005 % auf – somit ist es vollkommen sicher für Ihr Tier.
<h3> Beflora – Ein neues Level der inneren Ruhe. </h3>
Für mehr Lebensqualität. Die hochwertigen CBD-Produkte von Beflora verhelfen Ihrem Hund ganz natürlich zu mehr Vitalität und Wohlbefinden. Ob als magenschonende Alternative zur gängigen Schmerztablette, bei Haut- und Fellproblemen, Unruhezuständen oder Gelenkproblemen – die vielfältige Wirkweise des natürlichen Cannabidiol aus der Hanfpflanze kann gezielt zu einem aktiven, schmerzfreien Tierleben beitragen.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Ergänzungsfuttermittel
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Laktose- und glutenfrei
<li> Ca. 250 Tropfen pro Flasche
<li> Ca. 3,2 mg CBD pro Tropfen
<li> Laborgeprüft
<li> 100 % natürliches Hanfsamenöl aus biologisch zertfizierter EU-Landwirtschaft
<br><br>
Flasche vor Kindern sicher aufbewahren. Gut verschlossen, trocken, kühl und lichtgeschützt aufbewahren. Die Flasche vor Gebrauch bitte gut schütteln. Nicht für tragende oder säugende Tiere geeignet, nicht für Hunde mit MDR1-Gendefekt geeignet.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 10 ml entspricht ca. 250 Tropfen
<h6> Zusammensetzung </h6>
Natürliches Bio Hanfsamenöl mit Hanf- und Fischextrakt unter anderem CBD & CBG, THC ≤ 0,005 %

10 ml enthalten:
87 % Bio Hanföl
8 % CBD (0,8 ml)
5 % Fleischextrakt (0,5 ml)
0,005 % THC

<h7> Hinweis zur Futterergänzung </h7>
Tropfen mithilfe der Pipette in das Futter oder direkt auf die Zunge des Hundes geben. Pro Kilogramm Körpergewicht geben Sie einen Tropfen. Dabei sollte die Maximaldosis von 15 Tropfen pro Tag nicht überschritten werden. Die berechnete Anzahl der Tropfen kann auf zwei Rationen aufgeteilt werden. Geben Sie die Tropfen hierfür morgens und abends auf die Zunge, das Zahnfleisch oder direkt ins Futter Ihres Tieres.

	





















