	

	




	


	PZN:
17887071
USP’s:
Feuchtigkeitsspendende und intensive Handcreme mit 600 mg CBD zur speziellen Pflege bei trockenen Händen. Pflegt brüchige Nägel durch Sheabutter, Bio-Sanddornkernöl und Bio-Hanfsamenöl. Die natürlichen ätherischen Öle verleihen der Handcreme einen angenehmen Duft. 
<h2> Intensive Handcreme </h2>
Die Beflora Handcreme sorgt mit ihrer intensiven Pflegeformel aus CBD, Bio-Sanddorn, Bio-Hanfsamenöl und Sheabutter dafür, dass Ihre Hände wieder geschmeidig werden. Besonders bei trockenen Handflächen oder rissigen Nagelbetten versorgt diese Handcreme ihre Hände mit ausreichend Feuchtigkeit, Vitaminen und wertvollen pflanzlichen Ölen.
<h3> Beflora – Ein neues Level der inneren Ruhe. </h3>
Die hochwertigen Kosmetikprodukte von Beflora unterstützen Ihre Haut bei immer wieder neuen Herausforderungen: Schädliche Umwelteinflüsse wie UV-Strahlung und Schadstoffe in der Luft, aber auch Stresszustände, Schlafprobleme, physische Verletzungen und hormonelle Veränderungen hinterlassen ihre Spuren an uns. Dank der besonderen Pflegeeigenschaften des hautschützenden Antioxidans CBD kann sich selbst sensible Haut schützen und regenerieren. Alle Beflora Pflegeprodukte sind vegan und tierversuchsfrei. Als Grundlage des enthaltenen Cannabidiols wird ausschließlich Hanf aus lizensierten Bio-Landwirtschaftsbetrieben in Deutschland und Österreich verwendet.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Premium Naturkosmetik mit CBD & Sanddorn 
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> vegan
<li> Frei von Tierversuchen
<br> <br> Nicht für Kinder geeignet. Vor Kindern sicher aufbewahren. Nur äußerlich anwenden und nicht in die Augen bringen. Nicht zum Verzehr geeignet.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 30 ml
<h6> Anwendung </h6>
Eine kleine Menge auf die beanspruchten Hände geben und sanft von Handgelenk bis Fingerkuppe einmassieren. 

<h7> Ingredients </h7>

WASSER, POLYGLYCERYL-10 STEARATE, SHEABUTTER, CETEARYLALKOHOL, XANTHAN, BEERENWACHS, NEUTRALÖL, BENZYLALKOHOL*, BENZOESÄURE*, DEHYDRACETSÄURE*, SANDDORNKERNÖL***, HANFSAMENÖL***, CANNABIDIOL, AVOCADOÖL, OLIVENÖL, MANDELÖL, WEIZENKEIMÖL, LECITHIN, VITAMIN E, ASCORBYL PALMITATE (VITAMIN-C-ESTER), GLYCERINMONOSTEARAT, GLYCERYL MONOOLEATE, CITRONENSÄURE, DUFTSTOFF, LIMONEN**, LINALOOL**, CITRAL** 

* konserviert mit BENZYLALCOHOL; BENZOESÄURE; DEHYDRACETSÄURE 
** aus natürlichem ätherischem Öl 
*** aus kontrolliertem biologischem Anbau




