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USP’s: 
Die Salviaforce-Halspastillen mit Pfefferminzgeschmack von A.Vogel enthalten Echinacea und Salbei, beruhigen den Hals sowie den Rachen und lindern Reizungen. Gleichzeitig unterstützen die Halspastillen das Immunsystem und seine Funktionen. 


<h2> Salviaforce mit Echinacea-Halspastillen </h2>
Die Salviaforce-Halspastillen enthalten die Frischpflanzenzextrakte aus Echinacea- und Salbeiblättern. Sie beruhigen Hals und Rachen, lindern bei Reizungen und unterstützen zusätzlich eine normale Funktion des Immunsystems. Sie haben einen Pfefferminzgeschmack und sind mit Süßungsmitteln versehen.


<h3> Marke </h3>
Die Basis der Gesundheitsmarke A.Vogel ist das Credo unseres Gründers, des Schweizer Naturheilkunde-Pioniers Alfred Vogel: «Die Natur war meine liebste Universität.» 

Frische, biologisch angebaute Rohstoffe bilden die Grundlage für unsere pflanzlichen, wissenschaftlich erforschten Arzneimittel sowie die vitalisierenden Nahrungsergänzungsmittel. Mit fundierten Informationen zur natürlichen Gesundheit, Ernährung und Lebensweise vermittelt A.Vogel ein besseres Verständnis dafür, wie man seine Gesundheit erhalten und das allgemeine Wohlbefinden verbessern kann.


<h4> Produktmerkmale </h4>

<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<li> Mit Pfefferminzgeschmack
<li> Mit Frischpflanzenextrakten


<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 28 g (20 Pastillen)
(1 Pastille = 1400 mg)

<h6> Zutaten </h6>
Süßungsmittel: Sorbitol, Mannitol; Trennmittel: Magnesiumstearat; modifizierte Erbsenstärke; Pflanzenextrakte (Echinacea purpurea herba und radix, Salvia officinalis) (1,3%); Verdickungsmittel: Gummi arabicum; natürliches Pfefferminzaroma (1,1%); Emulgator: Saccharosefettsäureester; Süßungsmittel: Steviolglycoside (0,2%). Zuckergehalt <0,5%. 

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Erwachsene und Jugendliche ab 12 Jahre:  1 Pastille 3 bis 5-mal täglich auf der Zunge zergehen lassen. Die maximale tägliche Verzehrempfehlung für einen Erwachsenen sind 5 Pastillen. Nicht länger als eine Woche ununterbrochen einnehmen. 6 Monate nach Erstöffnung haltbar. 


<h8> Hinweise </h8>
Eine gesunde Lebensweise ist immer wichtig. Die angegebene tägliche Verzehrempfehlung nicht überschreiten. Nahrungsergänzungsmittel sollen nicht als Ersatz für eine ausgewogene 
und abwechslungsreiche Ernährung verwendet werden. Nicht bei einer bekannten Überempfindlichkeit gegen eine der Zutaten verwenden. Bei Raumtemperatur (25 °C) aufbewahren. 6 Monate nach Erstöffnung haltbar. Mindestens haltbar bis Ende: siehe Kartonlasche. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern. Bitte beachten Sie die Angaben auf der Verpackung. 

	





