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USP’s:
- Anti-Haarausfall* Shampoo
- Stärkt und festigt das Haar
- Mit TRICOFOLTIL® Komplex aus Leinsamen, Kupfer und Biotin
- Mit Bio-Bambus und Olax dissitiflora

<h2> Anti Haarausfall stärkendes Shampoo </h2>
Das Anti-Haarausfall-stärkende Shampoo von BioKap® ist ein spezielles Produkt, das die Haare effektiv stärkt und festigt. Die besondere Formel enthält den innovativen TRICOFOLTIL®-Komplex, siliziumreichen Bio-Bambus, Olax Dissitiflora sowie Schafgarben-, Hopfen- und Malvenextrakte für die feuchtigkeitsspendende Wirkung. Die Rezeptur wird durch Menthol und Bio-ätherische Öle sowie durch Rosmarin und Teebaum mit ihren kühlenden Eigenschaften vervollständigt. Hinzu kommen talgregulierende Brennnessel-Extrakte und das Haut-schützende Bio-Aloe Vera-Gel.

<h3> BioKap® – für natürliche Schönheit und Wohlbefinden </h3>
Natürliche und exklusive Pflegeprodukte für wunderschönes Haar: Biokap®-Produkte sind das Ergebnis der erfolgreichen Zusammenarbeit von Wissenschaft und Natur. Profitieren Sie von der perfekten Kombination aus Phytokosmetik und modernster Haarfärbe-Technologie. 

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li>  Stärkt & festigt das Haar mit innovativer Rezeptur 
<li>  100% recyceltes PET und 100% recycelbarer Karton 
<li>  Ohne PEGs, Silikone, Parabene und Sulfate (SLES) 
<li> Vegan und vegetarisch
<li> Flasche vor Kindern sicher aufbewahren. Nur äußerlich anwenden und nicht in die Augen bringen. Nicht zum Verzehr geeignet.
<brr>  Nach dem ersten Öffnen ist das Produkt 12 Monate haltbar.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 200 ml
<h6> Anwendung </h6>

Das Anti-Haarausfall Shampoo auf das nasse Haar auftragen, gründlich einmassieren und ausspülen. Für eine vollständige Anwendung empfiehlt BioKap®, anschließend die BioKap® Stärkende Lotion oder BioKap® Stärkende Ampullen anzuwenden. 

<h7> Ingredients </h7>
aqua/water, sodium coco-sulfate, aloe barbadensis leaf juice*, coco-glucoside, glycerin, cocamidopropyl betaine, cocodimonium hydroxypropyl hydrolyzed wheat protein, lactic acid, glyceryl oleate, disodium cocoyl glutamate, hydrolyzed wheat protein, menthol, parfum/fragrance, sodium benzoate, potassium sorbate, sodium cocoyl glutamate, sasa kurilensis leaf/stem extract*, alcohol, linum usitatissimum seed oil/linum usitatissimum (linseed) seed oil, olax dissitiflora root oil, capsicum annuum extract, mentha arvensis leaf oil, leuconostoc/radish root ferment filtrate, citric acid, cinchona succirubra bark extract, aesculus hippocastanum seed extract/aesculus hippocastanum (horse chestnut) seed extract, citrus limon peel oil/citrus limon (lemon) peel oil, copper acetylmethionate, limonene, serenoa serrulata fruit extract, biotin, citrus aurantium bergamia leaf oil/citrus aurantium bergamia (bergamot) leaf oil, achillea millefolium extract, betula alba leaf extract, humulus lupulus extract/humulus lupulus (hops) extract, urtica dioica extract/urtica dioica (nettle) extract, malva sylvestris extract/malva sylvestris (mallow) extract, melaleuca alternifolia leaf oil*/melaleuca alternifolia (tea tree) leaf oil*, rosmarinus officinalis leaf oil*/rosmarinus officinalis (rosemary) leaf oil*, cucurbita pepo seed extract/cucurbita pepo (pumpkin) seed extract.

*from organic farming




