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USP’s:
- Steigern Sie Ihr Wohlbefinden mit dem 15 % Breitspektrum CBD-Öl von Beflora. Das hochwertige Cannabis-Mundöl in neutraler Geschmacksrichtung enthält wertvolle Vitamine, Flavoniode und essenzielle Fettsäuren (Omega 3 und Omega 6), die gezielt dazu beitragen können, Ihre Lebensqualität zu steigern. Nicht nur zur unmittelbaren Pflege des Mundraums, sondern auch bei der Muskelregeneration oder der Linderung ganz verschiedenartiger Schmerzen kann das natürliche CBD-Öl unterstützend wirken.
<h2> Breitspektrum CBD Öl 15 % Neutral </h2>
Erreichen Sie ein neues Level an Lebensqualität: Das neutral schmeckende Beflora Breitspektrum CBD-Öl mit 15 % Cannabidiol-Gehalt unterstützt Ihren Körper mit wichtigen Vitaminen, essenziellen Fettsäuren und Antioxidantien zur Bekämpfung freier Radikale. Morgens und abends angewendet kann eine Mundspülung mit dem schonend hergestellten Öl dazu beitragen, dass Sie besser Durchschlafen können, Ihre Stimmung aufhellen oder Ihr Hautbild verbessern. Bei der vielfältigen Wirkweise von CBD spielt das Endocannabinoid-System des menschlichen Körpers eine wichtige Rolle. Dieses ist für zahlreiche physische und psychische Prozesse im Körper verantwortlich. Beispielsweise für die Regulierung der Stimmung, des Appetits, des Gedächtnisses und der Emotionen.

Zur Herstellung des Beflora CBD-Öls wird ausschließlich Hanf von lizensierten Bio-Landwirten aus Österreich und Deutschland verwendet. Beim Anbau der Hanfpflanzen wird bewusst auf jegliche Art von Herbiziden und Pestiziden verzichtet. Das Öl ist zu 100 % natürlich, sicher in der Anwendung und legal. Regelmäßige Kontrollen bestätigen, dass weder synthetische Inhaltsstoffe noch Schwermetalle enthalten sind. Der THC-Gehalt liegt stets bei ≤ 0,01 %.

<h3> Beflora – Ein neues Level der inneren Ruhe. </h3>
Für mehr Lebensqualität. Die hochwertigen CBD-Produkte von Beflora helfen Ihnen ganz natürlich zu mehr Vitalität und Wohlbefinden. Ob als magenschonende Alternative zur gängigen Schmerztablette, bei Schlafstörungen, Hautproblemen oder zur Muskelregeneration – die vielfältige Wirkweise des natürlichen Cannabidiol aus der Hanfpflanze kann gezielt zu einem aktiven, schmerzfreien Lebensstil beitragen.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Hochwertiges CBD aus EU-zertifiziertem Nutzhanf
<li> Reich an Cannabinoiden, Flavonoiden und Terpenen
<li> Hergestellt in Deutschland
<li> Vegan, gluten- und laktosefrei 
<li> Ca. 6 mg CBD pro Tropfen
<li> Ca. 250 Tropfen pro Flasche
<li> Laborgeprüft
<li> 100 % natürliches Hanfsamenöl aus biologisch zertifizierter EU-Landwirtschaft
<br><br>
Enthält CBD (15 %) und ist daher nicht für Kinder oder Frauen in der Schwangerschaft und Stillzeit geeignet. Bitte kühl, trocken und dunkel lagern. Vor Gebrauch gut schütteln.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 10 ml entspricht ca. 250 Tropfen 

<h6> Anwendung </h6>
1-2 Tropfen des CBD-Mundöls unter die Zunge träufeln und für mindestens 1 Minute einwirken lassen. Anschließend mit Wasser ausspülen. Bei Bedarf bis zu 3 Mal täglich wiederholen. Maximal 4 Tropfen täglich. Die Dosis mindestens zwei Wochen beibehalten. Eine Überdosierung ist nicht möglich. Ein versehentliches Verschlucken ist nicht schädlich. 

<h7> Ingredients </h7>
CANNABIS SATIVA SEED OIL*, CANNABIS SATIVA LEAF EXTRACT.
* biologischer Anbau



