PZN:
166 549 56
USP’s:
doc nature’s WEIHRAUCH & MENTHOL Mobilitäts-Gel eignet sich zur Einreibung und für Massagen.

<h2> doc nature’s WEIHRAUCH & MENTHOL GEL</h2>
Weihrauch kennt man hierzulande vor allem aus der Kirche. Der indische Weihrauch (Boswellia serrata) hat jedoch viel mehr zu bieten als den bekannten, angenehmen Duft: Sein Harz verfügt über natürliche Stoffe, die sich ideal fürs Einreiben und Massagen, vor allem nach körperlichen Belastungen, eignen. Der enthaltene Weihrauch-Extrakt sowie Menthol zieht dank der speziellen Gel-Grundlage rasch und rückstandslos ein, ohne die Haut auszutrocknen. Das Gel wirkt erfrischend und pflegend.

<h3> Marke </h3>
doc phytolabor entwickelt pflanzliche Arzneimittel, Nahrungsergänzungsmittel, Pflegeprodukte und Lebensmittel für die Gesundheitsbedürfnisse von heute. Dabei hat man die traditionelle Pflanzenkunde auf Basis aktueller wissenschaftlicher Daten weitergedacht: Hochwertige Pflanzenextrakte werden miteinander kombiniert und mit weiteren wertvollen, natürlichen Zutaten ergänzt. Der Anspruch von doc phytolabor ist es, moderne und innovative Gesundheitsprodukte zu entwickeln, die so vorteilhaft wie chemisch-synthetisch hergestellte, aber so verträglich wie pflanzliche Produkte sind.
Wie von Dr. Natur verschrieben!

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Ohne Farbstoffe
<li> Ohne Konservierungsmittel
<li> Ohne Mineralöle 
<li> Ohne künstliche Duftstoffe

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 100 ml

<h6> Zutaten </h6>
AQUA, ALCOHOL, CETEARYL ALCOHOL, PROPYLENE GLYCOL, GLYCERYLSTEARATE SE, ISOPROPYL MYRISTATE, BOSWELLIA SERRATA, MENTHOL, OLEAEUROPAEA FRUIT OIL, CARBOMER, CETEARETH-20, TOCOPHERYL ACETATE, SODIUM HYDROXIDE.

<h7> Hinweis </h7>
Nicht schlucken! Augen- und Schleimhautkontakt vermeiden. Vermeiden Sie die Anwendung des Produktes bei Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe. Nicht auf Wunden, gereizte oder geschädigte Haut auftragen. Für Kinder unerreichbar aufbewahren.

Innerhalb von 12 n nach dem ersten Öffnen aufbrauchen.

<h8> Anwendung </h8>
Zur äußerlichen Anwendung: Mehrmals täglich auf die gewünschten Körperstellen wie Schulter, Nacken, Rücken, Hüfte, Knie und Muskeln auftragen und leicht einmassieren. Das Weihrauchgel verteilt sich leicht auf der Haut, zieht rasch ein, pflegt und hinterlässt ein angenehmes Hautgefühl.


