PZN:
17882174

USP’s:
Das praktische Spray von mylittledoc, Medizin für Kinder, wirkt hustenstillend und beruhigend. Das Spray sorgt für eine schnelle Linderung bei Halsschmerzen und trockenem Husten, reduziert Heiserkeit und Schluckbeschwerden.

<h2> mylittledoc HUSTEN WEG! </h2>
Die Wirkstoffe des Sprays, INDK-213® und Honig, beschichten und stärken die Schleimhaut. Das Spray wirkt antitussiv, lindert Halsschmerzen, sowie Heiserkeit und reduziert Schluckschmerzen. Das Spray bildet einen dünnen Schutzfilm im Hals, der die Halsschleimhaut schützt, beruhigt und so die Reizung verringert. Das mylittledoc-Spray beruhigt den Husten auch in der Nacht.

<h3> mylittledoc – Gesundheitsprodukte für Kinder. </h3>
Die Gesundheit der Kleinen steht im Fokus der Kindermarke mylittledoc. Bei verbreiteten Gesundheits- und Wohlfühlproblemen – wie beispielsweise Allergien, Reiseübelkeit, Verstopfung, Vitaminmangel, Immunschwäche und Erkältungen mit Halsschmerzen und Husten – bieten die mylittledoc-Produkte eine sanfte, sichere und speziell auf Kinder abgestimmte Problemlösung, die Symptome auf natürliche Weise bekämpfen.


<h4> Produktmerkmale </h4>
<li> Für Vegetarier geeignet
<li> zum Lindern von Schmerzen.
<li> für Kinder ab 5 Jahren

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 20 ml

<h6> Zutaten </h6>
Aqua, Honig, Glycerin, microkristalline Cellulose, Panthenol, Xylitol, Natriumsaccharin, Natriumlevulinat, Aroma, Laureth-9, Cellulose-Gummi, Allantoin, Natriumanisat, INDK-213®, Zitronensäure, Phenoxyethanol.


<h7> Hinweis </h7>
Warnungen: 
- Bei Allergien gegen einen der Inhaltsstoffe das Spray nicht verwenden. 
- Falls Sie an Überempfindlichkeitsreaktionen leiden, beenden Sie die Verwendung des Sprays. 
- Bei Kindern nur unter strenger Aufsicht eines Erwachsenen anwenden. 
- Mit Wasser abwaschen, falls das Spray in die Augen gerät.
Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.
Über Wirkung und unerwünschte Wirkungen dieses Medizinproduktes informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker. Bitte beachten Sie die Angaben in der Gebrauchsanweisung.

<h8> Dosierung und Anwendung </h8>
Mylittledoc Husten- und Halsspray ist für den oralen Gebrauch vorgesehen. Beginnen Sie mit der Behandlung, wenn die ersten Symptome von Halsschmerzen oder trockenem Husten auftreten. Sprühen Sie alle 2 bis 3 Stunden oder bei Bedarf 1 bis 4 mal in den Hals (bis zu 6-mal pro Tag). Kinder bis 10 Jahren müssen von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden. Das Husten- und Halsspray darf nicht länger als 30 Tage innerhalb einer Behandlungsperiode angewendet werden. Die Behandlung kann nach 4 Tagen Pause wieder aufgenommen werden.




