PZN:
17882180

USP’s:  
Das praktische mylittledoc-Nasenspray ist frei von Cortison sowie Antihistaminika und zeigt sofort Wirkung. Das Nasenspray hilft bei allergischem Schnupfen und schützt vor Heuschnupfen, Hausstaubmilben– und Tierhaar-Allergien. 

<h2> mylittledoc NASE FREI! </h2>
Das Nase Frei! Allergie-Nasenspray wirkt auf die Schleimhäute in der Nase. Es unterstützt und regeneriert die natürlichen Abwehrkräfte der Nasenschleimhaut, wodurch ein dünner Film entsteht, der wie eine Barriere wirkt. Dieser Film verhindert, dass Allergene diesen passieren. Liposome absorbieren und inaktivieren die Allergene. Die natürlichen Salze reduzieren die Schwellung der Nasenschleimhaut, sodass Sie leichter atmen können.

<h3> mylittledoc – Gesundheitsprodukte für Kinder. </h3>
Die Gesundheit der Kleinen steht im Fokus der Kindermarke mylittledoc. Bei verbreiteten Gesundheits- und Wohlfühlproblemen – wie beispielsweise Allergien, Reiseübelkeit, Verstopfung, Vitaminmangel, Immunschwäche und Erkältungen mit Halsschmerzen und Husten – bieten die mylittledoc-Produkte eine sanfte, sichere und speziell auf Kinder abgestimmte Problemlösung, die Symptome auf natürliche Weise bekämpfen.

<h4> Produktmerkmale </h4>
<li> Für Vegetarier geeignet
<li> Zum Lindern von Schmerzen
<li> Für Kinder ab 3 Jahren geeignet

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 10 ml

<h6> Zutaten </h6>
Aqua, Glycerin, Natriumchlorid, Natriumlevulinat, Sclerotium Gum, Alcohol, Natriumanisat, Borago Officinalis Samenöl, Tocopherylacetat, Capryl/Capric Triglyceride, Opuntia Ficus-Indica Stem Extrakt, Zitronensäure, Lecithin, Phenoxyethanol, Retinylpalmitat, Ascorbylpalmitat, Palmitate.

<h7> Hinweis </h7>
Warnungen: 
• Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern
• Falls Sie an Überempfindlichkeitsreaktionen leiden, beenden Sie die Verwendung des Allergie-Nasensprays
• Nicht nach einer Nasenoperation anwenden
• Nicht nach dem auf der Verpackung angegebenen Ablaufdatum verwenden 
• Allergie-Nasenspray wird bei schwangeren oder stillenden Frauen nicht empfohlen, da keine ausreichend verfügbaren Daten über die Inhaltsstoffe vorliegen 
• Wenn Sie schwanger sind oder stillen, fragen Sie bitte Ihren Arzt oder Apotheker, bevor Sie das Produkt verwenden.
Über Wirkung und unerwünschte Wirkungen dieses Medizinproduktes informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker. Bitte beachten Sie die Angaben in der Gebrauchsanweisung.

<h8> Dosierung und Anwendung </h8>
Vor Gebrauch gut schütteln. Sprühen Sie in jedes Nasenloch ein- oder zweimal. Wiederholen Sie die Anwendung je nach Bedarf 2x bis 3x täglich.
Das mylittledoc Allergie-Nasenspray darf nicht länger als 30 Tage innerhalb einer Behandlungsperiode angewendet werden. Die Behandlung kann nach 4 Tagen Pause wieder aufgenommen werden.



