PZN:
124 515 70
USP’s:
Die parodoc® PROIMPLANT® Mundspülung eignet sich perfekt zur täglichen Zahnfleischpflege bei Implantaten﻿. Die Mundspülung enthält Salbei- und Nelkenöl sowie Flourid und Xylit.

<h2> parodoc® PROIMPLANT® </h2>
parodoc® PROIMPLANT® ist hervorragend zur Ergänzung der täglichen Mundpflege. 1-2 mal täglich mit einer Verschlusskappe des unverdünnten Produktes, möglichst nach der normalen Mundhygiene, den Mund mindestens 30 Sekunden lang spülen. parodoc® PROIMPLANT® nicht schlucken und nicht nachspülen.

<h3> Marke </h3>
doc phytolabor entwickelt pflanzliche Arzneimittel, Nahrungsergänzungsmittel, Pflegeprodukte und Lebensmittel für die Gesundheitsbedürfnisse von heute. Dabei hat man die traditionelle Pflanzenkunde auf Basis aktueller wissenschaftlicher Daten weitergedacht: Hochwertige Pflanzenextrakte werden miteinander kombiniert und mit weiteren wertvollen, natürlichen Zutaten ergänzt. Der Anspruch von doc phytolabor ist es, moderne und innovative Gesundheitsprodukte zu entwickeln, die so vorteilhaft wie chemisch-synthetisch hergestellte, aber so verträglich wie pflanzliche Produkte sind.
Wie von Dr. Natur verschrieben!

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Ohne Alkohol
<li> Ab 6 Jahren

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 250 ml
<h6> Zutaten </h6>
Aqua, Sorbitol, Salvia Officinalis Oil, Eugenia Caryophyllus Flower Oil, Chlorhexidine Digluconate, Citric Acid, Sodium Fluoride, PEG-40 Hydrogenated Castor Oil, Xylitol, Potassium Acesulfame, Sodium Benzoate, CI 14700, Eugenol.

<h7> Hinweis </h7>
Für Kinder unzugänglich aufbewahren, nicht für Kinder unter 6 Jahren geeignet. Nicht schlucken. Eventuell auftretende Zahnverfärbungen können nach Ende der Anwendung vom Zahnarzt entfernt werden. Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe. Bitte beachten Sie die Angaben auf der Verpackung.

Flasche nach Gebrauch verschließen. Nach dem ersten Öffnen 12 Monate anwendbar.

Lagerung:
Vor Licht (Sonneneinstrahlung) und Wärme schützen.

<h8> Dosierung und Anwendung </h8>
1 x 2 mal täglich mit 10ml für 30 Sekunden nach der normalen Mundhygiene spülen.


