	

	PZN:
178 824 58
USP’s:
Das praktische ARNIKA ROLL-ON ist zur Massage bei Verspannungen, belebt und aktiviert die Muskeln und ist ideal für unterwegs.

<h2> doc nature’s ARNIKA ROLL-ON</h2>
doc nature’s Arnika Roll-On ist ein konzentriertes Produkt mit 50% Arnika montana aus Arnika- Blütenextrakt und Arnika-Blütenwasser. Die Formel enthält außerdem natürliches Menthol und 4 ätherische Öle aus Pfefferminze, Rosmarin, Teebaum und Thymian. Einfach und schnell anzuwenden für ein angenehmes Hautgefühl und Wohlbefinden: Das Produkt lockert durch das Einmassieren mit der Roll-On-Kugel die verspannten Muskeln in Nacken, Schultern und im Rücken.   doc nature’s Arnika Roll-On kann selbst bei eingeschränkter Beweglichkeit einfach und ohne Händewaschen angewendet werden. Die Haut wird gepflegt, durch die ätherischen Öle belebt und aktiviert.
<h3> doc phytolabor </h3>
Wir entwickeln pflanzliche Arzneimittel, Nahrungsergänzungsmittel, Pflegeprodukte und Lebensmittel für die Gesundheitsbedürfnisse von heute. Dabei haben wir die traditionelle Pflanzenkunde auf Basis aktueller wissenschaftlicher Daten weitergedacht: Hochwertige Pflanzenextrakte kombinieren wir miteinander und ergänzen diese sinnvoll mit weiteren wertvollen natürlichen Zutaten. Unser Anspruch ist es Produkte zu entwickeln, die so vorteilhaft wie chemisch-synthetisch hergestellte, aber so verträglich wie pflanzliche Produkte sind. Moderne und innovative Gesundheitsprodukte sind das Ergebnis unserer Arbeit.

Wie von Dr. Natur verschrieben!

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> zur Massage bei Verspannungen
<li>  belebt und aktiviert
<li>  mit 50% Arnika
<li>  Massage-Roll-On
<li>  praktisch für unterwegs
<li>  vegan
<li>  ohne Farbstoffe, künstliche Duftstoffe und Mineralöle
<br><br>
Nach dem Auftragen kann ein kühlender Effekt auftreten. Außerhalb der Reichweite kleiner
Kinder aufbewahren. Nur zur äußerlichen Anwendung. Kontakt mit den Augen und empfindlichen Bereichen (Genitalien) vermeiden. Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe. Nicht auf Wunden, gereizte oder beschädigte Haut auftragen. Trocken und nicht über 25°C lagern. Innerhalb 12 Monate nach dem ersten Öffnen aufbrauchen. Bitte beachten Sie die Angaben auf der Verpackung.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 50 ml
<h6> Zutaten </h6>
Arnica montana flower water, Aqua, Alcohol denat, Arnica montana flower extract, Polysorbate 20, Carbomer, Mentha arvensis herb oil, Menthol, Sodium hydroxide, Camphor, Rosmarinus offcinalis leaf oil, Melaleuca leucadendron cajuputi leaf oil, Thymus vulgaris flower/leaf oil.

	


<h7> Anwendung </h7>
Je nach Bedarf mehrmals täglich auftragen. Platzieren Sie den Massage-Roller an den Muskeln im Schulter- oder Nackenbereich. Durch leichten Druck und Kreisbewegungen finden sich leicht verspannte Punkte, die Sie so intensiv pflegen können. Lockert durch das Einmassieren mit der Roll-On-Kugel die verspannten Muskeln.










