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USP’s: Die Cellulite-Öl-Creme vom Pullach Hof unterstützt die Straffung des Bindegewebes und regt den Stoffwechsel an. 

<h2>  Cellulite-Öl-Crème </h2>

Regelmäßige Massagen mit Cellulite-Öl-Creme regen den Stoffwechsel an und unterstützen die Straffung des Bindegewebes. Die pflegende Creme-Grundlage wurde klinisch getestet. Cellulite-Öl-Creme enthält 100% reines Teebaum-Öl und eine Mischung aus Aloe-Vera-Öl, Jojoba-Öl, Zypressen-Öl, Levendel-Öl, Niaouli-Öl und Cajeput-Öl.


<h3> Produktmerkmale & Hinweise </h3>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br>
 Nur zur äußerlichen Anwendung geeignet. Für Kinder unter 6 Jahren nicht geeignet. Bei Allergie gegen einen der Inhaltsstoffe diesen Artikel nicht verwenden.

<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 250 ml
<h5> Zutaten </h5>
Ingredients: Aqua, Paraffinum Liquidum, Stearyl Alcohol, Cetearyl Alcohol, Simmondsia Chinensis seed oil, Glycerin, Cetyl Alcohol, Ceteareth-25, Aloe Barbadensis Leaf Extract, Glycine Soja Oil, Tocopherol, Melalecua Leucadendron Leaf Oil, Melalecua Viriflora Oil, Lavandula Angustifolia Oil, Cupressus Sempervirens Oil, Carboxymethylchitin, Ceteareth-15, Myreth-4, Phenoxyethanol, Benzoic Acid, Dehydroacetic Acid, Parfum, Geraniol, Benzyl Benzoate, Citral, Coumarin, Eugenol, Hexyl Cinnamal, Butylphenyl-Methylpropional, Limonene, Linalool, Cinnamal, Alpha-Isomethyl-Ionone Cinnamyl Alcohol
<h6> Anwendung </h6>
Bei Bedarf mehrmals täglich auf die betroffenen Hautstellen auftragen und gut einmassieren. Besonders wirkungsvoll nach der Reinigung der Haut.

	










