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USP’s: Das empfehlenswerte Balsam vom Pullach Hof pflegt gezielt Ihre Füße und wirkt erfrischend. 

<h2>  Fuß Balsam  </h2>

Das Fußbalsam vom Pullach Hof vitalisiert müde und strapazierte Füße und ist damit ideal für alle, die viel auf die Beine sind - ob beruflich oder bei sportlichen Aktivitäten. Das Produkt eignet sich hervorragend zur täglichen Pflege: Die wertvollen Substanzen pflegen Füße und Beine, ein regelmäßiges Einreiben der Zehen verhindert Fußgeruch, Brennen und Hornhautbildung. 

<h3> Produktmerkmale & Hinweise </h3>
<li> Hergestellt in Deutschland
<br>
 Nur zur äußerlichen Anwendung geeignet. Für Kinder unter 6 Jahren nicht geeignet. Bei Allergie gegen einen der Inhaltsstoffe diesen Artikel nicht verwenden.

<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 250 ml
<h5> Zutaten </h5>
Aqua, Cetearyl Alcohol , Paraffinum Liquidum, Glycerin, Stearic Acid, Dimethicone, Ceteareth-20, Ceteareth-25, Eucalyptus Globulus Leaf Oil, Propylelene Glycol, Sodium Hydroxide, Carbomer, Menthol, Camphor, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Limonene, CI 42090.
<h6> Anwendung </h6>
Die Füße ein- bis zweimal täglich mit Fußbalsam massieren, um die wohltuende und belebende Kraft des Fußbalsams zur Entfaltung zu bringen.

	










