PZN:
17882398
USP’s:
doc nature’s TEUFELSKRALLE ANTI-SCHMERZ GEL INTENS lindert mit seinem warm-kalt-Effekt akute Muskel- und Gelenkschmerzen sowie posttraumatische Schmerzen.

<h2> doc nature’s TEUFELSKRALLE ANTI-SCHMERZ GEL INTENS </h2>

doc nature’s Teufelskralle Anti-Schmerz Gel lindert und beruhigt Muskel-, Gelenk- und posttraumatische Schmerzen aufgrund seiner kombinierten warm-kalt-Wirkung, wobei das Wärmegefühl je nach Anwender variiert. Die enthaltenen ätherischen Öle tragen durch ihre natürlichen Eigenschaften zur Wirksamkeit bei. Reduziert auch Ödeme (Schwellungen), die bei Kontrakturen, Belastungen, Verstauchungen, Prellungen, Muskelüberspannungen oder anderen Traumen auftreten können.

<h3> Marke </h3>
doc phytolabor entwickelt pflanzliche Arzneimittel, Nahrungsergänzungsmittel, Pflegeprodukte und Lebensmittel für die Gesundheitsbedürfnisse von heute. Dabei hat man die traditionelle Pflanzenkunde auf Basis aktueller wissenschaftlicher Daten weitergedacht: Hochwertige Pflanzenextrakte werden miteinander kombiniert und mit weiteren wertvollen, natürlichen Zutaten ergänzt. Der Anspruch von doc phytolabor ist es, moderne und innovative Gesundheitsprodukte zu entwickeln, die so vorteilhaft wie chemisch-synthetisch hergestellte, aber so verträglich wie pflanzliche Produkte sind.
Wie von Dr. Natur verschrieben!
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Ohne Mineralöle
<li> Mit Teufelskralle & ätherischen Ölen

<h5> Netto-Füllmenge </h5>

Inhalt = 100 ml
<h6> Zutaten </h6>
Gereinigtes Wasser, Alkohol, Teufelskrallenextrakt (Harpagophytum procumbens Wurzelextrakt), Schachtelhalmextrakt (Equisetum arvense Extrakt), grüner Ton, Menthol, Kampfer, PPG-1-PEG-9 Laurylglykolether, Carbomer, Pfefferminzöl (Mentha piperita Öl), Thymianöl (Thymus vulgaris Öl), Rosmarinöl (Rosmarinus officinalis Öl), Cajeputöl (Melaleuca leukadendron Öl), Natriumhydroxid, Farbstoff CI42090 Brilliant Blue.

<h7> Hinweis </h7>

Lagerung: 
Bei Raumtemperatur (15-25°C) an einem trockenen und dunklen Ort in der Originalverpackung lagern.

Warnungen: 
Lesen Sie vor Gebrauch die Packungsbeilage sorgfältig durch, die zusammen mit dem Produkt aufbewahrt werden muss. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Über Wirkung und mögliche unerwünschte Wirkungen dieses Medizinproduktes informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker.

Bitte beachten Sie die Gebrauchsinformation.

<h8> Dosierung und Anwendung </h8>

doc nature’s Teufelskralle Anti-Schmerz Gel kann von Erwachsenen und Kindern ab 7 Jahren verwendet werden. 3 bis 4-mal täglich auf die schmerzenden Stellen auftragen und sanft einmassieren.

Waschen Sie nach Gebrauch Ihre Hände. Nach Gebrauch die Verpackung wieder fest verschließen.

