PZN:
17882346

USP’s:  Das mylittledoc® LÄUSE WEG! Spray eignet sich perfekt zur Behandlung von Kopfläusen und zur Vorbeugung. Das Spray:
-	entfernt die Kopfläuse & ihre Nissen.
-	entfernt und zerstört die Läuseeier.
-	schützt vor Läusebefall.

<h2> mylittledoc® LÄUSE WEG! Behandlungs-Spray <h2>

Die im mylittledoc® LÄUSE WEG! verwendeten aktiven Inhaltsstoffe wurden klinisch an Probanden ab einem Alter von 3 Jahren getestet und haben sich als wirksame Behandlung gegen Läuse und deren Eier erwiesen. Das Produkt entfernt und zerstört die lebenden Formen und Eier der Läuse und beugt Läusebefall vor.

Die Läuse entwickeln keine Resistenz gegen das Produkt. Es enthält keine neurotoxischen Moleküle oder andere Art von chemischen Insektiziden.

Das mylittledoc® LÄUSE WEG! Behandlungsspray kann zur Behandlung und Vorbeugung von Läuse- und Nissenbefall angewendet werden. Er wird für die ganze Familie empfohlen und kann ohne Gesundheitsrisiko häufig verwendet werden.

<h3> mylittledoc – Gesundheitsprodukte für Kinder. </h3>

Die Gesundheit der Kleinen steht im Fokus der Kindermarke mylittledoc. Bei verbreiteten Gesundheits- und Wohlfühlproblemen – wie beispielsweise Allergien, Reiseübelkeit, Verstopfung, Vitaminmangel, Immunschwäche und Erkältungen mit Halsschmerzen und Husten – bieten die mylittledoc-Produkte eine sanfte, sichere und speziell auf Kinder abgestimmte Problemlösung, die Symptome auf natürliche Weise bekämpfen.

<h4> Produktmerkmale </h4>

<li> Für Kinder ab 3 Jahren geeignet.


<h5> Netto-Füllmenge </h5>

Inhalt = 100 ml

<h6> Zutaten </h6>

AQUA, PROPYLEN GLYCOL, POLYSORBATE 80, QUASSIA AMARA WOOD EXTRACT, MELIA AZADIRACHTA SEED OIL, CARAPA GUIANENSIS SEED OIL, MELALEUCA ALTERNIFOLIA LEAF OIL, PEG-150 DISTEARATE, METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE (and) METHYLISOTHIAZOLINONE, CHLORHEXIDINE DIGLUCONATE, IMIDAZOLIDINYL UREA, LAVANDULA ANGUSTIFOLIA OIL: LINALOOL.

<h7> Hinweis </h7>

Warnhinweise: 
Bei der Anwendung des mylittledoc® LÄUSE WEG! Behandlungssprays sind bisher keine 
Kontraindikationen/Nebenwirkungen bekannt.

Lagerung: 
Von Wärmequellen fernhalten und bei Raumtemperatur lagern.

Vorsichtsmaßnahmen für die Anwendung: 
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren! Kontakt mit Augen und Schleimhäuten vermeiden! Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe.

Das Produkt kann sowohl von Erwachsenen als auch von Kindern ab 3 Jahren verwendet werden.

Über Wirkung und mögliche unerwünschte Wirkungen dieses Medizinproduktes informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker. Bitte beachten Sie die Gebrauchsinformation.


<h8> Dosierung und Anwendung </h8>

Halten Sie das Spray etwa 10 cm vom Haar entfernt und sprühen Sie gleichmäßig und vorsichtig eine ausreichende Menge mylittledoc® LÄUSE WEG! Spray auf das trockene Haar. Stellen Sie sicher, dass Sie Ihr gesamtes Haar und Ihre Kopfhaut angefeuchtet haben. Anschließend vom Ansatz bis zu den Spitzen gut einmassieren, dabei besonders auf den Nacken- und Ohrenbereich achten. 10-15 Minuten einwirken lassen. Waschen Sie Ihr Haar mit dem mylittledoc® Läusebehandlungsshampoo oder mit einem normalen Shampoo und spülen Sie es gründlich aus. Bei Bedarf noch einmal waschen. Behandlung nach 3 oder 4 Tagen wiederholen.

Weitere Informationen entnehmen Sie bitte der Gebrauchsinformation.
