PZN:
17882381
USP’s:
cannabidoc®+SCHLAF* COMPLEX Kapseln helfen beim Einschlafen und verkürzen die Einschlafzeit mit Melatonin.

<h2> cannabidoc®+SCHLAF* COMPLEX </h2>

cannabidoc® +SCHLAF* COMPLEX Kapseln sind ein Nahrungsergänzungsmittel mit 
Hanfsamenöl (Cannabis), Baldrianwurzel-Extrakt (Valeriana Officinalis) sowie Melatonin.
Cannabissamenöl hat aufgrund des optimalen Verhältnisses der enthaltenen Omega-6/Omega-3-essentiellen Fettsäuren anti-entzündliche Eigenschaften.

*Melatonin in cannabidoc® trägt zu einer Verkürzung der Einschlafzeit bei. Die positive Wirkung auf die Einschlafzeit stellt sich ein, wenn kurz vor dem Schlafengehen 1 mg Melatonin aufgenommen wird. Baldrian unterstützt einen natürlich gesunden Schlaf.

<h3> Marke </h3>
doc phytolabor entwickelt pflanzliche Arzneimittel, Nahrungsergänzungsmittel, Pflegeprodukte und Lebensmittel für die Gesundheitsbedürfnisse von heute. Dabei hat man die traditionelle Pflanzenkunde auf Basis aktueller wissenschaftlicher Daten weitergedacht: Hochwertige Pflanzenextrakte werden miteinander kombiniert und mit weiteren wertvollen, natürlichen Zutaten ergänzt. Der Anspruch von doc phytolabor ist es, moderne und innovative Gesundheitsprodukte zu entwickeln, die so vorteilhaft wie chemisch-synthetisch hergestellte, aber so verträglich wie pflanzliche Produkte sind.
Wie von Dr. Natur verschrieben!
<h4> Produktmerkmale </h4>
<li> Laktosefrei
<li> Ohne Konservierungsstoffe
<li> Ab 17 Jahren

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 60 Kapseln = 79 g
<h6> Zutaten </h6>
Hanf(Cannabis)samenöl kaltgepresst (59%); Gelatine; Baldrian(Valeriana officinalis)wurzel-Extrakt 4:1 (11%); Feuchthaltemittel: Glycerin; Füllstoffe: Sonnenblumenöl, Maltodextrin; Farbstoffe: Eisenoxid, Kupferkomplexe der Chlorophylline; Emulgator: SOJAlecithin; Verdickungsmittel: Siliciumdioxid; Melatonin (0,03%).

<h7> Hinweis </h7>

Wichtige Hinweise: Für Schwangere, Stillende sowie Kinder und Jugendliche unter 17 Jahren nicht geeignet. Halten Sie Rücksprache mit Ihrem Arzt, wenn Sie Medikamente einnehmen. Nicht in Verbindung mit Alkohol aufnehmen.

Für kleine Kinder unerreichbar aufbewahren. Unter 25°C, trocken und vor Licht geschützt lagern. Mindestens haltbar bis: siehe Bodenlasche. Nahrungsergänzungsmittel stellen keinen Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung dar. Die angegebene Tagesdosis nicht überschreiten.

Bitte beachten Sie die Angaben auf der Verpackung.

<h8> Dosierung und Anwendung </h8>

Erwachsene und Jugendliche ab 17 Jahre täglich bis zu 3 Kapseln unzerkaut mit ausreichend Flüssigkeit einnehmen.

<h9> Nährwerte </h9> 

	Nährstoffe
	Pro Tagesdosis (bis zu 3 Kapseln)

	Cannabisöl
	2.400 mg

	Baldrianwurzel -Extrakt
	450 mg

	Melatonin
	1,32 mg



Noch kein Nährstoffbezugswert für die tägliche Zufuhr gemäß VO (EU) Nr. 1169/2011 vorhanden.
