PZN:
17882369
USP’s:
Das CBD GEL von cannabidoc® dient der äußerlichen Anwendung. Das Gel eignet sich perfekt zur Massage, für beanspruchte Muskeln und eine gezielte Anwendung auf der Haut.

<h2> cannabidoc® CBD 700mg-Gel </h2>

cannabidoc® CBD 700mg-Gel ist ein konzentriertes Produkt mit hochdosiertem CBD (700 mg pro Tube) und den pflanzlichen Inhaltsstoffen Teufelskralle sowie Ackerschachtelhalm. Die Formel enthält ätherische Öle von Pfefferminze, Rosmarin, Cajeput und Thymian sowie Menthol und Kampfer. Durch ihre innovative Formulierung sorgt sie für eine beruhigende Wirkung und ein kühlendes Gefühl, das der Haut Wohlbefinden und Linderung bringt. Einfach und schnell anzuwenden für ein angenehmes Hautgefühl und Wohlbefinden.

<h3> Marke </h3>
doc phytolabor entwickelt pflanzliche Arzneimittel, Nahrungsergänzungsmittel, Pflegeprodukte und Lebensmittel für die Gesundheitsbedürfnisse von heute. Dabei hat man die traditionelle Pflanzenkunde auf Basis aktueller wissenschaftlicher Daten weitergedacht: Hochwertige Pflanzenextrakte werden miteinander kombiniert und mit weiteren wertvollen, natürlichen Zutaten ergänzt. Der Anspruch von doc phytolabor ist es, moderne und innovative Gesundheitsprodukte zu entwickeln, die so vorteilhaft wie chemisch-synthetisch hergestellte, aber so verträglich wie pflanzliche Produkte sind.
Wie von Dr. Natur verschrieben!
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Für Veganer und Vegetarier geeignet
<li> Ohne künstliche Duftstoffe

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 100 ml
<h6> Zutaten </h6>
AQUA, ALCOHOL, HARPAGOPHYTUM PROCUMBENS ROOT EXTRACT, EQUISETUM ARVENSE EXTRACT, MENTHOL, POLYSORBATE 20, CAMPHOR, CARBOMER, CANNABIDIOLDERIVED FROM EXTRACT OR TINCTURE OR RESIN OF CANNABIS, MENTHA ARVENSIS HERB OIL, THYMUS VULGARIS FLOWER/LEAF OIL, ROSMARINUS OFFICINALIS OIL, MELALEUCA LEUCADENDRON CAJUPUTI LEAF OIL, SODIUM HYDROXIDE, CI 42090.

<h7> Hinweis </h7>

In der Originalverpackung, trocken und zwischen 5°C und 25°C lagern.
Nach dem ersten Öffnen 12 Monate haltbar.
Warnhinweise: Nur zur äußerlichen Anwendung. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren. Nicht für Schwangere oder Stillende empfohlen. Nicht geeignet für Kinder. Enthält Kampfer und Menthol. Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei Überempfindlichkeit gegen einen der Inhaltsstoffe. Nicht auf Wunden, gereizte oder beschädigte Haut auftragen. Nicht auf Schleimhäute oder in Augennähe auftragen. Waschen Sie Ihre Hände nach Gebrauch.
Bitte beachten Sie die Angaben auf der Verpackung.

<h8> Dosierung und Anwendung </h8>

Bei Bedarf ein- bis mehrmals täglich auf die entsprechenden Hautpartien auftragen. cannabidoc® CBD-Gel ist für die äußerliche Anwendung geeignet und sollte nicht auf offene Hautstellen aufgetragen werden oder in Berührung mit Schleimhäuten geraten.


