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USP’s:
naildoc® +FOOT Fußpilz-Spray dient zur Behandlung und Vorbeugung von Fußpilz. Fußpilz geht häufig mit einem juckenden roten Ausschlag zwischen den Zehen und an den Fußsohlen einher.

<h2> naildoc® +FOOT Fußpilz- Spray </h2>
naildoc® +FOOT Fußpilz-Spray ist ein Medizinprodukt mit natürlichen und naturidenten Inhaltsstoffen, das zur Behandlung von Fußpilz beiträgt. naildoc® +FOOT Fußpilz-Spray bildet eine Schutzschicht auf der Fußhaut. Die Kombination der Inhaltsstoffe dringt in die obere Hautschicht und Hornhaut ein und erzeugt Bedingungen, die das Wachstum von Fußpilz hemmen. Das enthaltene Natilact® ist ein natürlicher Ester, der die Haut schützt und befeuchtet. Das Spray haftet gut auf der Haut, so dass die aktiven Inhaltsstoffe fixiert werden und länger an der richtigen Stelle wirken können.
<h3>Produktmerkmale & Hinweise</h3>
<li> sofortige Linderung
<li> klinisch geprüft
<br><br>
Aufbewahrung: Bei Zimmertemperatur (5-25ºC) an einem trockenen und dunklen Ort aufbewahren. Warnhinweise: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Über Wirkung und mögliche unerwünschte Wirkungen dieses Medizinproduktes informieren Gebrauchsinformation, Arzt oder Apotheker.

Bitte beachten Sie die Gebrauchsinformation.

<h4>Marke</h4>
Wir entwickeln pflanzliche Arzneimittel, Nahrungsergänzungsmittel, Pflegeprodukte und Lebensmittel für die Gesundheitsbedürfnisse von heute. Dabei haben wir die traditionelle Pflanzenkunde auf Basis aktueller wissenschaftlicher Daten weitergedacht:

Hochwertige Pflanzenextrakte kombinieren wir miteinander und ergänzen diese sinnvoll mit weiteren wertvollen natürlichen Zutaten. Unser Anspruch ist es, Produkte zu entwickeln, die so vorteilhaft wie chemisch-synthetisch hergestellte, aber so verträglich wie pflanzliche Produkte sind. Moderne und innovative Gesundheitsprodukte sind das Ergebnis unserer Arbeit.

Wie von Dr. Natur verschrieben!

<h5>Netto-Füllmenge</h5>
Inhalt = 25 ml
<h6> Zutaten </h6>
Alcohol Denat., Aqua, Glycerin, Urea, Natilact®, Phenoxyethanol, Camphor, Menthol, 
4-Terpineol, Lactic Acid, Ethylhexylglycerin.
<h7>Empfehlung zur Anwendung</h7>
Dosierung und Anwendung für Erwachsene: Beide Füße trocknen und das Spray zweimal täglich (morgens und abends) dünn auf beide Füße auftragen. Tragen Sie das Spray unter und zwischen den Zehen sowie auf die Fußsohlen und seitlich auf die Füße auf. Lassen Sie das Spray 1 bis 2 Minuten trocknen, damit er eine Schutzschicht bilden kann.


	






