	

	PZN:
182 233 44
USP’s:
Wohltuendes Einreiben mit der Kombination aus 10 Kräutern zur Pflege der Körperhaut. Besonders angenehm und pflegend am Rücken sowie bei schweren müden Beinen.

<h2> 10 Kräuter Pferde-Balsam </h2>

Durch die wertvolle Zusammensetzung aus Beinwell, Pfefferminze, Teufelskralle, Arnika, Rosmarin, Rosskastanien, Latschenkiefer, Teebaum, Thymian und Wacholder wirkt das Balsam wohltuend und entspannend auf der Haut. Am besten eignet es sich für den Rücken sowie für schwere und müde Beine.
<h3> Netto-Füllmenge </h3>
Inhalt = 250 ml
<h4> Ingredients </h4>
Aqua, Alcohol Denat, PEG - 40 Hydrogenated Castor Oil, Menthol, Glycerin, c 12-15 Pareth-12, Methyl Lactate, Eukalyptus Globulus Oil, Limonene, Propylene Glycol, Arnika Montana Leaf Extract, Chamonilla Recutica Extract, Symphytum Officinal Root Extract, Peat Extract, Recutica Extract, Aesculus Hippocastanum Seed Extract,Rosmarinus Officinalus Leaf Extract, Echinacea Angustifolia Leaf Extract, Mentha Avensis Oil, Vanillyl Butyl Ether, Lavandula Angustifolia Oil, Linalool, Geraniol, C.I 1940, C.I 15985, C.I 16255
<h5> Anwendung </h5>
Bei Bedarf mehrmals täglich auf die betroffenen Stellen auftragen und sorgfältig einmassieren.

	


<h6> Hinweis </h6>

Nicht in die Augen, auf Schleimhäute oder offene Wunden bringen. Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. Nicht für den Verzehr geeignet.
















