	

	PZN: 18401550

USP’s:
- 
<h2>Relaxing Gel</h2>

Entspannendes Gel mit CBD (Cannabidiol). Es wird durch leichtes einmassieren auf der betroffenen Stelle aufgetragen. Es unterstützt die Durchblutung und fördert die Regenration. Wohltuend für Rücken, Muskeln und Beine.

<h3> Marke – HempCrew</h3>
HempCrew ist ein deutscher Hersteller für Hanf- und CBD-Produkte mit ausgewählten Partnern und Hanffeldern in Österreich und der Schweiz. Die CBD-Produkte von HempCrew werden mit hohen Qualitätsansprüchen hergestellt, von zertifizierten Bio-Hanffeldern bis in die Miron Violettglas-Fläschchen wird bei jedem Verarbeitungsschritt penibel darauf geachtet, dass diese hohen Qualitätsansprüche eingehalten werden. Das Besondere an den Ölen von HempCrew ist neben der Qualität der Öle der Geschmack. Natürliche ätherische Öle und ein Hauch Steviola® sorgen für einen runden und natürlichen Geschmack.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li>600mg CBD
<li>Fördert die Regeneration
<li>Unterstützt die Durchblutung
<li>Entspannt die Muskeln

<br><br>
Nur zur äußerlichen Anwendung. Vorsicht bei empfindlicher Haut. Nach der Anwendung gründlich Händewaschen. Direkten Kontakt mit den Augen, Schleimhäuten und Wunden vermeiden. Aufgrund der Inhaltsstoffe ist eine Reaktion der Haut in Form von leichter Rötung oder einem Ausschlag möglich. Sollten diese auftreten bedeutet es lediglich, dass das Gel seine Wirkung entfaltet. Unzugänglich für Kinder aufbewahren. 

<h5>Netto-Füllmenge</h5>
Inhalt= 30 ml
<h6>Zutaten</h6>
Aqua, Alcohol Denat., Cannabidiol, C 12-15 Pareth-12, PEG-40-Hydrogenated Castor Oil, Ethoxydiglyol, Propylene Glycol, Carbomer, Camphor, Menthol, Sodium Hydroxide, Disodium Edta, Phenoxyethanol, Benzoic Acid, Dehydroacetic Acid, Pinus Mugo Leaf Oil, Limonene, Coumarin, Parfum, Linalool, Cinnamyl Alcohol, C.I. 19140, C.I. 42090 

<h7>Anwendung</h7>
Eine kleine Menge des Gels auf die betroffene Stelle (Beine, Rücken, Nacken usw.) auftragen und sanft einmassieren. 















