	

	PZN:     18365222

USP’s:
- 
<h2>Reset 30% CBD Öl – Ingwer/Zitrone</h2>

Active – Ingwer/Zitrone ist hochdosiert mit 30% CBD. Als Basis für Premium Vollspektrum CBD Öl werden MCT-Öl aus biologisch zertifiziertem Anbau verwendet. Dank der besonders schonenden Herstellung bleiben die wertvollen Cannabinoide und Terpene der Hanfpflanze erhalten. Active CBD Öl vereint das volle Spektrum von CBD mit den positiven Eigenschaften des ätherischen Öls der Zitrone und des Ingwers. Die geballte Power an Vitamin C – spritzige Zitrone trifft auf würzigen Ingwer. 
<h3>Marke – HempCrew</h3>
HempCrew ist ein deutscher Hersteller für Hanf- und CBD-Produkte mit ausgewählten Partnern und Hanffeldern in Österreich und der Schweiz. Die CBD-Produkte von HempCrew werden mit hohen Qualitätsansprüchen hergestellt, von zertifizierten Bio-Hanffeldern bis in die Miron Violettglas-Fläschchen wird bei jedem Verarbeitungsschritt penibel darauf geachtet, dass diese hohen Qualitätsansprüche eingehalten werden. Das Besondere an den Ölen von HempCrew ist neben der Qualität der Öle der Geschmack. Natürliche ätherische Öle und ein Hauch Steviola® sorgen für einen runden und natürlichen Geschmack.

<h4>Produktmerkmale & Hinweise</h4>
<li>30% CBD Gehalt
<li>Mit Bio MCT-Öl
<li>Zur Entspannung, Regeneration und Schlaf
<li>Für Vegetarier geeignet

<br><br>
Kühl und dunkel lagern. Nicht für Schwangere und Kinder geeignet. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Unsere CBD Öle sind kosmetische Mundöle. Sie stellen keine Alternative zu Arzneimitteln und medizinischen Therapieformen dar. Ein Fläschchen mit 10ml ergibt ca. 200 Tropfen.

<h5>Netto-Füllmenge</h5>
Inhalt= 10 ml
<h6>Zutaten</h6>
3000mg CBD, Pures Kokosnuss MCT Öl, Hanfaromaextrakt, Ätherisches Zitronen- und Ingweröl, Steviola
<h7>Anwendung</h7>
CBD-Öle lassen sich vielseitig anwenden und sind dabei perfekt auf alle Bedürfnisse abgestimmt. Dank der Verwendung ätherischer Öle entsteht eine einzigartige Zusammensetzung der Inhaltsstoffe.

Vor Gebrauch gut schütteln. Die empfohlene Dosis liegt bei 2 Tropfen täglich. Öl eine Minute lang im Mundraum verteilen und danach mit Wasser ausspülen.















