	

	PZN:
18194312
USP’s:
L-Cystin ist eine bedingt essentielle, eiweißbildende Aminosäure und ist Bestandteil von Haut, Haare, Nägel, Muskeln, Knochen. Biotin ist ein wertvolles Vitamin aus der Gruppe der B-Vitamine. Früher nannte man es auch Vitamin H – für Haut und Haare. Und das aus gutem Grund: Biotin ist unter anderem für die Bildung von Keratin und Kollagen notwendig.

<h2> L-Cystin + Biotin von Allpharm Premium </h2>
Die schwefelhaltige, eiweißbildende Aminosäure L-Cystin findet sich in hoher Konzentration peptidisch gebunden verstärkt in den Zellen des Immunsystems, der Haut und insbesondere den Haaren.
Keratin und Kollagen sind Strukturbestandteile von Haut, Haaren und Nägeln. Deshalb trägt Biotin auch dazu bei, diesen Geweben Festigkeit und Elastizität zu verleihen. Es fördert die Bildung neuer Haarwurzeln und hilft beim Aufbau eines starken Nagelbettes. Ein Mangel an Biotin kann sich in einer bleichen Haut, in brüchigen Nägeln und stumpfem, sprödem Haar zeigen.
Biotin 5 mg N Vitamin-Tabletten enthalten pro Tablette 5 mg hochwertiges Biotin. Bereits eine Tablette pro Tag genügt, um einem Mangel an Biotin vorzubeugen. Um einen nachhaltigen Erfolg zu erzielen, ist eine kurmäßige Anwendung über einen Zeitraum von 3-6 Monaten zu empfehlen. Darüber hinaus ist Biotin an zahlreichen Stoffwechselprozessen beteiligt. Das Vitamin trägt unter anderem zu einem normalen Energiestoffwechsel bei und unterstützt unser Nervensystem sowie unsere Psyche.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Gluten- und laktosefrei.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Tabletten = 66g
<h6> Verzehrempfehlung </h6>
Täglich 2 Tabletten verteilt auf 1 oder 2 Einnahmen mit etwas Flüssigkeit als 3-monatige Kur einnehmen.
<h7> Zutaten</h7>
Proteinhydrolysat aus Reis, Füllstoff: mikrokristalline Cellulose, Maltodextrin, L-Methionin, L-Cystin, Trennmittel: Calciumphosphat, Magnesiumsalze der Zitronensäure, Zinkcitrat, Trennmittel: Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Spirulina Pulver, Nicotinamid, Aroma, Calcium D-pantothenat, Pyridoxinhydrochlorid. 

<h8> 1 Tablette enthält </h8>
500mg Proteinhydrolysat, 60mg L-Methionin, 36mg L Cystin, 7,5mg Zink, 13mg Spirulina, 9mg Niacin, 3,1mg Pantothensäure, 0,9mg Vitamin B6, 75µg Biotin.

<h9> Tagesverzehrmenge (2 Tabletten) enthält</h9>
Proteinhydrolysat 1000mg(**), L-Methionin 120mg(**), L-Cystein 72mg(**), Zink 15mg (150%*), Spirulina 26mg(**), Niacin 18mg (112%*), Pantothensäure 6,2mg(104%*), Vitamin B6 1,8mg (128%*), Biotin 150µg (300%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.


<h10> Hinweis </h10>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.


	



