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 181 980 14
USP’s:
 A.Vogel Echinaforce® Forte Immune
+ Stärkt das Immunsystem
+ Unterstützt die natürliche körpereigene Abwehr
+ Mit A.Vogel Frischpflanzenextrakt aus Echinacea purpurea
+ Schweizer Produkt

<h2> Echinaforce® Forte Immune Tabletten</h2>
A.Vogel Echinaforce® Forte Immune ist ein pflanzliches Nahrungsergänzungsmittel aus Echinacea purpurea-Extrakt und unterstützt bei Bedarf die Funktion der natürlichen körpereigenen Abwehr. Die Echinacea-Pflanze wurde schon von den Indianern in Nordamerika gesammelt und verwendet. In den 1950er Jahren lernte Alfred Vogel dort die besonderen Eigenschaften der Echinacea Pflanze kennen und brachte die Samen des Roten Sonnenhuts mit in die Schweiz. Die Echinacea-Pflanzen auf den A.Vogel Feldern stammen heute noch davon ab.
<h3> Produktmerkmale & Hinweise </h3>
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Achtung: Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern. Die angegebene empfohlene Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise verwenden. Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken. Bei Raumtemperatur, trocken und lichtgeschützt lagern.

Mindestens haltbar bis Ende / L: siehe Packung.
Bitte beachten Sie die Angaben auf der Verpackung.

<h4> Marke </h4>
Die Basis der Gesundheitsmarke A.Vogel ist das Credo unseres Gründers, des Schweizer Naturheilkunde-Pioniers Alfred Vogel: 
«Die Natur war meine liebste Universität.»

Frische, biologisch angebaute Rohstoffe bilden die Grundlage für unsere pflanzlichen, wissenschaftlich erforschten Arzneimittel sowie die vitalisierenden Nahrungsergänzungsmittel. Mit fundierten Informationen zur natürlichen Gesundheit, Ernährung und Lebensweise vermittelt A.Vogel ein besseres Verständnis dafür, wie man seine Gesundheit erhalten und das allgemeine Wohlbefinden verbessern kann.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
30 Tabletten
Nettogewicht 13,5 g
<h6> Zutaten pro Tablette </h6>
Füllstoff (Mannitol und Sorbitol), Echinacea Extrakt getrocknet (Echinacea purpurea L. Moench Kraut 17,7 mg, Echinacea purpurea L. Moench Wurzel 0,9 mg), Trennmittel (Magnesiumsalze von Speisefettsäuren, Cellulosegummi), Kokosnuss-Öl, Emulgator (Saccharose-Laurat).
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Kinder im Alter von 6 bis 12 Jahren: 1 Tablette 1 bis 2 Mal täglich.
Erwachsene und Kinder über 12 Jahre: 1 Tablette 2 bis 3 Mal täglich.



	






