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18672591
USP’s:  Totes Meer Salz Creme von Alpenhof
- für frische samtweiche Haut
- besonders für Problemhaut geeignet
- mit Sicherheitsverschluss
- Haltbarkeit: 6 Monate nach Öffnung
- Dose 125 ml
<h2> Mineral-Pflege-Creme </h2>
Die Alpenhof Totes Meer Salz Creme zeichnet sich durch ihre mineralische Zusammensetzung aus und ist besonders für Problemhaut geeignet; Pickeln und Mitessern kann vorgebeugt werden. 
Totes Meer Salz hat einen hohen Gehalt an mineralischen und wertvollen Spurenelementen. 

<h3> Produktmerkmale & Hinweise </h3>
<li>  Hergestellt in Deutschland 
<br><br>
Nicht auf Wunden oder offene Stellen auftragen. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Nur zur äußerlichen Anwendung geeignet. Bei bekannter Allergie gegen einen der Inhaltsstoffe diesen Artikel nicht anwenden. Nach dem Gebrauch Händewaschen.
<h4> Netto-Füllmenge </h4>
Inhalt = 125 ml
<h5> Inhaltsstoffe </h5>
Aqua, Petrolatum, Glycerin, Stearyl Alcohol, Maris Sal, Paraffinum Liquidum, Cetyl Alcohol, Ceteareth-25, Triticum Vulgare Germ Oil, Persea Gratissima Oil, Cetearyl Alcohol, Myristyl Alcohol, Ceteareth-15, Myreth-4, Phenoxyethanol, Benzoic Acid, Dehydroacetic Acid, Parfum, Citronellol, Geraniol, Limonene, Linalool, Alpha-Isomethyl Ionone, Cinnamyl Alcohol.
<h6> Anwendung </h6>
Für jeden Hauttyp geeignet. Einfach gewünschte Menge auf die betroffenen Stellen wie Gesicht, Hals und Dekolleté auftragen und leicht einmassieren. Kann bei Bedarf mehrmals täglich angewandt werden. Die beste Wirkung kann erzielt werden, wenn die Creme auf gereinigte Haut aufgetragen wird.

	





















