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<h2> Gelenkpower von quick PEP </h2>
Glucosamin ist ein wesentlicher Bestandteil des Knorpels. Chondroitin, ein weiterer Gelenksbaustein, besitzt die Fähigkeit Wasser im Bindegewebe zu speichern, was sich günstig auf die Elastizität des gesamten Knorpelgewebes auswirkt. Durch die Einnahme der Gelenk Power Kapseln kann nicht nur die Beweglichkeit verbessert, sondern auch die Heilung von Entzündungsprozessen beschleunigt werden.

<h3> quickPEP – So bunt wie Dein Leben</h3>

Aktiv, bunt, erfolgreich und mitten im Leben… So einfach lässt sich die Zielgruppe von quickPEP beschreiben. Unsere hochwertigen, in Deutschland produzierten Nahrungsergänzungsmittel liefern jungen und jung gebliebenen Menschen jeden Alters wichtige Grundlagen für ein aktives und unbeschwertes Leben. So helfen die quickPEP-Produkte zum Beispiel bei …
•   Antriebslosigkeit
•  Gewichtsproblemen
•   müder Haut
•   dem Durchhalten einer Diät
•   Muskelschmerzen und Verspannungen

quickPEP-Produkte geben Dir auf schnelle und einfache Weise Energie oder sorgen für frische Haut. Sie bekämpfen aufkommende Hungergefühle, unterstützen das Abnehmen oder beruhigen und entspannen die Muskulatur. Trotz großer Wirkung sind sie klein, handlich und hilfreich – ob in der Handtasche, Sporttasche oder beim Alltag im Büro. Sie sind ideale Helfer, um sich jeden Tag jung, fit und gesund zu fühlen

Gelenkpower Kps. 
Nahrungsergänzungsmittel mit Glucosamin, Chondroitin, Teufelskralle-Extrakt, MSM und Mangan. 
60 Kapseln = 30,96g

Verzehrempfehlung: 
2x täglich 1 Kapsel mit reichlich Wasser unzerkaut verzehren.

1 Kapsel enthält: 
200mg Glucosaminsulfat, 100mg Chondroitinsulfat, 100mg Methylsulfonylmethan, 
100mg Teufelskralle-Extrakt, 5mg Mangan. 

Zutaten: 
Glucosaminsulfat (aus Krebstieren), Chondroitinsulfat, Methylsulfonylmethan, Teufelskralle-Extrakt, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Mangansulfat. 
Kühl und trocken lagern.

Tagesverzehrmenge (2 Kapseln) enthält:

Glucosaminsulfat 400mg(**), Chondroitinsulfat 200mg(**), Methylsulfonylmethan 200mg(**), Teufelskralle-Extrakt 200mg(**), Mangan 10mg(500%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV):

**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Personen mit eingeschränkter Glucosetoleranz oder die Cumarin-Antikoagulantien einnehmen, schwangere oder stillende Frauen sowie Kinder und Jugendliche sollten vor dem Verzehr mit Ihrem Arzt Rücksprache halten.

