	

	PZN:
 188 788 49
USP’s:
Nahrungsergänzungsmittel mit Hyaluronsäure und Kollagen.

<h2> Hyaluronsäure + Kollagen Kapseln: </h2>
Die Einnahme von Hyaluronsäure und Kollagenkapseln bietet eine Reihe von Vorteilen. Sie können  die Hautgesundheit fördern, indem sie Feuchtigkeit speichern und die Haut straffen, wodurch Falten reduziert werden. Darüber hinaus unterstützen sie die Gelenkgesundheit, indem sie Knorpel und Bindegewebe stärken, was Gelenkschmerzen lindern und die Beweglichkeit verbessern kann. Diese Kapseln können auch das Haar- und Nagelwachstum fördern und bei der Muskelregeneration nach körperlicher Belastung helfen.
<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 50,6g

<h6> Zutaten </h6>
Hyaluronsäure,  Kollagenhydrolysat, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Trennmittel Magnesiumsalze der Speisefettsäuren.
Gluten- und laktosefrei

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 1 Kapsel mit etwas Flüssigkeit einnehmen.

<h8> Tagesverzehrmenge enthält </h8>
Hyaluronsäure 350mg(**), Kollagenhydrolysat 350mg(**).
*keine Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung(LMIV) vorgegeben.
 


	





















