	

	PZN:
 188 788 61
USP’s:
Kollagen sind gut  für:
- Haut
- Gelenke
- Haare und Nägel
- Knochen

<h2> Kollagen Pulver, Vegan:</h2>
Die Einnahme von Kollagen wird aus verschiedenen Gründen als vorteilhaft angesehen. Es kann die Hautgesundheit fördern, Falten reduzieren und die Elastizität verbessern. Zudem kann es Gelenkprobleme lindern, die Haar- und Nagelgesundheit verbessern, die Verdauung unterstützen, die Muskelregeneration beschleunigen und zur Knochengesundheit beitragen.

<h3> Allpharm Premium – Das beste aus der Natur für Sie zu Hause… </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.

<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<br><br>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.

Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 300g
<h6> Zutaten </h6>
L-Glycin, L-Prolin, L-Hydroxyprolin, L-Glutaminsäure, Acerola-Extrakt mit Vitamin C, L-Alanin, L-Arginin, Asparaginsäure, Extrakt aus irischem Seemoos, Silberohr-Pilz, L-Lysinhydrochlorid, L-Serin, L-Leucin, L-Valin, Hyaluronsäure, L-Phenylalanin, L-Threonin, L-Isoleucin, L-Histidin, L-Tyrosin, Trimangancitrat, Kupfergluconat.  Allergenfrei. Ohne Geschmacksverstärker oder Zuckerzusatz.

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
10g (ca. 1 Esslöffel) täglich in Wasser oder Säfte einrühren und verzehren.
Nicht in warme Getränke wie Kaffee oder Tee geben.
<h8> Tagesverzehrmenge enthält </h8>
L-Glycin 2049mg(**) L-Prolin 1150mg(**) L-Hydroxyprolin 1022mg(**) L-Glutaminsäure 822mg(**) Acerola-Extrakt 786mg(**) mit Vitamin C 133mg(166%*) L-Alanin 752(**) L-Arginin 623mg(**) Asparaginsäure 459mg(**) Extrakt aus irischem Seemoos 334mg(**) Silberohr-Pilz 334mg(**) L-Lysinhydrochlorid 299mg(**) L-Serin 272mg(**) L-Leucin 227mg(**) L-Valin 199mg(**) Hyaluronsäure 167mg(**) L-Phenylalanin 154mg(**) L-Threonin 148mg(**) L-Isoleucin 98mg(**) L-Histidin 56mg(**) L-Tyrosin 21mg(**) Mangan 3,3mg(165%*) Kupfer 1,6mg(160%*)
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV).
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben.


	





















