	

	PZN:
19273918
USP’s:
-  quickPEP OSH ist eine Kombination aus OPC (Oligomere Proanthocyanidine), Spermidin und Hyaluron.

<h2> quickPEP OSH von quickPEP </h2>
"OSH" ist eine Kombination aus OPC (Oligomere Proanthocyanidine), Spermidin und Hyaluron. OPC, ein starkes Antioxidans aus Traubenkernextrakt, schützt die Zellen vor oxidativem Stress und verbessert die Hautstruktur. Spermidin, ein natürlicher Nährstoff, fördert die Zellregeneration und kann den Alterungsprozess verlangsamen. Hyaluron unterstützt die Hautelastizität und Gelenkgesundheit durch seine feuchtigkeitsspendenden Eigenschaften.

<h3> quickPEP – So bunt wie Dein Leben </h3>
Aktiv, bunt, erfolgreich und mitten im Leben… So einfach lässt sich die Zielgruppe von quickPEP beschreiben. Unsere hochwertigen, in Deutschland produzierten Nahrungsergänzungsmittel liefern jungen und jung gebliebenen Menschen jeden Alters wichtige Grundlagen für ein aktives und unbeschwertes Leben. So helfen die quickPEP-Produkte zum Beispiel bei Antriebslosigkeit, Gewichtsproblemen, müder Haut, dem Durchhalten einer Diät, Muskelschmerzen und Verspannungen.
quickPEP-Produkte geben Dir auf schnelle und einfache Weise Energie oder sorgen für frische Haut. Sie bekämpfen aufkommende Hungergefühle, unterstützen das Abnehmen oder beruhigen und entspannen die Muskulatur. Trotz großer Wirkung sind sie klein, handlich und hilfreich – ob in der Handtasche, Sporttasche oder beim Alltag im Büro. Sie sind ideale Helfer, um sich jeden Tag jung, fit und gesund zu fühlen.
<h4> Hinweis </h4>
Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche und
ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene Tagesdosis darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite kleiner Kinder aufbewahren.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
60 Kapseln = 28g
<h6> Zutaten </h6>
 Traubenkernextrakt, Weizenkeim-Pulver, Hyaluronsäure, Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Ascorbinsäure, Brennnessel-Extrakt, Zinkgluconat, Kupfer(ll)gluconat, Mangan(ll)gluconat, Füllstoff Maltodextrin.

<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 2 Kapseln mit etwas Flüssigkeit einnehmen.
<h8> Tagesverzehrmenge (2 Kapseln) enthält </h8>
Traubenkern-Extrakt 250mg(**) mit Polyphenolen 236mg(**) und OPC 160mg(**), Weizenkeimpulver 200mg(**) mit Spermidin 74μg(**), Hyaluronsäure 200mg(**), Vitamin C 40mg(50%*), Brennnessel-Extrakt 30mg(**), Zink 5mg(50%*), Kupfer 1mg(100%*), Mangan 2mg(100%*).
*der empfohlenen Referenzmenge gemäß Lebensmittelinformationsverordnung(LMIV).
**keine Referenzmenge gemäß LMIV vorgegeben
















