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USP’s:
TRINKKOST SUN POWER enthält BIO-Champignonpulver, das dich mit natürlichem Vitamin D versorgt.  

<h2> TRINKKOST MIND POWER </h2>
Unterstütze deinen Körper auf natürliche Weise!Hochwertige BIO-Extrakte aus Champignonpulver versorgen dich schnell und einfach mit natürlichem Vitamin D. 
Wir glauben an die Kraft der Natur. Deswegen kommen nur natürliche Rohstoffe in TRINKKOST SUN POWER! 100% ohne synthetische Zusätze. Bei uns musst du keine bitteren Pillen schlucken. TRINKKOST SUN POWER kommt als Pulver in einem nachhaltigen Glastiegel mit Portionslöffelchen zu dir. So kannst du TRINKKOST SUN POWER ganz nach deinem Gusto zu deinen Speisen mischen und Vitamine tanken.

<h3> Trinkkost</h3>
Im Jahr 2016 wurde TRINKKOST in Deutschland gegründet, mit dem Ziel, Menschen im hektischen Alltag eine schmackhafte Ernährung von höchster Bio-Qualität anzubieten. Die Produkte von TRINKKOST bestehen ausschließlich aus den besten BIO-Zutaten, die vorzugsweise aus Deutschland und der EU stammen. In der firmeneigenen Produktionsstätte nahe Aachen werden vollwertige Trinkmahlzeiten, der weltweit erste Bio-Diät Shake und hochwertige Proteinshakes mit viel Hingabe hergestellt. Dabei legt das Unternehmen großen Wert auf natürliche Inhaltsstoffe und verzichtet vollständig auf künstliche Zusätze und Süßstoffe.
<h4> Hinweis </h4>
  Nahrungsergänzungsmittel dürfen nicht als Ersatz für eine ausgewogene, abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite von Kindern lagern.

<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Dose mit 30 Portionen à 1 g (30 g).

<h6> Zutaten </h6>
Pilzpulver¹ (Agaricus Bisporus), Trägerstoff: Maltodextrin¹
¹Aus kontrolliert biologischem Anbau. EU/Nicht-EU-Landwirtschaft. Öko-Kontrollnummer: DE-ÖKO-007.

<h7> Zubereitung</h7>
 1 Messlöffel (etwa 1 g) mit einer fetthaltigen Speise (Quark, Joghurt, warme Speise) oder einem fetthaltigen Getränk (Milch, Pflanzendrink) mischen und verzehren.

<h8> Verzehrempfehlung:</h8>
Die Tagesverzehrmenge von 1 g darf nicht überschritten werden.


<h9> Nährwerte </h9>
	Nährstoffe
	pro Portion  (1 g)
	%NRV²

	Vitamin D
	5,0 µg
	100 %


² Nutrient Reference Value – Prozent der empfohlenen Referenzmenge gemäß Verordnung (EU) Nr. 1169/2011

	




