	

	PZN:
13978003
USP’s:
- Magnesiumcitrat Pulver Nahrungsergänzungsmittel mit Magnesium. Zur Unterstützung von Muskeln und Knochen, der Nerven und zur Unterstützung des Elektrolytgleichgewicht.
<h2> Magnesiumcitrat Pulver von Allpharm Premium </h2>
Magnesium trägt bei zu einer normalen Muskelfunktion, zu einer normalen Funktion des Nervensystems, zu einer normalen psychischen Funktion, zur Erhaltung normaler Knochen und Zähne, zu einem normalen Energiestoffwechsel, zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung und zum Elektrolytgleichgewicht.
Magnesiumcitrat ist eine organisch gebundene Form des Magnesiums.
<h3> Allpharm Premium </h3>
Seit vielen Jahren steht Allpharm für höchste Qualität. Unsere hauseigene Premium-Produktlinie fördert die Gesundheit in besonderem Maße und setzt ausschließlich auf beste Inhaltsstoffe. Diese hochwertigen Zusammensetzungen finden sich in unseren Nahrungsergänzungsmitteln und unseren kosmetischen Produkten wieder.
<h4> Produktmerkmale & Hinweise </h4>
<li> Für Vegetarier und Veganer geeignet
<li> Gluten- und laktosefrei
<br><br>
Die angegebene empfohlene Tagesverzehrmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche und ausgewogene Ernährung. Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken. Nicht für Kinder unter 4 Jahren geeignet. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise sind von großer Bedeutung. Vor Licht und Wärme geschützt, trocken und gut verschlossen lagern. Füllhöhe technisch bedingt.
<h5> Netto-Füllmenge </h5>
Inhalt = 200 g
<h6> Zutaten </h6>
100 % Magnesiumcitrat.
<h7> Verzehrempfehlung </h7>
Täglich 3 mal 1 Messlöffel (à 1 g) in 250 ml stillem Wasser aufgelöst verzehren. Für eine bessere Löslichkeit empfehlen wir lauwarmes Wasser zu verwenden.


	



